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HORGÁSZBOTOK



CIKKSZÁM	  HOSSZ 	 TESZTGÖRBE	  TAGOK 	 SZÁLLÍTÁSI HOSSZ 	 SÚLY 	 ÁR
53876	 10’ 300cm 	 3.25lbs	 2	 157cm	 265g	 89.990 Ft
53716	 12’ 360cm 	 2.75lbs	 2	 189cm	 340g	 110.000 Ft
53717	 12’ 360cm 	 3.25lbs	 2	 189cm	 359g	 120.000 Ft
53718	 12’6”384cm 	 3.50lbs	 2	 197cm	 405g	 130.000 Ft
54383	 13’ 390cm 	 3.75lbs	 2	 203cm	 430g	 130.000 Ft
� 1 csomag/karton

QUASAR K1 PONTYOZÓ BOTOK

Bojlis bot kínálatunk csúcsmodellje most hihetetlen szintre ért. A blankot egy új kialakítású K1 karbon szövettel erősítettük meg 
a nyélrészen, ami még több erőt és érzékenységet biztosít. A fejlesztésben fontos szerepük van az új RS  gyűrűknek, a repü-
lőgépgyártásban használatos 316-os ötvözetű rozsdamentes acél kerettel és Sin betéttel, ami 40%-kal erősebb és könnyebb a 
hagyományos SiC gyűrűknél. Egy igazi távdobó gépezet, lenyűgözően fantasztikus gyors-progresszív akcióval!
•	 46 tonnás magas modulusú karbon blank
•	 Keresztszövésű karbon kontrukció
•	 K1 szőtt karbon megerősítés a nyéltagon
•	 Gyors progresszív akció

•	 Ultra könnyű RS gyűrűk SiN betétekkel
•	 Karbonszálas gyűrűkötések
•	 Anti frap gubancolódásmentes gyűrűk 
•	 Eredeti fém ALPS orsótartó

Fém ALPS orsótartóval!
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Boros Zsolt
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	 FAST WATER RS PONTYOZÓ BOTOK

Az elmúlt 5 év során a Fast Water botjaink etalonná váltak minden nagy folyón pontyozó hor-
gász számára. Ez az új verzió néhány fontos fejlesztésen és jelentős küllembeli megújuláson 
ment keresztül. A blank most még könnyebb és érzékenyebb az ultra könnyű gyűrűknek kö-
szönhetően, ugyanakkor megtartja azt a lenyűgöző teljesítményt, ami ezt a botot Európa-szerte 
híressé tette. A család most kiegészül egy 330 cm-es modellel is, a közepes méretű folyókra.

•	 40 tonnás magas modulusú karbon blank
•	 Fém ALPS orsótartó
•	 Megnövelt végdugó a kényelmesebb 

fárasztás érdekében

•	 3K karbon erősítés a kritikus pontokon
•	 SIC gyűrűk ultra könnyű kerettel
•	 Progresszív parabola akció
•	 Megerősített gyűrűbandázs

	CIKKSZÁM	  HOSSZ 	 TESZTGÖRBE	  TAGOK 	 SZÁLLÍTÁSI HOSSZ 	 SÚLY 	 ÁR 
57114 	 9’6’’ 293cm 	 3.5lbs 	 2sec 	 149cm 	 282g 	 40.000 Ft
57115 	 11’ 330cm 	 3.5lbs 	 2sec 	 172cm 	 367g 	 65.000 Ft
57116 	 12’ 360cm 	 3.5lbs 	 2sec 	 188cm 	 395g 	 70.000 Ft
57117 	 12’6’’ 384cm 	 4.0lbs 	 2sec 	 196cm 	 448g 	 80.000 Ft
� 1 csomag/karton

ETALON A NAGYHALAS HORGÁSZATBAN!
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C3 RAS PONTYOZÓ BOTOK

	CIKKSZÁM	 HOSSZ 	 TESZTGÖRBE 	 TAGOK   	 SZÁLLÍTÁSI HOSSZ	ár  
49821	 10’ 300cm	 3.00lbs	 2	 157cm	 29.990 Ft
49822	 12’ 360cm 	 2.75lbs	 2	 189cm	 39.990 Ft
49823	 12’ 360cm	 3.00lbs	 2	 189cm	 39.990 Ft
49824	 12’ 360cm	 3.50lbs	 2	 189cm	 44.990 Ft
49825	 12’6’’ 384cm	 3.25lbs	 2	 197cm	 47.990 Ft
49826	 13’ 390cm	 3.50lbs	 2	 200cm	 49.990 Ft
49827	 Evolutive 12’	 3.25lbs	 2		  44.990 Ft 
� 1 csomag/karton

az extrém távolságok elérésére!

C3 RAS Evolutive

C3 RAS

Távolság, pontosság és érzékenység. Ez a három kulcsfontosságú 
tulajdonsága az új C3 RAS pontyozó botjainknak, amelyek mindegyi-
ke csúcsminőségű alkotóelemekből készült: Fuji Gold DPS orsótartó 
és szuper megbízható SIC gyűrűk. A teljesen új C3 RAS blankja 30 
tonnás magas modulusú karbonból készült, alacsony gyantatartalom-
mal és igazán egyedi kúpossággal, amitől ez a bot nagyon könnyű és 
nagyon gyors az akciója dobás közben, lehetővé téve azt, hogy igazán 
nagy távolságokat tudjunk elérni viszonylag kis ólom használatával is. 
A botok akciója gyors-parabolikus. 

A C3 RAS Evolutive verziója a „régi stílusú” pontyozóbotok szerel-
meseinek készült, parabolikusabb akcióval, 8+1 gyűrűvel, a tökéletes 
választás azoknak a horgászoknak, akik a fárasztás minden pillanatát 
szeretnék kiélvezni.
•	 30 tonnás HM karbon blank
•	 Fuji DPS Gold orsótartó
•	 SIC gyűrűk
•	 Gyors-parabolikus akció 

Bábel Ákos
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Háromféle nyélkiképzéssel!
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C2 NATURA PONTYOZÓ BOTOK

A C2 Natura új kiadásával célunk a lehető legjobb közepes-hosszú 
távra való pontyozó horgászbotok megalkotása volt. Nagyon rugalmas 
botok, parabola akcióval, amelyek fárasztás közben tökéletesen kiru-
gózzák a hal mozdulatait és élvezetessé teszik a küzdelem minden 
pillanatát. Három különböző nyélkiképzéssel kaphatók, így mindenki 
megtalálja a saját stílusához és igényeihez illő megoldást!
• �24 tonnás karbon blank
• �SiC gyűrűk

CIKKSZÁM	mo dell	  HOSSZ 	 TESZTGÖRBE 	 TAGOK 	 SZÁLLÍTÁSI HOSSZ 	 SÚLY 	 ÁR  
53857	 FC 	 10’ 300cm 	 3.25lbs	 2	 157cm	 265g	 24.990 Ft
53858	  FC 	 12’ 360cm 	 2.75lbs	 2	 187cm	 303g	 26.990 Ft
53859	  FC 	 12’ 360cm 	 3.0lbs	 2	 187cm	 326g	 27.990 Ft
53860	  FC 	 12’ 360cm 	 3.25lbs	 2	 187cm	 380g	 28.990 Ft
53861	  FC 	 13’ 390cm 	 3.5lbs	 2	 202cm	 414g	 29.990 Ft
53862	  FC Celebration 	 11’ 330cm 	 2.75lbs	 2	 172cm	 281g	 27.990 Ft
53863	  FC Celebration 	 12’ 360cm	  3.00lbs	 2	 187cm	 334g	 29.990 Ft
� 1 csomag/karton

Polyák Attila

pontyozó  BOTOK

Modell: FC (végig parafa nyélborítás)

• �50 mm-es keverőgyűrű minden 3 librásnál nagyobb dobósúlyú 
botnál (kivéve a 3 m-es modelleket)

• �3 különböző nyélkiképzéssel kaphatók
• �Parabolikus akció
• �Könnyű dobni vele
• �Fonott főzsinórral is  

használhatók
• �Teherbíró Prologic orsótartóval
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CIKKSZÁM	mo dell	  HOSSZ 	 TESZTGÖRBE 	 TAGOK 	SZÁLLÍTÁSI HOSSZ 	 SÚLY 	 ÁR  
53864	  FD 	 10’ 300cm 	 3.25lbs	 2	 157cm	 264g	 23.990 Ft
53865	  FD 	 12’ 360cm 	 2.75lbs	 2	 187cm	 315g	 25.990 Ft
53866	  FD 	 12’ 360cm 	 3.0lbs	 2	 187cm	 341g	 27.990 Ft
53867	  FD 	 12’ 360cm 	 3.25lbs	 2	 187cm	 395g	 28.990 Ft
53868	  FD 	 13’ 390cm 	 3.5lbs	 2	 202cm	 435g	 29.990 Ft
� 1 csomag/karton

CIKKSZÁM	mo dell	  HOSSZ 	 TESZTGÖRBE 	 TAGOK 	SZÁLLÍTÁSI HOSSZ 	 SÚLY 	 ÁR  
53869	  TS 	 10’ 300cm 	 3.25lbs	 2	 157cm	 260g	 23.990 Ft
53870	  TS 	 12’ 360cm 	 2.75lbs	 2	 187cm	 310g	 25.990 Ft
53871	  TS 	 12’ 360cm 	 3.0lbs	 2	 187cm	 333g	 27.990 Ft
53872	  TS 	 12’ 360cm 	 3.0lbs	 3	 187cm	 387g	 28.990 Ft
53873	  TS 	 12’ 360cm 	 3.5lbs	 2	 187cm	 395g	 28.990 Ft
53874	  TS 	 12’ 360cm 	 3.5lbs	 3	 129cm	 400g	 29.990 Ft
53875	  TS 	 13’ 390cm 	 3.5lbs	 2	 202cm	 435g	 29.990 Ft
� 1 csomag/karton

pontyozó BOTOK

Modell: FD (végig duplon nyélborítás)

Modell: TS (osztott nyél)



Forradalmi újítás  
a Prologictól!

	CIKKSZÁM	 ÁR
55021	 1.990 Ft
� 1 csomag/karton
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ROD MATE BOTRÖGZÍTŐ 

A piacon kapható minden más botrögzítőnél elegánsabb és kompaktabb, a Rod Mate a C2 
sorozat 2 modelljével (FC és TS) és az új Quasar K1 botokkal is használható. A Rod Mate-en 
levő nyílás úgy van kialakítva, hogy az említett botok nyelén elhelyezett csúszásgátló fülecske 
pont beleillik, és minden másnál biztonságosabban rögzíti a botot, még akkor is, ha teljesen be-
húzott fékkel várjuk a kapást és hihetetlenül elegáns megjelenést biztosít a felszerelésünknek.
• �Alumínium ház
• �Záró gyűrű
• �Nagy sűrűségű gumi belső rész
• �Kompatibilis a C2 Natura FC, TS és a Quasar K1 botokkal



LOTUS PONTYOZÓ BOTOK

Hölgyeknek ajánlott pontyozóbot sorozat, két modellel, amelyek a leg-
több horgászati helyzet megoldására alkalmasak, kitűnő progresszív 
akció, ami különlegesen könnyűvé teszi a dobást és élvezetessé a 
fárasztást. A nyél és a markolat rendkívül kényelmesek, AAA minősé-
gű parafa és nagy sűrűségű EVA ízléses kombinációjával készültek.

	CIKKSZÁM	 HOSSZ	D OBÓSÚLY 	 TAGOK	 SZÁLLÍTÁSI HOSSZ	 SÚLY	 ÁR  
48357	 10’ 300 cm 	 3 lbs	 2	 157 cm	 292 g	 17.990 Ft
48358	 12’ 360 cm 	 3 lbs	 2	 185 cm	 350 g	 19.990 Ft
� 1 csomag/karton

A tökéletes pontyozó bot 
csajoknak!

•	 24T karbon blank
•  SIC gyűrűk
•	 Kombinált EVA + parafa nyél 

és markolat	
•  Progresszív akció
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C2 NATURA TECH PONTYOZÓ BOTOK

A népszerű C2 Natura botok limitált szériás kiadása, nagy sűrűségű EVA osztott nyéllel.
•	 50 mm-es keverőgyűrű a 3,5 librás változatnál
•	 24 tonnás magas modulusú karbon blank
•	 DPS Black orsótartó

	CIKKSZÁM	 HOSSZ 	 TESZTGÖRBE 	 TAGOK   	ár
49834	 10’ 300 cm	 3.25lbs	 2	 19.990 Ft
49835	 12’ 360 cm	 3.00lbs	 2	 21.990 Ft
49836	 13’ 390 cm	 3.50lbs	 2    	 29.990 Ft
� 1 csomag/karton

Klasszikus megjelenés, 
modern teljesítmény!



	 C1 ALPHA PONTYOZÓ BOTOK

Sok sikeres év után végül a C1 botcsaládunk fontos fejlesztési folyamaton ment keresztül. Egy 
még erősebb és megbízhatóbb blankot kínálunk remek félparabolikus akcióval és minőségi 
alkotóelemekkel, mint pl. az új gubancolódásgátló kivitelű spiccgyűrű és mindegyik gyűrű ultra 
könnyű kerete. a 3,25 és 3,5 librás modellek mind 50 mm-es keverőgyűrűvel vannak ellátva, 
hogy minden szituációban javítsa a dobási teljesítményt!

•	 24 tonnás magas modulusú karbon
•	 „Urban Camo” mintájú, biztos fogású nyél
•	 Prémium minőségű SIC gyűrűk
•	 Teherbíró DPS orsótartó

•	 50 mm-es keverőgyűrű minden 3,00 lbs-
nál nagyobb tesztgörbéjű boton

•	 Matt fekete felületű blank
•	 Zsinórakasztó klipsz

	CIKKSZÁM	 HOSSZ	D OBÓSÚLY 	 TAGOK	 SZÁLLÍTÁSI HOSSZ	 SÚLY	 ÁR  
57185 	 10’ 300cm 	 3.00lbs 	 2sec 	 186cm 	 270g	 12.990 Ft
57178 	 12’ 360cm 	 2.75lbs 	 2sec 	 158cm 	 316g	 14.990 Ft
57179 	 12’ 360cm 	 3.00lbs 	 2sec 	 128cm 	 328g	 14.990 Ft
57180 	 12’ 360cm 	 3.25lbs 	 2sec 	 137cm 	 345g	 14.990 Ft
57182 	 12’ 360cm 	 3.50lbs 	 2sec 	 186cm 	 370g	 14.990 Ft
57183 	 13’ 390cm 	 3.50lbs 	 2sec 	 186cm 	 411g	 18.990 Ft
57181 	 12’ 360cm 	 3.50lbs 	 3sec 	 186cm 	 359g	 15.990 Ft
57191 	 12’ 360cm 	 3.00lbs 	 3sec 	 125cm 	 348g	 14.990 Ft
57184 	 12’ 360cm 	 3.50lbs 	 Tele 	 128cm 	 300g	 17.990 Ft
57192 	 12’ 360cm 	 3.00lbs 	 Tele 	 85cm 	 310g	 17.990 Ft 

1 csomag/karton

MEGBÍZHATÓSÁG TOVÁBB-
FEJLESZTETT GYŰRŰKKEL!
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Hernyák Gábor



C1 XG botok

Kifejezetten azon pontyhorgászok számára készült, akik kompakt, könnyen szállítható felszereléssel sze-
retnének utazni. A magas modulusú 20T karbon 3 részes blank, gyors és erőteljes akcióval tökéletes utazó 
bottá teszi ezt a sorozatot, amelyek minden víztípusra alkalmasak, a kis csatornáktól a nagy felületű tavakig 
– mindez rendkívül versenyképes áron! 122 cm-es szállítási hossz a 354 cm-es, 127 cm-es a 360 cm-es és 
138 cm-es a 390 cm hosszú botoknál.
•	 SIC gyűrűk			
•  20T karbon blank
•	 3 tag			 
•  Gyors akció
•	 Extrém könnyű dobni vele

	CIKKSZÁM	 HOSSZ	D OBÓSÚLY 	 TAGOK	 SZÁLLÍTÁSI HOSSZ	 SÚLY	 ÁR  
48353	 11’6” 354 cm 	 3,00 lbs	 3	 122 cm	 269 g	 19.990 Ft
48354	 12’ 360 cm 	 3,50 lbs	 3	 127 cm	 356 g	 22.990 Ft
48355	 13’ 390 cm 	 3,50 lbs	 3	 138 cm	 399 g	 24.990 Ft
� 1 csomag/karton

3 részes C1-ek!

C1 Power - 3

C1 Power - Tele

C1 Power - 2

C1 POWER PONTYOZÓ BOTOK

A valaha volt legnépszerűbb pontyozó botunk speciális, extra erős változata! Európai vásárlóinkkal és part-
nereinkkel való konzultációink során sok helyről érkezett igény egy speciális C1 bot elkészítésére, amellyel 
a legextrémebb szituációk is kezelhetőek. A blank 20 tonnás magas modulusú karbonból készült, megnövelt 
falvastagsággal, ami gyakorlatilag elpusztíthatatlanná teszi ezt a botot.
•	 20 tonnás magas modulusú karbon blank	 •  Nagy teherbírású orsótartó
•	 SIC gyűrűk				   •  Extra erős akció

	CIKKSZÁM	 HOSSZ 	 TESZTGÖRBE 	 TAGOK   	ár     
49831	 13’ 390 cm	 4.00lbs	 2	 24.000 Ft
49832	 13’ 390 cm	 4.00lbs	 3	 30.000 Ft
49833	 13’ 390 cm	 4.00lbs	 Tele   	 25.000 Ft
� 1 csomag/karton

Ha kell az erő!
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Rakétázáshoz, parittyázáshoz!

“THE SPODDER” SPOD BOT

A tökéletes etetőrakétás bot! Ez a 387 cm hosszú bot ergonomikus 
botvégi markolattal és 5,5 librás akcióval rendelkezik, ami a botot hihe-
tetlen dobótávolságok elérésére teszi alkalmassá, bármilyen etetőra-
kétával. Teljes 30T nagy modulusú karbon blank, Fuji SIC „deep press” 
gyűrűk a legsimább zsinórlefutásért.
•	 Szuper gyors progresszív akció
•	 50 mm átmérőjű keverőgyűrű
•	 Maximális kényelmet biztosító új nyélkiképzés
•	 “Deep press” Fuji SIC gyűrűk
•	 Extrém távolságok elérésére tervezve

	CIKKSZÁM	 HOSSZ	D OBÓSÚLY 	 TAGOK	 SZÁLLÍTÁSI HOSSZ	 SÚLY	 ÁR  
47310	 12’6” 387 cm	 5,5 lbs	 2 sec	 197 cm	 582 g	 39.990 Ft
� 1 csomag/karton

5,5 librás, BRUTÁLIS 
EREJŰ spod bot!

	 C1 ALPHA SPOD ÉS MARKER BOTOK  

Remek teljesítmény, versenyképes áron! A Spod botnak fantasztikus, erőteljes, mégis para-
bolikus akciója van, aminek hála rendkívül könnyen dobhatjuk akár a legnagyobb etetőrakétát 
vagy Spomb-ot. A Marker bot könnyű blankra épült, gyors és érzékeny spiccel, ami lehetővé 
teszi a legkisebb mederviszony-változások feltérképezését és hatalmas távolságokra tudjuk 
vele eljuttatni a markerúszónkat.
• �24 tonnás magas modulusú karbon blank
• �„Urban camo” mintájú, biztos fogású EVA nyél

• �Nagy teherbírású DPS orsótartó
• �Prémium minőségű SiC gyűrűk

	CIKKSZÁM 	 HOSSZ 	 TESZTGÖRBE 	 TAGOK 	SZÁLLÍTÁSI HOSSZ 	SÚLY 	 ÁR
54380	 Spod 12’ 360cm 	 4.5lbs	 2	 188.5cm	 447g	 19.990 Ft
54381	 Marker 12’ 360cm 	 3.25lbs	 2	 188.5cm	 369g	 16.990 Ft
55777  	 Spod 12’ 360cm	 4.50lbs	 3	 128 cm 	 442g	 19 990 Ft  
� 1 csomag/karton
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	CIKKSZÁM	 HOSSZ	D OBÓSÚLY 	 TAGOK	 SZÁLLÍTÁSI HOSSZ	 SÚLY	 ÁR  
57107 	 6’ 180cm 	 2.50lbs 	 1sec 	 182cm 	 200g	 17.990 Ft
57108 	 9’ 270cm 	 3.50lbs 	 2sec 	 142cm	 256g	 19.990 Ft
57109 	 10’ 300cm 	 3.50lbs 	 2sec 	 157cm 	 296g	 19.990 Ft
� 1 csomag/karton

	 C.O.M. RADE PONTYOZÓ BOTOK

Végre kapható az új felső kategóriás C.O.M. botcsalád, egy még érzékenyebb és gyorsabb HM 
30 tonnás blankkal és prémium minőségű alkotóelemekkel. A C.O.M. RADE botok helytállnak a 
legextrémebb körülmények között is, erőteljes, de parabolikus akciójuknak köszönhetően teljes 
kontrollt biztosítanak a fárasztás alatt és minimalizálják a hal leakadásának esélyét még akkor 
is, ha nagy halat fárasztunk rövid zsinóron!
•	 30 tonnás magas modulusú karbon blank
•	 Fuji DPS Gold orsótartó
•	 „Urban Camo” mintájú, biztos fogású nyél
•	 Prémium minőségű SIC gyűrűk
•	 40 mm-es keverőgyűrű
•	 Fárasztómarkolat az orsótartó előtt

PRÉMIUM MINŐSÉGŰ 
ALKOTÓELEMEKBŐL!
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	CIKKSZÁM	 HOSSZ	D OBÓSÚLY 	 TAGOK	 SZÁLLÍTÁSI HOSSZ	 SÚLY	 ÁR  
57110 	 Raw 	 8’ 240cm 	 2.25lbs 	 2sec 126.5cm 	 191g	 14.990 Ft
57111 	 Raw 	 9’ 270cm 	 2.50lbs 	 2sec 141.5cm 	 219g	 14.990 Ft
57112 	 Raw 	 10’ 300cm 	 2.75lbs 	 2sec 157cm 	 269g	 14.990 Ft
57113 	 Raw Stalker	 9-11’ 270-330cm 	 2.75lbs 	 2sec+1 140cm 	 308g	 19.990 Ft
� 1 csomag/karton

	 C.O.M. RAW PONTYOZÓ BOTOK

Új, továbbfejlesztett verziója a világhírű C.O.M. pontyozó bot családnak. A legújabb fejlesztésű 
alkotóelemeket használtuk, a jól bevált blankot pedig a nyélrésznél 3K karbon tekercseléssel 
megerősítettük, hogy egy még megbízhatóbb és jobb teljesítményű botot kapjunk.
•	 24 tonnás magas modulusú karbon blank
•	 DPS orsótartó
•	 „Urban Camo” mintájú, biztos fogású nyél
•	 Prémium minőségű SIC gyűrűk

BEHÚZÓS 
HORGÁSZATHOZ!

	CIKKSZÁM	hossz	D  OBÓSÚLY 	 ÁR  
51334 	 10’ 300cm 	 3.0lbs – 2Sec   	 11.990 Ft
51335  	 12’ 360cm 	 3.0lbs – 2Sec   	 12.720 Ft
51337  	 12’ 360cm 	 3.5lbs - 2Sec   	 14.990 Ft
51339  	 13’ 390cm 	 3.5lbs - 2Sec   	 15.990 Ft
� 1 csomag/karton

PROLOGIC CRUZADE PONTYOZÓ BOTOK

A Prologic új, elérhető árú botcsaládja azoknak a pontyhorgászoknak, 
akik szeretnének megismerkedni ezzel a fantasztikus horgászmód-
szerrel vagy szuper áron szeretnének egy remek tulajdonságokkal 
rendelkező, rugalmas, terhelhető, kiváló dobási dobási tulajdonságok-
kal rendelkező pontyozó bothoz jutni.
•	 Erős, rugalmas karbon kompozit pontyozó bot	
•  Kényelmes EVA osztott nyél 
•	 Távdobó gyűrűsor		
•  Parabolikus akció

 Kiváló minőségű pontyozó botok 
verhetetlen áron!
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SPECIALISTA TWIN TIP BÉKÉSHALAS BOTOK 
Ultra könnyű blank a maximális érzékenységért. Mindenes békés halas bot, iker spiccel, 24 tonnás magas modulusú karbonból. A hihetetlen 
könnyűsége ellenére ez a bot extra erősnek bizonyult, bármilyen szituációban kiválóan kezelhetők vele a nagy testű dévérek és compók. Kiválóan 
használható a ponty és amur úszós horgászatára is.
•	 Két spicctag • DPS orsótartó
•	 24 tonnás magas modulusú karbon
•	 Parabolikus akció
CIKKSZÁM	 HOSSZ 	 TESZTGÖRBE 	 TAGOK   	ár
49839	 12ft 360cm 	 2.00lbs	 2	 25.990 Ft
49840	 10ft 300cm 	 1.75lbs	 2    	 22.990 Ft
� 1 csomag/karton

Feeder és úszós bot egyben

 A CSÚCSMINŐSÉG MAGA!

CIKKSZÁM	 HOSSZ 	 TESZTGÖRBE 	 TAGOK   	szállítási hossz	súly	ár 
40871 	 10’ 300cm 	 1.50lbs 	 2 	 157cm 	 145g 	 39 990 Ft 
40872 	 12’ 360cm 	 1.75lbs	 2 	 187cm 	 175g 	 49 990 Ft
� 1 csomag/karton

MP SPECIALIST PRO BOTOK 

Az MP Specialist a horgászok álma. Szuper érzékeny, tökéletesen megfelel többcélú horgászatra! A bottal 
nagyon élvezetes a nagy keszeg, compó, sügér vagy ponty fárasztása egyaránt. A FUJI orsótartó és a SIC 
gyűrűk kiváló minőségről árulkodnak, illetve biztosíték, hogy egy igazi remekművel van dolgunk. A bothoz 
két darab csúcskategóriás első tagot álmodtak meg, mely egy rezgő spiccből és egy az úszós horgászathoz 
alkalmazható match tagból áll.
•	 Fuji Gold Label orsótartó			   •  Prémium minőségű SIC gyűrűk
•	 AAA minőségű portugál parafa nyél		  •  Kiváló minőségű, nagyon érzékeny karbon spicc
•	 Deluxe bottartó zsák és botösszefogó pántok

MP DETEK TWIN-TIP BÉKÉSHALAS BOTOK
Mindenes, két spiccel ellátott békés halas botok. Kiváló ár-érték arányú, magas modulusú karbon blankra épült, kétrészes botok ultra érzékeny 
spiccekkel, érzékeny parabola akcióval. Igazi álom ezekkel a botokkal horgászni, legyen szó nagy dévérek, compók vagy pontyok könnyű feeder-
kosárral vagy egyszerűen egy zsinór végére kötött horoggal való horgászatára.
•	 Ultra érzékeny spiccek
•	 SIC gyűrűk
•	 20 tonnás magas modulusú karbon blank

CIKKSZÁM	 HOSSZ 	 TESZTGÖRBE 	 TAGOK   	ár
49829	 10’ 300 cm	 1.75lbs	  2 	 15.990 Ft
49830	 12’ 360 cm	 1.75lbs	  2    	 18.990 Ft
� 1 csomag/karton

2 spicctag, szuper ár-érték arány!
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	 CC30 MERÍTŐHÁLÓ 2 részes nyéllel

•	 180 cm-es, kétrészes 3K karbon nyél
•	 3K karbon szárak
•	 3K karbon „Y” csatlakozó
•	 Prémium minőségű parafa nyél
•	 Megerősített háló

MERÍTŐHÁLÓk

CC30 MERÍTŐHÁLÓ  

A legkönnyebb merítőháló, amit valaha a Prologic készített! Teljesen 3K 
karbonból készült nyéllel és elágazással, 3K karbon szárakkal. A teljes 
karbon felépítés verhetetlen merevséget és könnyűséget ad ennek a 
merítőhálónak, nagyon kényelmes, csúszásmentes nyéllel.
• �3K magas modulusú karbon nyél (180 cm)
• �3K karbon elágazórész
• �3K magas modulusú karbon szárak
• �Terepszínű háló
• �Vízálló hordozótáska mellékelve

	CIKKSZÁM		  ÁR   
54953		  49.990 Ft 
� 1 csomag/karton

	CIKKSZÁM	leírás	  ÁR   
57127 	 180cm - 2sec 	 56.990 Ft 
� 1 csomag/karton

A Prologic legkönnyebb merítője  
teljesen karbonból!



FACEBOOK.COM/prologic.fishing.hungary YOUTUBE.COM/PrologicHungary
TERMÉKBEMUTATÓK ÉS VIDEÓK:

	 CRUZADE  
MERÍTŐHÁLÓ 42”

•	 180 cm-es karbon kompozit kétrészes nyél
•	 Kompozit szárak
•	 Könnyen szállítható
•	 Megerősített nylon „Y” elágazás

	CIKKSZÁM	leírás	  ÁR   
57128 	 180cm - 2sec 	 8.990 Ft 
� 1 csomag/karton

MERÍTŐHÁLÓk

	 CC20 MERÍTŐHÁLÓ 42”

•	 180 cm-es, kétrészes karbon nyél
•	 Magas modulusú karbon szárak
•	 Terepszínű háló
•	 Prémium minőségű parafa nyél
•	 Megerősített nylon „Y” csatlakozó

	 CRUZADE MERÍTŐFEJ- 
KÉSZLET 42” 

•	 Hálót, merítőszárakat és „Y” csatlakozót  
tartalmazó készlet

•	 Minden merítőnyéllel kompatibilis
•	 Megerősített nylon „Y” elágazás

	CIKKSZÁM	leírás	  ÁR   
57126 	 180cm - 2sec 	 22.990 Ft
� 1 csomag/karton

	CIKKSZÁM	 ÁR   
57129	 3.990 Ft

1 csomag/karton



CRUZADE MERÍTŐHÁLÓ

Erős, megbízható merítőháló, 180 cm-es karbon kompozit nyéllel és 
szuper erős üvegszálas szárakkal. Kiváló választás azon horgászok-
nak, akik egy jó minőségű, kedvező árú merítőhálót keresnek.
•	 180 cm-es karbon kompozit nyél
•	 Halbarát háló
•	 Exkluzív ABS Prologic elágazórész
•	 42”-os (107 cm-es) merítőfej

CLASSIC CARBON MERÍTŐHÁLÓ

Pehelykönnyű, sziklaszilárd merítőháló. A lehető legjobb megoldást 
kerestük, hogy egyesítsük az erőt, könnyűséget és a jó ár-érték 
arányt, ennek eredménye a Classic Carbon merítőháló. Szuper erős 
magas modulusú, 24 tonnás karbon nyéllel és szárakkal, saját fejlesz-
tésű, egy új, „golyóálló”, erős műanyagból készült elágazással.
•	 180 cm-es 24 tonnás HM karbon nyél
•	 24 tonnás HM karbon szárak
•	 Exkluzív Prologic elágazórész
•	 Halbarát háló
•	 1 és 2 részes nyéllel

	CIKKSZÁM	leírás  	ár  
49841	 1.8m 1 részes nyél	 8.990 Ft 
			 � 1 csomag/karton

	CIKKSZÁM	leírás  	ár  
49842	 42’’, 1.8m 1 részes nyél	 13.990 Ft
49843	 42’’, 1.8m 2 részes nyél	 13.990 Ft
� 1 csomag/karton

Pehelykönnyű, 
sziklaszilárd 

merítőháló Szuper merítő, 
szuper áron!

Szaulik György
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QUICK RELEASE MERÍTŐHÁLÓK

A Quick Release könnyen oldható merítőháló messze a legkönnyebben és leggyorsabban 
kezelhető pontymerítőháló a piacon. A merítőfej szárainak csatlakoztatását szolgáló rész egy 
rozsdamentes acél rugóval ellátott szerkezetet tartalmaz, amely lehetővé teszi, hogy a merítőfej 
szárainak csatlakozóit a párhuzamoshoz közeli helyzetbe hozzuk – és a megerősített Quick 
Release szerkezetnek köszönhetően a merítőszárakat egy pillanat alatt a helyükre tehessük. 
Soha nem volt ilyen gyors és könnyű a merítőfejet levenni és a zsákmányt biztonságosan a 
pontymatracra helyezni. A Quick Release merítőháló 107 cm-es fejjel,180 cm-es egyrészes 
nyéllel kapható.
•	 Teljes karbon nyél
•	 Teljes karbon szárak
•	 Gyorsan száradó háló
•	 Megerősített Quick Release csatlakozás a hálófej szárainak
•	 Gyakorlatilag elnyűhetetlen műanyag csatlakozó nyakrész

FIRESTARTER MERÍTŐHÁLÓ 42”

Maximálisan halbarát és tartós háló, rugalmas karbon kompozit nyél 
és szárak
•	 Rugalmas karbon kompozit nyél
•	 Fém „Y“ fej
•	 Halbarát háló
•	 180 cm hosszú csúszásmentes nyél

	CIKKSZÁM	 ÁR 
45705	 9.990 Ft   
� 1 csomag/karton

A legpraktikusabb 
merítőháló!

	CIKKSZÁM	m éret	 ÁR   
47299  	 42”	 37.990 Ft
� 1 csomag/karton

Legjobb ár-érték arány!
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MERÍTŐHÁLÓ ÉS ETETŐKANÁL NYÉL

Kétrészes, csúszásmentes karbon nyél merítőhálókhoz illetve etető-
kanálhoz.
•	 Erős karbon kompozit nyél
•	 Fém csavarmenet
•	 180 cm hosszú, csúszásmentes nyél

	 CRUZADE SPECIMEN 
PONTYMATRAC

•	 Továbbfejlesztett párnázás a maximális 
védelemért

•	 Halbarát, könnyen mosható külső szövet
•	 Félbehajtható a könnyű szállításért

	CIKKSZÁM	m éret	 ÁR   
45708	 180 cm 	 3.990 Ft  
� 1 csomag/karton

	CIKKSZÁM	m éret	 ÁR   
57131 	 90x130cm 	 19.990 Ft  
� 1 csomag/karton

NEW GREEN LEBEGTETŐ SZIVACS

•	 Habszivacs betéttel
•	 Tépőzárral erősíthető a merítő elágazó részéhez
•	 Állítható pánt
•	 Minden Prologic és Ron Thompson merítőhálóhoz illeszkedik

	CIKKSZÁM		  ÁR   
38388	  	 1.790 Ft  
� 1 csomag/karton

Varga Attila
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•	 Két méretben kapható
•	 Leszúróhoz csatlakoztatható 

zsinórral
•	 Ultra lágy háló

•	 Megerősített szövet
•	 Gyorsan szárad
•	 Hordtáska mellékelve

�ÚSZÓ MÉRLEGELŐ  
ÉS HALTARTÓ       

Új, továbbfejlesztett változat, félig merev rudakkal, amelyek a 
zsák testét nyitva tartják, hogy a víz könnyebben áramolhasson 
a hálón keresztül. Új, halbarát, puha háló, megerősített szövettel.

PONTYBÖLCSŐ ÉS MÉRŐZSÁK       

• Két termék egyben
• Gyorsan száradó gumiháló test
• Lecsatolható párnázott matrac
• A matrac mérőzsákként is használható
• Úszó habszivacs a matrac szegélyén
• Térdelőmatraccal és szállítózsákkal

	CIKKSZÁM	m éret 	ár  
54344	 M (90cmx55cm)	 14.990 Ft
54345	 L (120cmx55cm)	 15.990 Ft
� 1 csomag/karton

	CIKKSZÁM	m éret 	ár  
47268	 120x90 cm	 29.990 Ft
� 1 csomag/karton

Mérlegelő és 
pontyzsák egyben!

HAMMOK PONTYBÖLCSŐ    

A Prologic sátrakon használt Alumínium X vázcsatlakozók után egyéb 
eszközökön is megtalálhatjuk ezt a praktikus innovációt: a Hammok 
pontybölcsőn. Ennek a megoldásnak köszönhetően a bölcső nagyon 
stabil és nagyon könnyű kinyitni. A lecsatolható lábaknak köszönhető-
en a Hammoknak nagyon kicsi a szállítási mérete, jelenleg a legkön�-
nyebben szállítható vázas pontybölcső a piacon.
•	 Halbarát anyagok
•	 Alumínium X váz
•	 Levehető lábak
•	 Állítható lábak
•	 Gumihálós fő elem

•	� Kivehető, párnázott, mérő-
zsákként használható betét 

•	 2 méretben kapható
•	 Hordtáska mellékelve

	CIKKSZÁM	m éret 	ár  
54337	X L 120cmx50cm	 44.990 Ft
54338	  100x50cm	 39.990 Ft
� 1 csomag/karton

Nagyon kicsire összepakolható!

NEW GREEN LEBEGŐ  
PONTYTARTÓ ÉS MÉRLEGELŐ
Egy briliáns megoldás – haltartó és mérőzsák egyben! Felúszó sze-
géllyel, puha, halbarát gumiborítású hálós anyagból.

	CIKKSZÁM	m éret	 ÁR   
43897	 122x55 cm	 9.990 Ft    
� 1 csomag/karton

Maximálisan halbarát!
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CRADLE PONTYMATRAC  

Klasszikus forma, tökéletes védelem. A kivehető fő matracnak köszön-
hetően könnyen, kis méretűre összepakolható. 

STALKER MATRAC   

Kínálatunk legsokoldalúbb matraca. A rövid horgászatokhoz táskaként 
is használható a mindkét oldalán található nagy zsebeknek köszön-
hetően, amelyekben egy nagy szerelékes doboz, leszúrók, egyéb 
kiegészítők is elférnek és a neoprén pántokkal merítőhálót is rögzíthe-
tünk. Mindez a fogófüleknek és a párnázott vállpántnak köszönhetően 
szuper könnyen hordozható.  
•	 Halbarát anyagok
•	 Könnyen tisztítható, gyorsan szárad
•	 Oldalsó zseb nagy szerelékesdoboz számára
•	 Oldalsó zseb leszúrók és egyéb eszközök számára
•	 Tépőzáras pánt merítőhálónak
•	 Oldalt gumihálós lefolyónyílás
•	 Táskaként is használható rövid horgászatokhoz
•	 Mérete: 90x50 cm

XLNT PONTYMATRAC    

Golyókkal párnázott matrac, cipzárral zárható, mérőzsákként is hasz-
nálható, ha szükséges. Bőségesen párnázva, szuper könnyű. 

	CIKKSZÁM 	 MÉRET	ár  
54339 	 90cmx50cm 	 20.990 Ft 
54340	X L 105cmx60cm	 21.990 Ft
� 1 csomag/karton 	CIKKSZÁM	m éret 	ár  

54343	 90cmx50cm	 19.990 Ft
� 1 csomag/karton

	CIKKSZÁM	m éret 	ár  
54341	 120cmx80cm	 14.990 Ft
� 1 csomag/karton

SZUPERKÖNNYŰ, 
HORDTÁSKÁVAL!

Táskaként  
is használható!

•	 Halbarát anyagok
•  Bőséges tömés
•	 Könnyen tisztítható, gyorsan 

szárad

•  Térdeplő párnával
•	 Teljesen letakarható, tépőzár-

ral zárható
•  Hordtáska mellékelve

•	 Halbarát anyagok
•	 Bőséges párnázás
•	 Könnyen tisztítható, gyorsan 

szárad

•	 Kétirányú cipzárral zárható
•	 Hordtáska mellékelve
•	 Méretek: 120x80 cm

Extra kis  szállítási méret!

CRUZADE PONTYMATRAC

Klasszikus kialakítás, egy kis trükkel! A Cruzade pontymatrac közepén 
egy jól párnázott, halbarát anyagból készült rész található, ahová a 
halat fektethetjük, a szélein pedig egy tömés nélküli rész, amely tér-
deplőként használható. A teljesen záró nagy teherbírású cipzárnak 
köszönhetően mérőzsákként is alkalmazható és biztonságosan vis�-
szavihetjük benne a halat a vízbe.
•	 110x125 cm-es párnázott rész 	
•  Halbarát anyag 
•	 Vízálló táska mellékelve	
•  Cipzárral teljesen zárható
•	 Könnyen mosható

	CIKKSZÁM 	ár  
49870	 9.990 Ft
� 1 csomag/karton
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MÉRŐZSÁK    

Három méretben kapható, az L és az XL méret kétrészes alumínium 
vázzal, ami az egész rendszert nagyon stabillá, ugyanakkor könnyen 
szállíthatóvá teszi.

PONTYZSÁK    

Halbarát kialakítás, kétoldali fogófülekkel és megerősített szövettel.

•	 3 méretben kapható
•	 Halbarát anyag
•	 Beépített oldalsó fogantyúk

•	 Megerősített középső fül
•	 Megerősített szövet
•	 Gyorsan szárad

•	 2 méretben kapható
•	 Oldalsó fogófülekkel
•	 Halbarát anyag
•	 Megerősített szövet
•	 Gyorsan szárad

•	 Hordtáska mellékelve
•	 Jól látható bója mellékelve
•	 Cipzárral zárható, biztonsági 

zárral

	CIKKSZÁM	m éret 	ár  
54346	  85cmx50cm	 5.990 Ft
54347	 L 100cmx60cm	 6.990 Ft
54348	X L 120cmx60cm	 7.990 Ft
� 1 csomag/karton

	CIKKSZÁM	m éret 	ár  
54349	 100cmx70cm	 5.990 Ft
54350	X L 120cmx85cm	 6.990 Ft
� 1 csomag/karton

Fogófülekkel, cipzárral!

NEW GREEN XL PONTYZSÁK

•	 Halbarát, puha PVC alapanyagból
•	 Puha PVC hálós kifolyónyílás
•	 Jól látható habszivacs labda az összehúzó zsinóron

NEW GREEN MÉRŐZSÁK – KÖZEPES
•	 Halbarát, puha PVC alapanyagból
•	 Puha PVC hálós kifolyónyílás
•	 Jól látható habszivacs labda az összehúzó zsinóron

	CIKKSZÁM	m éret	 ÁR   
42521	 L 100x70cm	 1.990 Ft    
� 1 csomag/karton

	CIKKSZÁM	m éret	 ÁR   
42522	X L 120x80cm	 3.990 Ft    
� 1 csomag/karton
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HALFERTŐTLENÍTŐ TERMÉKCSALÁD
A STERI-7 Xtra Aquaculture egy modern fertőtlenítő és tisztító termékcsalád, amit speciálisan az akvakultúrás termelők és forgalmazók számára 
készült. Az angliai STERI-7 biológiai biztonsági cég a STERI-7 Xtra termékcsaládot az akvakultúrák számára készítette. Független laboratórium-
ban tesztelték az akvakultúrás kórokozók ellen, a termékcsalád rendkívül hatékony készítményeket kínál a teljes higiéniai programok számára 
minden haltenyésztési és akvakultúrás körülményre. Része a CEFA DEFRA akvakultúrás fertőtlenítőszer-nyilvántartó rendszernek. 

STERI-7 EXTRA FERTŐTLENÍTŐ

„Minden halgazdaság és halászati vállalkozás számára létfontosságú a biológiai bizton-
ság, a betegségek megelőzése és az állatok jólétének megőrzése érdekében. Gyakran 
használt mondás az iparágunkban: „A biológiai biztonság értékét nem lehet pénzben 
felbecsülni”.
Ezt a terméket az elmúlt két évben a gyakorlatban használtuk a halszaporító üzemek 
eszközeinek fertőtlenítésére és jelenleg a többi berendezés, tartályok, mérőzsákok, 
matracok és a szállító kamion fertőtlenítésére is használjuk.
Nagyon könnyű használni, az aktivitását egyszerű indikátorpapírral lehet ellenőrizni, 
és a szennyezett eszközökön is nagyon nagy hatékonysággal működik, a mi mun-
kánkban teljes körűen használható. Tudva, hogy más területeken is bizonyított már és 
az EN minősítéseinek hosszú listájával meg vagyunk győződve arról, hogy a kapható 
legjobb termékeket használjuk.
A termékcsalád halgazdaságokban történő háló- és általános fertőtlenítőként való 
használata nagyon ígéretes lehetőségeket rejt magában és természetesen a jövő-
ben is a Steri-7 csapatával szeretnénk dolgozni az általuk kifejlesztett termékekkel, 
amelyek megvédik a mi és mások halgazdaságainak értékes halállományát.
Viv Shears és Simon Scott
VS Fisheries Ltd., Sussex, Egyesült Krályság
www.vsfisheries.co.uk”

•	 A STERI-7 egy angliai székhelyű cég nem-
zetközi tevékenységgel, az egészségügy 
legtöbb ágazatában: élelmiszeripar, élel-
miszerbiztonság, minden mezőgazdasági 
szektor. Részletek a www.STERI-7.com 
oldalon.

•	 A STERI-7 teljesen megfelel az Egyesült 
Királyság Egészségügyi és Biztonsági Hi-
vatala által kiadott BPR (biocid termékek 
szabályzata) előírásainak, ISO 13485-nek 
megfelelő termékeket gyárt és a DEFRA, 
CEFAS, DARD, WHO és TGA szervezetek 
felügyelete alatt áll. 

halvédelem
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�STERI-7 XTRA FISH CARE 
FERTŐTLENÍTŐ SPRAY

•	 Klinikailag tesztelt készítmény a száj és test 
sebeinek fertőtlenítésére, STERI-7 Reaktív 
Barrier Technológia (RBT) alkalmazásával.  
A STERI-7 Fish Care Spray másodpercek 
alatt elpusztítja a káros baktériumok és 
vírusok 99,9999%-át (log6), így a halak 
garantáltan kórokozómentesen kerülnek 
vissza a vízbe.

STERI-7 XTRA  
PERSONAL  
HÁLÓFERTŐTLENÍTŐ  
KONCENTRÁTUM

•	 Csúcsminőségű, széles spektrumú koncent-
rált fertőtlenítő adagoló palackban kiszerel-
ve, így pontosan kimért mennyiséget tudunk 
keverni a vízhez, amelyben lemoshatjuk a 
büdös pontyzsákokat, azonnal fertőtleníthet-
jük a hálókat és pontybölcsőket, megelőz-
hetjük a betegségek terjedését egyik vízről a 
másikra, beleértve a pontyfélékre legveszé-
lyesebb járványt, a koi herpeszvírust (KHV), 
nem mellékesen a kellemetlen szagokat is 
megszüntethetjük!

STERI-7 XTRA  
CSÚCSMINŐSÉGŰ 
FERTŐTLENÍTŐ  
KENDŐK

•	 Kiemelkedő baktériumölő, fertőtlenítő ha-
tás kombinálva a törlőkendő praktikussá-
gával. A kézen használva véd az állatok 
és emberek számára egyaránt veszélyes 
leptospirózistól, bármilyen felületen hasz-
nálható, bármilyen eszköz, edény tisztítá-
sára és fertőtlenítésére kiváló.CIKKSZÁM 	 KISZERELÉS	ár

51397_kisz	 100 ml	 3.390 Ft
51397  	   20x100ml� 66.990 Ft 
		 5 csomag/karton

CIKKSZÁM 	 KISZERELÉS	ár

51399	 50 ml	 4.990 Ft
		 5 csomag/karton

CIKKSZÁM 	 KISZERELÉS	ár

51398	 80 db	 2.390 Ft
	 5 csomag/karton

halvédelem
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	CIKKSZÁM	leírás  	ár  
55776 	D  365cm W 380cm H 180cm	 149.990 Ft
� 1 csomag/karton

	 CRUZADE SESSION  
2 SZEMÉLYES SÁTOR

 A Cruzade sátorcsalád legújabb tagja, a CRUZADE SESSION sátor 
bárkinek elegendő belső teret kínál, mindenki számára elérhető áron!
A továbbfejlesztett, kétrétegű bevonattal ellátott 190D szövet legújabb 
verzióját használtuk, amely kiemelkedően ellenáll minden időjárási ha-
tásnak és szuper vízállósággal rendelkezik. A váz jó minőségű alumí-
niumból készült, ami a sátornak hihetetlen erőt és stabilitást ad, mégis 
könnyen és gyorsan fel lehet állítani. Ez az új sátor külső ponyvával 
együtt kapható, ami bármilyen időjárási körülménynek ellenállóvá teszi. 

Szükség esetén akár 3 ágy is el-
fér benne!
•	 190D kettős bevonatú  

nylon szövet
•	 10.000 mm vízállóságú  

felső rész
•	 Téli ponyva mellékelve
•	 Hordtáska mellékelve
•	 Teherbíró cövekek
•	 Szúnyoghálós ablak az ajtón
•	 180 cm belső magasság
•	 Akár 3 ágy is elfér benne
•	 Összsúlya 16 kg

Téli ponyvával együtt! 
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COMMANDER VX3 2 SZEMÉLYES SÁTOR     

A legnagyobb sátor a kínálatunkban, a legjobb alaptábor akár a leghos�-
szabb külföldi túrák során is, de abban az esetben is ideális, ha a kedvenc 
tavunkra feleségestül, családostul megyünk horgászni. A Commander VX3 
vadonatúj Y alakú csatlakozókkal van ellátva, ami sokkal könnyebbé teszi 
a sátor felállítását és optimális stabilitást biztosít.
•	� Storm Safe Tex viharálló bevonatos szövet, 10 000 mm vízállósággal
•	� Tartós, bevonatos, felcipzározható aljzat
•	� 3 nagy ágy + csomagok elférnek benne
•	� Szúnyoghálós ablak hátul
•	� Levehető elülső panel
•	� Kétirányú cipzár az elülső ajtón
•	� Fém rögzítési pontok elasztikus pántokkal
•	� Szúnyogháló az elülső bejáraton és az oldalpaneleken
•	� Opcionális teljes szúnyoghálós első panel, a sátorhoz és a külső ponyvá-

hoz is csatlakoztatható
•	� Opcionális Inner Dome belső hálófülke
•	� Külön megvásárolható külső ponyva a maximális védelemért
•	� A sátor méretei: magasság: 184 cm, szélesség: 320 cm, mélység: 345 cm
•	� A sátor méretei külső ponyvával: magasság: 184 cm, szélesség: 320 cm, 

mélység: 420 cm

KIEGÉSZÍTŐK A COMMANDER VX3 2 személyes sátorhoz

CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS	  SÚLY	  SZÁLLÍTÁSI MÉRET	  ÁR 
54311	 Commander VX3 sátor 2 személyes	 15kg	 130x30x30cm	 170.000 Ft
� 1 csomag/karton

CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS	  SÚLY	  SZÁLLÍTÁSI MÉRET	  ÁR 
54312	 Commander VX3 2 személyes sátorhoz téli ponyva	 9kg	 123x28x20cm	 140.000 Ft
54313	 Commander VX3 sátor 2 személyes szúnyoghálós első panel	 1,4kg	 85x23x20cm	 20.000 Ft
54314	 Commander VX3 sátor 2 személyes belső hálófülke	 4kg	 85x23x20cm	 50.000 Ft
� 1 csomag/karton

A legnagyobb Prologic sátor!

2 személyes belső háló-
fülke (a váz nem tartozék)

2 személyes  
téli ponyvával

2 személyes téli ponyvá-
val hátulnézetből

Külső huzat opcionális 
szúnyoghálós panellel

2 személyes külső  
huzattal első panel 

nélkül

2 személyes  
opcionális szúnyog-

hálós panellel
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CRUZADE SÁTOR KÜLSŐ HUZATTAL  

Továbbfejlesztett 190D nylon szövet felhasználásával készült, új, spe-
ciális kettős bevonatának köszönhetően szuper vízállóságú, Az egy és 
két személyes változatnak is tartozéka a külső ponyva, így a legextré-
mebb körülményre is felkészülve indulhatunk a horgásztúrára. 
• �Tartozék téli ponyva
• �Vízálló PVC aljzat
• �Fém rögzítőpontok
• �Teherbíró sátorcövekek
• �Hordtáska mellékelve
• �Szúnyoghálós ablak
• �Összsúlya: 7,6 kg az egyszemélyesnek,  

10,1 kg a kétszemélyesnek
• �2 személyes: magasság: 150 cm, szélesség: 350 cm, mélység: 

320 cm

CIKKSZÁM	 LEÍRÁS	 ÁR  
53853	 Cruzade 2 személyes sátor külső huzattal	 79.990 Ft

1 csomag/karton

Kettős bevonatú 
sátorlap!
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CIKKSZÁM	 LEÍRÁS	 ÁR  
49857	 7.6kg	 79.990 Ft

1 csomag/karton

A forró nyári napokra!

FIRESTARTER INSTA-ZEBO  

Tökéletes védelem a szúnyogok ellen hosszú tú-
rákon, meleg nyári napokon. Ez a masszív beálló 
nagyon gyorsan felállítható és összepakolható, 
nagyon kicsi szállítási mérettel. 
•	 Minden oldalán hatalmas szúnyoghálós ablakok
•	 Könnyű, de erős aljzat 
•	 190D vízálló szövet 
•	 Nagyon gyorsan felállítható aljzat
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CIKKSZÁM	 LEÍRÁS	 ÁR  
53856	P L Cruzade Brolly ernyő 55”� 29.990 Ft

1 csomag/karton

CRUZADE BROLLY 55”ERNYŐ  

A tökéletes ernyő a rövid, egy éjszakás horgászatokra. A Cruzade Brollynak a Brolly System-
énél kompaktabb a váza, ami könnyebbé és helytakarékosabbá teszi ezt az ernyőt, ideális az 
esős időben való nappali és az egy éjszakás rövid horgászatokra. Formájának köszönhetően 
az ágyat az ernyő leghátsó végében tudjuk elhelyezni, így biztosan védve lesz a széltől és 
esőtől még az elülső panel nélkül is. Az aljzat száraz helyet biztosít a csomagok, felszerelések 
számára is 
•	 Vízálló PVC aljzat
•	 Kitámasztó rudak (storm pole) mellékelve
•	 Hordtáska mellékelve
•	 Összsúlya 7 kg
•	 Méretek: magasság: 125 cm, szélesség: 280 cm, mélység: 169 cm
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MÁGNESES, LEDES,   
MOZGÁSÉRZÉKELŐS  
SÁTORLÁMPA

Mágnessel rögzíthető, 6 LED-es sátorlámpa, 
bárhol elhelyezhető a sátor, ernyő vagy eső-
védő szövetén.
•	 Állítható aktivációs távolság (max. 3 m)
•	 Állítható késleltetési idő
•	 Állítható fényerősség
•	 4db AAA elemmel működik

	 THERMO BÖGRE

•	 Kétrétegű kialakítás
•	 Hihetetlen hőszigetelő képesség, melegen 

tartja a teát vagy kávét
•	 Légmentesen záródó fedő

	CIKKSZÁM	 LEÍRÁS	 ÁR   
42473 	 7 cm	 5.500 Ft  

1 csomag/karton

	CIKKSZÁM	 LEÍRÁS	 ÁR   
57177_KISZ	 1db	 2.000 Ft
57177	 6db	 12.000 Ft 

1 csomag/karton

	CIKKSZÁM	�  ÁR   
54352	�  4.990 Ft

1 csomag/karton

polár PÁRNA

Ha egyszer kipróbáljátok, soha nem akartok 
majd nélküle aludni a bojlis ágyban! 
•	 Meleg és kényelmes. 
•	 Puha polár huzat
•	 Mosható
•	 Az ágy keretéhez csatolható
•	 Egész évben használható 

Keleti kényelem  
a bojlis sátorban!

Akár 50 kg 
felszerelést  

is pakolhatunk rá!

SÁTORSZŐNYEG

Hasznos kiegészítő, amely a sátorban vagy az ernyő alatt segít szá-
razon és tisztán tartani a lábakat, puha és erős neoprén anyagból 
készült, tartós PVC bevonattal. 
• �Rögzítőpontok leszúróhoz (leszúró nem tartozék)
• �Teljesen vízálló
• �Puha neoprén
• �Mérete: 94x45 cm

CIKKSZÁM 	  ÁR 
54327	�  6.990 Ft
� 1 csomag/karton

�CRUZADE CLASSIC  
ÖSSZECSUKHATÓ KÉZIKOCSI  

• �Klasszikus forma
• �Erőlködés nélkül szállítható a felszerelés
• �Nem ajánljuk extrém nehéz terepre
• �Laposra összecsukható
• �Összecsukáskor egy alkatrészét sem kell levenni
• �Felfújható kerekek
• �Akár 50 kg-nyi felszerelést is pakolhatunk rá
• �Hordtáska mellékelve
• �Alumínium váz
• �Súlya 6 kg
• �Mérete: 69x58x72 cm

CIKKSZÁM 	  ÁR 
54993	�  25.500 Ft 
� 1 csomag/karton
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	 LOGICOOK FEAST BAG PIKNIKTÁSKA

•	 Exkluzív MCP terepszínű mintázat
•	 600D szakadásálló szövet
•	 2 db kávés/teás csésze
•	 Kés, villa, kanál 2 személyre
•	 Tányérok 2 személyre, só-és borsszóró
•	 Belső hőszigetelt rekesz
•	 Vágódeszka és kenyérvágó kés
•	 Külső palacktartó
•	 Szuper párnázott vállpánt
•	 Méret: 60x31x34cm

	 LOGICOOK 2 SZEMÉLYES FŐZŐKÉSZLET

•	 Csúcsminőségű anyag tapadásmentes bevonattal
•	 1 db nyeles lábos 1,5 l 168x98 mm, lehajtható nyéllel
•	 1 db serpenyő 0,9 l 194x45 mm, lehajtható nyéllel
•	 1 db rizses tányér, 1 db vágódeszka
•	 2 db 200 mm átmérőjű lapos tányér, 2 darab leveses tányér
•	 2 db kés, villa, kanál
•	 2 db rozsdamentes acél bögre fedővel, só- és borsszóró,  

250 ml-es tej- és olajtartó műanyag palack 
•	 MCP terepszínű 600D  

szövetből készült táskában

	 LOGICOOK VENDÉG  
KÉSZLET

•	 2 db konyharuha, 2 db kés és villa
•	 1 db kenyérvágó kés, 1 db dugóhúzó
•	 2 db tányér, 1 db vágódeszka
•	 MCP terepszínű 600D szövetből 

készült táskában

CIKKSZÁM	 ÁR 
57148 	 35.500 Ft

1 csomag/karton

CIKKSZÁM	 ÁR 
57190 	 13.000 Ft

1 csomag/karton

CIKKSZÁM	 ÁR 
57147	 39.990 Ft

1 csomag/karton
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SÁTORASZTAL

Csak 1 kg súlyú ez a hasznos kiegészítő, nagyon kis méretűre össze-
csukható és az állítható lábainak köszönhetően egyenetlen terepen is 
stabilan felállítható. Peremmel ellátott, osztott felső része lehetővé te-
szi, hogy rendezetten tartsuk a felszerelést és semmi ne essen le róla. 
• �Peremes, osztott asztallap
• �Csak 1 kg súlyú
• �Állítható lábak
• �Méretek: 60x30x5 cm

Csak 1 kg súlyú!

CIKKSZÁM 	m éret	  ÁR 
54351	 60cmx30cmx5cm	 12.990 Ft

1 csomag/karton

	 LOGICOOK SURVIVOR  
1 SZEMÉLYES FŐZŐKÉSZLET

•	 Csúcsminőségű anyag tapadásmentes 
bevonattal

•	 1 db nyeles lábos 0,9 l 146x75 mm
•	 1 db serpenyő 0,5 l 152x42 mm
•	 1 db rizses tányér, 1 db 200 mm 

átmérőjű lapos tányér,  
1 darab leveses tányér

•	 Só- és borsszóró, 250 ml-es tej- és 
olajtartó műanyag palack 

•	 Vágódeszka, 1 db kés, villa, kanál
•	 MCP terepszínű 600D szövetből készült 

táskában

	 LOGICOOK SURVIVOR EVŐESZKÖZ 
KÉSZLET

•	 304 minőségi rozsdamentes acél
•	 1 db összecsukható villa
•	 1 db összecsukható kés
•	 1 db összecsukható kanál
•	 MCP terepszínű 600D szövetből készült táskában

CIKKSZÁM	 ÁR 
57188 	 27.000 Ft

1 csomag/karton

CIKKSZÁM	 ÁR 
57189 	 4.500 Ft

1 csomag/karton
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COMMANDER DADDY long SZÉK  

Magas háttámlájával, hosszú lábaival a tökéletes megoldás minden 
olyan horgásznak, akik a kényelem terén nem ismernek kompromis�-
szumot!
• �Dönthető háttámla
• �Puha neoprén párna
• �Lélegző puha hálós ülőrész
• �Körbefordítható sártalpakkal
• �Kartámlával
• �Vízálló, lélegző szövet a fő matracon
• �MCP terepszínű szövettel bevont oldalsó párnázat
• �Ülőrész mérete: 60 cm széles, 57 cm mély
• �Háttámla mérete: 60 cm széles, 67 cm magas 
• �Lábak hossza: 45-62 cm
• �Súlya: 7 kg
• �Teherbírása: 140 kg

COMMANDER CLASSIC SZÉK   

A Commander család legkompaktabb darabja, a gyakran helyet 
változtató horgászoknak ideális. A kompakt méret ellenére rendkívül 
kényelmes, a szuper tömött matracnak és a puha, neoprén párnának 
köszönhetően.
• �Puha neoprén párna
• �Körbefordítható sártalpakkal
• �Vízálló, lélegző szövet a fő matracon
• �MCP terepszínű szövettel bevont oldalsó párnázat
• �Ülőrész mérete: 48 cm széles, 40 cm mély
• �Háttámla mérete: 48 cm széles, 52 cm magas 
• �Lábak hossza: 35-47 cm
• �Súlya: 4,3 kg

Kényelem, kis 
szállítási mérettel!

Ideális a mobil 
horgászoknak!

COMMANDER RELAX SZÉK   

A legjobb kompromisszum a kényelem és a kis szállítási méret között, 
a Commander Relax szék kartámasszal és közepesen magas háttám-
lával rendelkezik, puha, neoprén párnával.
• �Puha neoprén párna
• �Lélegző puha hálós ülőrész
• �Körbefordítható sártalpakkal
• �Kartámlával
• �Vízálló, lélegző szövet a fő matracon
• �MCP terepszínű szövettel bevont oldalsó párnázat
• �Ülőrész mérete: 50 cm széles, 50 cm mély
• �Háttámla mérete: 50 cm széles, 60 cm magas 
• �Lábak hossza: 35-47 cm
• �Súlya: 5 kg

CIKKSZÁM 	  ÁR 
54333	 34.990 Ft

1 csomag/karton

CIKKSZÁM 	  ÁR 
54334	 24.990 Ft

1 csomag/karton

CIKKSZÁM 	  ÁR 
54336	 19.990 Ft

1 csomag/karton

Kényelem hosszú  
lábakon!
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COMMANDER TRAVEL SZÉK

Kis szállítási méretű szék, bőséges párnázással, puha, kényelmes ülőhelyet biztosít, garan-
táltan optimális hőszigetéssel.
• �Puha neoprén párna
• �Körbefordítható sártalpakkal
• �Vízálló, lélegző szövet a fő matracon
• �MCP terepszínű szövettel bevont oldalsó párnázat
• �Ülőrész mérete: 50 cm széles, 45 cm mély
• �Háttámla mérete: 50 cm széles, 54 cm magas 
• �Lábak hossza: 35-47 cm
• �Súlya: 5 kg

CRUZADE COMFORT SZÉK

•	 �Állítható lábak
•	 Körbefordítható sártalpakkal
•	 Kényelmes kartámasz
•	 Bőséges párnázás 
•	 Nagyon kis szállítási méret 
•	 Ülőrész mérete: 50 cm széles,  

40 cm mély
•	 Háttámla mérete: 50 cm széles,  

57 cm magas 
•	 Lábak hossza: 30-40 cm
•	 Súlya: 5,6 kg

Max5 Heavy Duty  
erősített hátizsákos szék

• Jól kihasználható hátizsák 
• Székként is funkcionál 
• Méret: 34x32x51cm

CIKKSZÁM 	  ÁR 
54335� 21.990 Ft

1 csomag/karton

CIKKSZÁM 	  ÁR 
54958� 16.990 Ft

1 csomag/karton

CIKKSZÁM 	  ÁR 
49080 	 19.990 Ft

1 csomag/karton

Horgász Dezső

A NAGY NAP sem múlhat el 
horgászat nélkül…
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COMMANDER LAPOS SZÉLES ÁGY 8 lábas

Kínálatunk legnagyobb helyet biztosító ágya, a 8 lábas alátámasztásnak köszönhetően gond nélkül 
elbír 160 kilót is. Mint minden Commander ágyhoz és székhez, egy új, vízálló, lélegző anyagot hasz-
náltunk, amit nagyon könnyű tisztítani, míg a külső párnázáshoz az új MCP (Mimic Concealment 
Pattern) mintázatú, szakadásálló szövetet használtunk, amely visszafogott te-
repmintázattal és remek vízállósággal rendelkezik. 
• �Lapos váz
• 8 állítható láb
• Körbefordítható sártalpak
• Vízálló, lélegző szövettel bevont fő matrac
• MCP terepszínű szövettel bevont oldalsó párnázat
• Méretei (váz): Hossz: 210 cm, magasság: 45-60 cm, széles-
ség: 85 cm
• Súly: 11 kg

COMMANDER LAPOS ÁGY 6+1 LÁBAS  

Kényelem kompromisszumok nélkül, a forgatható sártalpakkal ellátott, állítható lábak remek stabili-
tást biztosítanak, a fejrész szöge a lábak hosszának változtatásával állítható. Vastag tömése, ultra 
erős gumiköteles felfüggesztése tökéletes alátámasztást ad. A fő matrachoz egy új, vízálló, lélegző 
anyagot használtunk, amit nagyon könnyű tisztítani, míg a külső párnázáshoz az új MCP (Mimic 
Concealment Pattern) mintázatú, szakadásálló szövetet használtunk, 
amely visszafogott terepmintázattal és remek vízállósággal 
rendelkezik. 
• �Lapos váz
• �6+1 állítható láb
• �Körbefordítható sártalpak
• �Vízálló, lélegző szövettel bevont fő matrac
• �MCP terepszínű szövettel bevont oldalsó párnázat
• �Méretei (váz): Hossz: 210 cm, magasság: 45-60 cm,  

szélesség: 75 cm
• �Súly: 10 kg

Kényelem kompromisszumok nélkül!

CIKKSZÁM 	m éret	  ÁR 
54329	 210x46X75cm	 79.990 Ft

1 csomag/karton

CIKKSZÁM 	m éret	  ÁR 
54330	 210X85cm	 79.990 Ft 
� 1 csomag/karton

8 láb, 160 kilót is elbír!
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CRUZADE 8 LÁBAS LAPOS ÁGY  

• �8 állítható láb a maximális stabilitásért
• �Lapos váz
• �Jól párnázott
• �Puha neoprén párna
• �Méretei (váz): Hossz: 200 cm, magasság: 30 cm, szélesség: 75 cm
• �Súly: 9,6 kg

CRUZADE ÁGY 6 LÁBAS

Könnyű, kompakt, lapos vázzal, nagyon alacsony áron, kitűnő kényel-
met biztosít. Jól párnázott, vízálló, mosható lábrésszel, szuper kényel-
mes párnával. 6 darab állítható láb, sártalpakkal.
• 	�Lapos acél váz
• �	Ultra erős gumírozás
• �	6 db állítható láb
• �	Méretei: Magasság: 30-42 cm, Szélesség: 70 cm, Hosszúság: 190 cm
• �Súlya 7 kg

CIKKSZÁM 	m éret	  ÁR 
49863	 190cmx70cm	 29.990 Ft

1 csomag/karton

COMMANDER CLASSIC ÁGY 6 LÁBAS

A Commander családtól elvárható magas fokú kényelem, na-
gyon versenyképes áron! Ez a legkompaktabb ágyunk, de a 
„legsűrűbb” pontyhorgászt is elbírja, hiszen 140 kg a teherbírá-
sa. Mint minden Commander ágyhoz és székhez, egy új, vízálló, 
lélegző anyagot használtunk, amit nagyon könnyű tisztítani, míg 
a külső párnázáshoz az új MCP (Mimic Concealment Pattern) 
mintázatú, szakadásálló szövetet használtunk, amely visszafogott 
terepmintázattal és remek vízállósággal rendelkezik.
• �Lapos váz
• �6 állítható láb
• �Körbefordítható sártalpak
• �Vízálló, lélegző szövettel bevont fő matrac
• �MCP terepszínű szövettel bevont oldalsó párnázat
• �Méretei (váz): Hossz: 200 cm, magasság: 35 cm, szélesség: 70 cm
• �Súly: 9,5 kg

CIKKSZÁM 	m éret	  ÁR 
54332	 200x70cm	 39.990 Ft

1 csomag/karton

Maximális stabilitás 8 lábon

CIKKSZÁM 	m éret	  ÁR 
54959	 75cmx200cm	 34.990 Ft

1 csomag/karton

Legjobb ár-érték arány!
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3 ÉVSZAKOS HÁLÓZSÁK SZUPER ÁRON!

Vízhatlan, 4 évszakos hálózsák

	 CRUZADE HÁLÓZSÁK

A Cruzade család fontos új tagja, ez a hálózsák ideális a legtöbb általános 
helyzetre, márciustól novemberig. Puha, könnyű szintetikus tömés, időjá-
rásnak ellenálló külső szövet poliészter béléssel, optimális szigeteléssel, 
kis önsúllyal.
•	 3 évszakos hálózsák
•	 Üreges szálakból készült tömés
•	 Nagy sűrűségű poliészter külső és belső bélés
•	 10 mm-es HD cipzár mindkét oldalon
•	 Ágyhoz való rögzítést szolgáló pántok

THERMO ARMOUR 4S HÁLÓZSÁK    

Igazi négy évszakos hálózsák, vízálló külső szövettel, és kényelmes 
polár anyaggal a párnán, maximális kényelmet és védelmet biztosít 
minden időjárási körülmények között. A belső bélés szakadásálló 
poliészterből készült, nagyon jól szigetel és lélegző, könnyebbé te-
szi az egész hálózsákot, mintha polár béléssel készült volna. 
• �Négy évszakos hálózsák 
• �Komfortzóna: -7 –  +10 Celsius fok
• �10 mm-es, könnyen nyitható cipzár mindkét oldalon
• �Pántok segítségével ágyhoz rögzíthető
• �Hordtáska mellékelve
• �Külső szövet: 210T szakadásálló poliészter + 100% vízálló 240T 

Nylon (a lábrésznél)
• �Belső szövet: 210T szakadásálló poliészter + poliészter mikroszá-

las polár (párnánál)
• �Bélés: Bevonatos, üreges, formázott szálakból, 440 g/m2
• �Súlya: 3,5 kg

CIKKSZÁM 	m éret� ÁR 
54450 	 90x210cm� 44.990 Ft 

1 csomag/karton

CIKKSZÁM	súly	m  éret	  ÁR 
57083	 2,4kg	 90x210cm	 17.990 Ft

1 csomag/karton
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Könnyű, meleg 3 évszakos hálózsák!

THERMO ARMOUR 3S HÁLÓZSÁK   

Könnyű, sokoldalú, kényelmes és meleg három évszakos hálózsák, 
márciustól szeptemberig kiválóan használható minden időjárási körül-
mény között. Két méretben kapható, a Comfort verzió a termetesebb 
horgászok számára bőven hagy helyet a mozgásra is a hálózsákban.
• �Három évszakos hálózsák 
• �Komfortzóna: 0 – +10 Celsius fok (a külső takaró nélkül)
• �Komfortzóna: -7  – +10 Celsius fok (a külső takaróval)
• �10 mm-es, könnyen nyitható cipzár mindkét oldalon
• �Pántok segítségével ágyhoz rögzíthető
• �Hordtáska mellékelve
• �Külső szövet: 210T szakadásálló poliészter
• �Belső szövet: 100% 190T poliészter
• �Bélés: Üreges, formázott szálakból, 450 g/m2
• �Súlya: 2,6 kg a standard, 3,6 kg a komfort változatnál

Levehető külső réteggel

THERMO ARMOUR SUPREME HÁLÓZSÁK  

Minden időjárási körülmény között védelmet nyújt ez a hálózsák!  
A Thermo Armour Supreme hálózsák a legjobb elérhető vízálló és 
lélegző anyagból készült, és a levehető külső takarórétegnek köszön-
hetően az év bármelyik szakában, mindenféle időjárási viszonyok közt 
kényelmet biztosít. A levehető külső réteg ugyanabból a szövetből 
készült, mint a hálózsák külső héja, külön is használható, a nyári éj-
szakákon is melegen és szárazon tart.
• �Négy évszakos hálózsák 
• �Komfortzóna: -10 – +20 Celsius fok (a külső takaró nélkül)
• �Komfortzóna: -15 – +5 Celsius fok (a külső takaróval)
• �10 mm-es, könnyen nyitható cipzár mindkét oldalon
• �Pántok segítségével ágyhoz rögzíthető
• �Hordtáska mellékelve
• �Külső szövet: 100% vízálló 240T Nylon HD bevonattal
• �Belső szövet: 210T szakadásálló poliészter + poliészter mikroszálas 

polár (párnánál)
• �Bélés: Üreges, formázott szálakból, 440 g/m2 (hálózsák)  

+ 110 g/m2 (külső takaró)
• �Súlya: 5,1 kg

CIKKSZÁM 	m éret	  ÁR 
54451	 80cmx210cm	 24.990 Ft
54452	 95cmx215cm	 27.990 Ft

1 csomag/kartonCIKKSZÁM 	m éret� ÁR 
54449 	 95x215cm� 59.990 Ft

1 csomag/karton

Szaulik György

       Az igazi fanatikusok  
álmukban is horgásznak…
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CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS	  ÁR 
57161 	 3 rod 10ft (168x35x19cm)	 24.990 Ft
57162 	 4 rod 10ft (168x40x22cm)	 27.990 Ft
57163 	 3 rod 12ft (198x35x19cm)	 29.990 Ft
57164 	 4 rod 12ft (198x40x22cm)	 29.990 Ft
57165 	 3 rod 13ft (212x35x19cm)	 31.990 Ft
57166 	 4 rod 13ft (212x40x22cm)	 32.990 Ft
� 1 csomag/karton

	 COMMANDER CDX TÁSKAKÍNÁLAT

A vadonatúj CDX táskacsalád a kínálatunkban a legmagasabb minőséget képviseli, a legjobb kapható anyagok felhasználásával készült és a 
legigényesebb pontyhorgászok elvárásait is kielégíti. Az új Commander CDX táskakínálat minden termékénél az egyedi MCP terepszínű min-
tázatot használtuk, 600D szakadásálló szövettel és egy új tömőanyaggal, ami extra könnyű és a lehető legjobb védelmet garantálja az értékes 
felszereléseknek.

	 CDX BOTZSÁK

•	 Teljesen párnázott
•	 10 mm-es HD cipzár
•	 MCP terepszínű 600D szakadásálló szövet 
•	 Fém csat a vállpánton
•	 Vízálló, szakadásálló külső védőréteg az alsó részen
•	 Állítható vállpánt
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CIKKSZÁM 	 Méret	  ÁR 
57167 	 58x29x40cm 	 29.990 Ft
� 1 csomag/karton

CIKKSZÁM 	 Méret	  ÁR 
57168 	 50x58x34cm 	 45.000 Ft
� 1 csomag/karton
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	 CDX UTAZÓTÁSKA

•	 Teljesen párnázott
•	 10 mm-es HD cipzár
•	 MCP terepszínű 600D szakadásálló szövet 
•	 Fém csat a vállpánton
•	 Kemény EVA felsőrész
•	 A külső zsebben a CDX kínálat kisebb 

 méretű táskái is elférnek
•	 Állítható vállpánt
•	 Vízálló, szakadásálló alsó rész
•	 Megerősített szövet

	 CDX HÁTIZSÁK

•	 Teljesen párnázott
•	 10 mm-es HD cipzár
•	 MCP terepszínű 600D szakadásálló szövet 
•	 Fém csat a vállpánton
•	 Letéve függőleges helyzetben megáll
•	 A külső zsebben a CDX kínálat kisebb méretű táskái is elférnek
•	 Megerősített, vízálló, szakadásálló alsó rész
•	 Ergonomikus hátrész és vállpántok



CIKKSZÁM 	m éret	  ÁR 
57170 	 29x23x18cm	 13.990 Ft
� 1 csomag/karton

CIKKSZÁM 	m éret	  ÁR 
57172 	 S (19x13x14cm)	 3.500 Ft
57171 	 M (22x8x16cm)	 3.990 Ft
57173 	 L (29x11x19cm)	 4.500 Ft
� 1 csomag/karton

CIKKSZÁM 	m éret	 ÁR 
57169 	 21x8x8cm	 3.500 Ft
� 1 csomag/karton

	 CDX KIEGÉSZÍTŐS TÁSKA 

•	 Teljesen párnázott
•	 10 mm-es HD cipzár
•	 MCP terepszínű 600D szakadásálló szövet 
•	 Sokoldalúan felhasználható
•	 Megerősített varrásokkal

	 CDX CSALIS TÁSKA

•	 Teljesen párnázott
•	 10 mm-es HD cipzár
•	 MCP terepszínű 600D szakadásálló szövet 
•	 Remek szigetelőképesség
•	 Megerősített szövet

	 CDX ÓLOMTÁSKA

•	 Teljesen párnázott
•	 10 mm-es HD cipzár
•	 MCP terepszínű 600D szakadásálló szövet 
•	 Belső rekesz a zsinórsüllyesztő ólmoknak
•	 Megerősített szövet

MS
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Végig párnázva!

CRUZADE EGYES BOTZSÁK    

• �Végig párnázott
• �Tágas, párnázott orsótartó rekesz
• �10 mm-es tartós cipzár
• �50 mm-es keverőgyűrűvel ellátott bothoz is használható

CRUZADE BOTZSÁK    

• �Végig párnázott
• �Belső párnázott elválasztók
• �Botspiccvédő
• �Két külső zseb
• �Tágas, párnázott orsótartó rekesz
• �10 mm-es tartós cipzár

Az új Cruzade táska és botzsák kollekció új szintet képvisel a kínálatunkban. Még több energiát és időt fordí-
tottunk a lehető legjobb kényelem érdekében a kritikus pontokon, mint pl. a fogófülek és vállpántok, és minden 
egyes nagy terhelésnek kitett ponton erősebb anyag használatával és varrásokkal erősítettük meg a táskákat. 
Egy remek, sok célra felhasználható kollekció, klasszikus megjelenéssel, kiváló használati értékkel. Minden 
egyes Cruzade táska és botzsák kettős bevonattal ellátott 400D nagy teherbírású szövetből készült. 

CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS	 ÁR 
54435	 300 cm (10x168cm)	 5.990 Ft
54436	 360 cm (10x198cm)	 6.990 Ft
54437	 390 cm (10x212cm)	 6.990 Ft

1 csomag/karton

CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS	 ÁR 
54429	 3+3 300 cm (30x166x10cm)	 19.990 Ft
54430	 4+4 300 cm (38x166x10cm	 21.990 Ft
54431	 3+3 360 cm (30x198x10cm)	 21.990 Ft
54432	 4+4 360 cm (38x198x10cm)	 24.990 Ft
55020	 3+3 360 cm, 3 részes (30x138x10cm)	 17.990 Ft
54433	 3+3 390 cm (30x212x10cm)	 22.990 Ft
54434	 4+4 390 cm (38x212x10cm)	 24.990 Ft 
� 1 csomag/karton L
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3 kg bojli is  
elfér benne!

12 kg bojli is  
elfér benne!

A hálós csalitáska nem tartozék 
(csak az arány kedvéért)

CRUZADE  
UTAZÓTÁSKA S 

• �Vízálló aljzat
• �4 külső zseb
• �10 mm-es tartós cipzár
• �Elfér benne a Cruzade szerelékesdoboz és előketartó tárca
• �Mérete: 43x27x25 cm

CRUZADE ETETŐ ÖVTÁSKA

• �Hőszigetelő belső bélés
• �Állítható öv
• �Csúzlitartó
• �Könnyen mosható
• �Akár 3 kg bojli is elfér benne

CRUZADE HÁLÓS CSALITÁSKA

• �Tárolókapacitás: 2,5 kg bojli
• �Tartós gumis hálóból készült
• �Könnyen mosható
• �10 mm-es tartós cipzár
• �Megerősített szövetek
• �Puha fogófülekkel
• �Mérete: 25x15x20 cm

• Tárolókapacitás: 12 kg bojli
• Szigetelt
• Könnyen mosható
• 10 mm-es tartós cipzár
• Eszköztartó zseb a tetején

• Megerősített szövetek
• Levehető vállpánt
• Puha fogófülekkel
• 4 db Cruzade hálós zsák fér bele
• Mérete: 52x35x22 cm

CRUZADE SESSION CSALISTÁSKA

CRUZADE HÁTIZSÁK

• �Vízálló aljzat
• �A Cruzade szerelékesdobozhoz való zseb
• �A csalis- és ólmostáskához való zseb
• �10 mm-es tartós cipzár
• �Dupla zsinórral záródó fő rekesz
• �Mérete: 48x50x32 cm

CIKKSZÁM 	 Méret	  ÁR 
54438	 43x27x25cm	 11.990 Ft 
� 1 csomag/karton

CIKKSZÁM 	 Méret	  ÁR 
54439	 48x50x32cm	 15.990 Ft
� 1 csomag/karton

CIKKSZÁM 	 Méret	  ÁR 
54442	 52x35x22cm	 10.990 Ft 
� 1 csomag/karton

CIKKSZÁM 	 Méret	  ÁR 
54957	 20X15X18cm	 5.990 Ft
� 1 csomag/karton

CIKKSZÁM 	 Méret	  ÁR 
54443	 25x15x20cm	 3.600 Ft 
� 1 csomag/karton
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Párnázott 
orsóvédő!

A hálós csalitáska nem tartozék 
(csak az arány kedvéért)

CRUZADE CSALIS TÁSKA

• �Tárolókapacitás: 6 kg bojli
• �Szigetelt
• �Könnyen mosható
• �10 mm-es tartós cipzár
• �Eszköztartó zseb a tetején
• �Megerősített szövetek
• �Levehető vállpánt
• �Puha fogófülekkel
• �2 db Cruzade hálós zsák fér bele
• �Mérete: 26x28x21 cm

CRUZADE ORSÓVÉDŐ TOK  

• �Párnázott az orsók védelme érdekében
• �Kiegészíti a Cruzade Rod Quiver botzsákot
• �Gumírozott zsinórral záródik

CRUZADE ELŐKETARTÓ TÁRCA   

• 10 mm-es tartós cipzár
• Belső kiegészítős zseb
• Két méretben kapható
• A standard méretben akár 25 előke is elfér
• Az L változatban akár 50 előke is elfér

CRUZADE MP TÁSKA

• �Sokcélúan felhasználható táska
• �Tökéletesen illeszkedik a Cruzade utazótáskába
• �10 mm-es tartós cipzár
• �Megerősített szövetek
• �Két méretben kapható

CIKKSZÁM 	 Méret	  ÁR 
54444	 M 10x35x5cm	 4.990 Ft 
54445	 L 20x35x5cm	 6.990 Ft 
				  1 csomag/karton

CIKKSZÁM 	 Méret	  ÁR 
54441	 26x28x21cm	 7.990 Ft 
� 1 csomag/karton

CIKKSZÁM 	 Méret	  ÁR 
54446	 M 17x18x7.5cm	 2.690 Ft
54447	 L 17x18x15cm� 2.990 Ft 
� 1 csomag/karton

CIKKSZÁM 	 Méret	  ÁR 
54448	 22X17x10cm	 2.490 Ft 
� 1 csomag/karton
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CRUZADE UTAZÓTÁSKA

Kötelező darab minden pontyhorgásznak, erős, pár-
názott vállpánttal, minden szükséges felszerelést bele 
tudunk pakolni, legyen szó rövidebb vagy hosszabb 
túráról. Vízálló aljzattal, tágas külső zsebekkel, garan-
táltan megvédi és tisztán tartja a fontos felszereléseket.
•	 400D szakadásálló szövet
•	 Állítható, párnázott vállpánt
•	 Négy külső zseb
•	 Vízálló aljzat
•	 Méretei: hossz: 54 cm, szélesség: 33 cm, magasság: 

31 cm

CRUZADE BOTZSÁK

Nagyon erős és praktikus botzsák, akár 3 botot, 
merítőhálót, leszúrókat, ernyőt is szállíthatunk 
benne a tágas fő rekeszének köszönhetően. Tar-
tozék 3 db neoprén botspiccvédővel.
•	 3 db neoprén botspiccvédő mellékelve
•	 Tágas fő rekesz, külső zsebek
•	 400D szakadásálló szövet
•	 Párnázott vállpánt 
•	 Három botot is hordhatunk benne 

CRUZADE ÓLMOS TÁSKA

Egy kisméretű kiegészítős táska, amely teljessé teszi a Cruzade csa-
ládot. Ólmok, zsinórsüllyesztők tárolására készült, sok más célra is 
használható, minden kisméretű kiegészítő vagy akár a digitális fényké-
pezőgép is biztonságosan tárolható a Cruzade ólmos táskában.
•	 400D szakadásálló szövet
•	 Jól párnázott
•	 HD cipzár
•	 Méretei: hossz: 18 cm, szélesség: 13 cm, magasság: 8 cm

CRUZADE CSALISTÁSKA

Egy örök klasszikus termék, nagyon népszerű az európai pontyhorgá-
szok körében, kompakt, praktikus, 4 dipelő pohárral.
•	 400D szakadásálló szövet
•	 HD cipzár
•	 4 dipelő pohár mellékelve
•	 Méretei: hossz: 29 cm, szélesség: 8 cm, magasság: 17 cm

CIKKSZÁM 	  ÁR 
49868� 5.500 Ft
� 1 csomag/karton

CIKKSZÁM 	  ÁR 
49866� 2.990 Ft
� 1 csomag/karton

CIKKSZÁM 	  ÁR 
49869	 13.990 Ft 
� 1 csomag/karton

CIKKSZÁM 	  ÁR 
49865	 10.990 Ft 
� 1 csomag/karton

www.prologic.hu138 FACEBOOK.COM/prologic.fishing.hungary
ÉRTESÜLJ ELSŐKÉNT AZ AKCIÓKRÓL ÉS ÚJDONSÁGOKRÓL:

TÁSKÁK, BOTZSÁKOK



CRUZADE THERMO  
CSALISTÁSKA

Ez az alumíniummal bélelt kompakt csalis 
vödör hosszú ideig hűvösen tartja a csalikat 
(vagy italokat!), erős 400D szövetből készült, 
külső zsebbel, amelyben sok fontos kiegészí-
tőt tárolhatunk.
• Alumíniummal bélelt
• Külső zseb kiegészítők számára
• 400D szakadásálló szövet
• Könnyen mosható

MP VÍZMERÍTŐ ZSÁK

Egy ultra könnyű és többfunkciós vízmerő eszköz, melynek alaptarto-
zéka egy kétméteres gyorskarabineres kötél, illetve a hordozó táska. 
Kiválóan alkalmazható methodmix keverésre, kézmosó víz merítésé-
re, illetve a matrac, vagy a fotózandó hal nedvesen tartására.

VÍZÁLLÓ PVA TARTÓ

Ultra könnyű PVC anyagból, a legyező horgászatban – ahol a vízál-
lóság az egyik legfontosabb követelmény - használt „száraz táska” 
kialakítást véve alapul. Minden PVA terméket szárazon és rendezetten 
tárolhatunk a belső zsebeknek és válaszfalaknak köszönhetően.
•	 A legvízállóbb PVA tárca a piacon
•	 Megerősített PVC anyag
•	 Belső zsebek és válaszfalak
•	 Kompakt és könnyű 

A legvízállóbb PVA 
tároló a piacon!

CIKKSZÁM 		   ÁR 
49867		  7.590 Ft
� 1 csomag/karton

CIKKSZÁM 		   ÁR 
49848		  2.990 Ft 
� 1 csomag/karton

CIKKSZÁM 	m éret	  ÁR 
45727 	 30x26 cm 	 3.290 Ft  
� 1 csomag/karton
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�CRUZADE SZERELÉKES  
ASZTALKA + TÁSKA 

• �Összecsukható lábak
• �4 szerelékes doboz mellékelve
• �Előketartó mellékelve
• �10 mm-es tartós cipzár
• �Belső hálós zseb
• �A fő rekeszben elfér a Cruzade szerelékes doboz
• �Levehető asztal
• �Méretei: 36x28x21 cm

SZERELÉKESDOBOZ 

• �Szuper tartós nylon anyag
• �Ultra biztonságos csatos zár
• �4 aprócikkes doboz és 2 szerelékes tárca az XL verzióban
• �4 aprócikkes doboz az S verzióban
• �Tökéletesen illeszkednek bele a Last Meteres dobozkák

CRUZADE SZERELÉKES DOBOZ 

• �Vízálló és ütésálló
• �Előketartó tábla mellékelve
• �Két szerelékesdoboz mellékelve
• �Tágas és praktikus
• �Méretei: 34,5x19,5x6,5 cm

CRUZADE ELŐKÉS DOBOZ

• �Vízálló és ütésálló
• �Négy belső előketartó tábla
• �Akár 40 végszerelék is tárolható benne
• �Méretei: 35x10,5x7 cm

CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS	  ÁR 
54440	 (36x28x21cm)	 19.990 Ft
� 1 csomag/karton

CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS	  ÁR 
54960	X L 1+6 BoxSystem (36.5x29x6cm)	 9.990 Ft
54961	 S 1+4 BoxSystem (23.5x20x6cm)	 4.500 Ft
� 1 csomag/karton

CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS	  ÁR 
54995 	 34.5x19.5.6.5cm	 4.290 Ft
					        1 csomag/karton

CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS	  ÁR 
54994 	 35x10.5x7cm	 4.990 Ft
� 1 csomag/karton
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R2L ELEKTROMOS KAPÁSJELZŐ  

React To Light, vagyis fényre reagál – ez az új R2L jelző működési 
elve. A Prologicnál 3 éve kezdődött el ez a projekt, aminek a célja egy 
új, megbízhatóbb, precízebb kapásjelzési módszer kidolgozása volt, 
kevesebb alkatrésszel, alacsonyabb energiafogyasztással, jobb telje-
sítménnyel. Az új R2L kapásjelző az első a piacon, amely infravörös 
mozgásérzékelő segítségével jelzi a zsinór legkisebb elmozdulását is. 
A mozgásérzékelő az új, kis átmérőjű görgővel kombinálva hihetetlen 
megbízhatóságot és érzékenységet biztosít!

KAPÁSJELZŐ

• �Infravörös mozgásérzékelő
• �Kis átmérőjű görgő
• �10 fokozatban állítható hangerő, néma  

üzemmóddal együtt
• �10 fokozatban állítható hangszín
• �10 fokozatban állítható érzékenység 
• �Integrált állítható oldalsó lecsúszásgátló
• �Éjszakai fény
• �Ultra erős LED
• �Külön jelzi az ejtős kapásokat   
• �1 db 9 voltos elem működteti
• �Energiatakarékos működés
• �Teljesen vízálló
• �Csatlakozó aljzat világító kapásjelzőhöz
• �Védő tok mellékelve

VEVŐ

• �Állítható hangerő néma és rezgő üzem-
móddal

• Éjjeli fény
• �Külön hanggal jelzi az ejtős kapásokat
• �1 db 9 voltos elem működteti
• �Energiatakarékos működés
• �Védő tok mellékelve

CIKKSZÁM 	Darab  	 ÁR 
54304  	 3+1	 99.990 Ft
54305  	 4+1	 119.990 Ft
� 1 csomag/karton
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SMX WTS ELEKTROMOS KAPÁSJELZŐ

A rendkívül kompakt új SMX kapásjelzők rendelkeznek minden olyan tulajdonsággal, amire a modern pontyhorgászoknak szükségük lehet – és 
még többel is! Extra kompakt és elegáns forma, normál AAA 1,5 V-os elemekkel működik. Teljesen vízálló, az SMW kapásjelzőnél használt 
megvilágított oldalsó rögzítő tüskék továbbfejlesztett változatával, azzal a lényeges különbséggel, hogy az SMX rögzítő tüskéi teleszkóposak, így  
még kompaktabbak, szélesebb körben alkalmazhatók és biztonságosabban tárolhatók.

KAPÁSJELZŐK

•	 3+1 és 4+1-es készletben is kaphatók
•	 2 db AAA 1,5 voltos ceruzaelemmel működik (nem tartozék)
•	 5 fokozatban állítható hangerő plusz néma üzemmód
•	 4 fokozatban állítható érzékenység
•	 7 hangszín
•	 100%-osan vízálló
•	 Gyémánt alakú görgő
•	 Megkülönböztető LED jelzés ejtős kapás esetén
•	 Megkülönböztető hang ejtős kapás esetén
•	 Ultra fényes LED

VEVŐEGYSÉG

•	 2 db AAA 1,5 voltos ceruzaelemmel működik (nem tartozék)
•	 Memória funkció
•	 Néma üzemmód
•	 Rezgő üzemmód
•	 Megkülönböztető LED jelzés ejtős kapás esetén
•	 Éjszakai fény
•	 100%-osan vízálló

A 2015-ös év kedvence!

CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS	Darab  	 ÁR 

48392	 SMX kapásjelző WTS	  3+1 	 64.990 Ft
48393	 SMX kapásjelző WTS 	 4+1	 79.990 Ft
53724 	 SMX kapásjelző kék	 1	 13.990 Ft
53725 	 SMX kapásjelző piros	 1	 13.990 Ft
53726 	 SMX kapásjelző sárga	 1	 13.990 Ft
53727 	 SMX kapásjelző zöld	 1	 13.990 Ft
53728 	 SMX kapásjelző vevő	 1	 19.990 Ft
51621 	 SMX kapásjelzőhöz tok	 1	 1.190 Ft

1 csomag/karton
SMX kapás-
jelzőhöz tok
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SNZ ELEKTROMOS KAPÁSJELZŐ    

Az új SNZ a nagyon sikeres Senzora kapásjelzőnk utóda. Új külső megjelenést és új belső technikát kapott, így egy teljesen megbízható, modern 
stílusú kapásjelzőt kapunk. Az új SNZ rendelkezik minden olyan tulajdonsággal, amit egy modern pontyhorgász egy kapásjelzőtől elvár: hang-
szín, hangerő, érzékenység állíthatósága, és egy széles, de enyhe éjszakai fény három különböző beállítási lehetőséggel. Műanyag védőtokkal 
kaphatók, szettben vevővel együtt, vagy külön a jelzők is. A vevő beépített, enyhe éjszakai fénnyel rendelkezik, ami manuálisan ki-be kapcsolható.

KAPÁSJELZŐ

• �Teljesen vízálló
• �1 db 9 voltos elem működteti
• �Tárcsával állítható hangszín
• �Tárcsával állítható hangerő
• �Néma üzemmód
• �7 fokozatban állítható érzékenység 
• �Éjszakai fény funkcióval
• �xx dB-es hangszóró
• �Védőtok mellékelve
• �Alacsony elemtöltöttség jelzése

VEVŐ

• �Teljesen vízálló 
• �150 m hatótáv
• �1 db 9 voltos elem működteti (nem 

tartozék)
• �Csendes és rezgő üzemmód
• �Védő tok mellékelve
• �Beépített éjszakai fény
• �Karabineres nyakbaakasztó szalag 

mellékelve

CIKKSZÁM 	Darab  	 ÁR 
53841 	 3+1	 49.990 Ft
53842 	 4+1	 59.990 Ft
� 1 csomag/karton

A 2016-OS PONTYSHOW 
TERMÉKDÍJASA!
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CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS 	 ÁR 
55778	 12 db Piros LED (nagy kiszerelés)	 71.880 Ft
� 1 csomag/karton

CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS 	 ÁR 
57078 	 2+1 kék szett	 27.990 Ft
57079 	 3+1 kék szett	 34.990 Ft
57080 	 4+1  kék szett	 39.990 Ft
57081 	 3+1 többszínű	 34.990 Ft
57082	 4+1 többszínű	 39.990 Ft

1 csomag/karton

CSUPA KÉK SZETTBEN IS KAPHATÓ!

MINDENT KIBÍR!
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	 BAT ELEKTROMOS KAPÁSJELZŐ

Kompakt és elegáns, az új BAT elektromos 
kapásjelző tökéletes és biztonságos válasz-
tás minden horgász számára. Gumi védőtok 
jár hozzá a könnyű és biztonságos szállítás 
és tárolás érdekében. Piros LED jelzőfény és 
éjszakai fénnyel, a BAT kapásjelző minden 
olyan tulajdonsággal rendelkezik, amit a mo-
dern pontyhorgászok elvárnak, mint az érzé-
kenység és a hangerő állítási lehetőség, néma 
üzemmóddal.
•	 Az új BAT kapásjelző 12 darabos bemutató 

dobozban kapható.
•	 Hangerő állíthatóság
•	 Néma üzemmód
•	 Érzékenység állíthatóság
•	 Vízálló
•	 Piros LED kapásjelző fény
•	 Manuálisan ki-be kapcsolható piros éjszakai fény
•	 Két darab AAA elemmel működik
•	 Gumi védőtok mellékelve

	 BAT+ KAPÁSJELZŐ SZETT

Stílusos, megbízható, precízen jelzi a kapásokat. 
Az új BAT+ szettet hosszú távú használatra ter-
vezték. A belső elektronikus rendszert több, mint 
egy évig teszteltük egész Európában, minden el-
képzelhető horgászati és időjárási helyzetben. A 
modern design része a nagyon mély bottartó rész, 
amely lehetővé teszi, hogy extrém időjárási körül-
mények közt is biztonságosan használható oldal-
só lecsúszásgátlók nélkül. A jelzők AAA elemek-
kel működnek, a vevő pedig egy darab 9 voltos 
elemmel, ez jelenti a legjobb kompromisszumot 
az energiatakarékosság és a nagy hatótáv között. 
Az új BAT+ kapásjelző készlet kapható kék LED-
es (2+1, 3+1, 4+1) vagy hagyományos többszínű 
LED-es változatban (3+1, 4+1).
•	 Kék LED-es szett kapható 2+1, 3+1, 4+1-es 

változatban
•	 Sokszínű LED-es szett kapható 3+1 és 4+1-es 

változatban



FIRESTARTER PRO ELEKTROMOS KAPÁSJELZŐ KÉSZLET
A Firestarter kapásjelzők továbbfejlesztett verziója, teljesen új belső áramkör, nagyon takarékos 
elemhasználattal, tökéletesített vízállósággal. Minden fontos tulajdonsággal rendelkezik: hang-
szín, hangerő, érzékenység, éjjeli fény.

	CIKKSZÁM	leírás  	ár  

49859	 Firestarter Pro elektromos kapásjelző készlet 3+1	 29.990 Ft
49860	 Firestarter Pro elektromos kapásjelző készlet 4+1	 39.990 Ft

1 csomag/karton

Teljesen vízálló!

KAPÁSJELZŐK

•	 7 különböző hangszín
•	 7 fokozatban állítható hangerő
•	 5 fokozatban állítható érzé-

kenység
•	 Éjszakai fény funkció
•	 Néma üzemmód
•	 Vízálló
•	 Kimenet világító kapásjelző 

számára
•	 Egy darab 9 voltos elemmel 

üzemel 

VEVŐ

•	 Ultra fényes LED
•	 7 fokozatban állítható hangerő
•	 Néma üzemmód
•	 Takarékos az elemmel
•	 100 m-es hatótávolság
•	 Egy darab 9 voltos elemmel 

üzemel

FACEBOOK.COM/prologic.fishing.hungary YOUTUBE.COM/PrologicHungary
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Benke Attila



CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS	 ÁR 

54355	 Tri-Lux Pod 3 botos	 29.990 Ft
54356	 Tri-Lux Pod 4 botos	 39.990 Ft

1 csomag/karton

CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS	 ÁR 

54367	 Tri-Sky Pod 3 botos	 29.990 Ft
54368	 Tri-Sky Pod 4 botos	 39.990 Ft

1 csomag/karton

TRI-LUX ROD POD  

• �Könnyű alumínium konstrukció
• �Tökéletes a nagyméretű távdobó orsókhoz
• �CNC esztergált alumínium tartozékok
• �Könnyen állítható a szöge
• �Állítható lábak
• �Hihetetlenül stabil rod pod!
• �Hordtáska mellékelve
• �Állítható magasság: 60-95 cm
• �Állítható hosszúság: 70-114 cm
• �3 botos változatnál 40 cm-es és 50 cm-es buzzbar
• �4 botos változatnál 54 cm-es és 60 cm-es buzzbar

TRI-SKY ROD POD   

• �Szuper könnyű alumínium rod pod
• �Állítható lábak (Hosszú: 100-180 cm, Rövid: 30-50 cm)
• �Csatos toldások a gyors és könnyű állításhoz
• �Deluxe buzzbar
• �Hordtáska mellékelve
• �Súlya: 3 botos: 3,7 kg, 4 botos: 3,8 kg
• �Állítható hosszúság: 70-128 cm
• �3 botos változatnál 40 cm-es és 50 cm-es buzzbar
• �4 botos változatnál 54 cm-es és 60 cm-es buzzbar
• �4 normál és 2 plusz extra hosszú láb mellékelve

Stabil rod pod, kis 
helyigénnyel!

A legstabilabb megoldás, 
rövid és hosszú lábakkal!
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Elcsúsztatható  
hátsó kereszttartó  

(buzzer bar) csatlakozó

QUAD-REX ROD POD

A Quad-Rex rod pod minden európai vízen megállja a helyét. Teljes 
egészében jó minőségű alumíniumból készült, 4+2 alumínium láb-
bal. Az alumínium felépítés, a méretezés és a lábak dőlésszögének 
kalibrálása maximális stabilitást biztosít, extrém könnyű önsúly mel-
lett – két kulcsfontosságú tulajdonság minden komoly pontyhorgász 
számára. 3 és 4 botos változatban kapható, kompakt és praktikus 
hordozótáskával.
•	 Teljes egészében minőségi alumíniumból készült
•	 Két extra kihúzható lábbal (85 – 150 cm) kapható
•	 3 és 4 botos változatban
•	 Csúsztatható hátsó kereszttartó csatlakozás
•	 Öt lehetséges nyílásszög
•	 Hordozótáskával
•	 Összsúlya csak 4,6 kg

CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS	  ÁR 

47272	 Quad-Rex Rod Pod 3 botos	 47.990 Ft
47273	 Quad-Rex Rod Pod 4 botos 	 49.990 Ft

1 csomag/karton

CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS	  ÁR 

57149	 K1 Rod Pod System 3 Rods Alu	 49.990 Ft
1 csomag/karton

	 K1 ROD POD RENDSZER 3 BOTOS

Az elérhető legmagasabb minőségű alumínium csövekből készült rod 
pod rendszer hosszú fejlesztési folyamat eredménye. A központi blokk 
egy darab tömör alumíniumból készült, amely hihetetlen erőt és sta-
bilitást ad a rendszernek. Az állítható buzzbar goal post rendszerben 
vagy egy leszúróval is használható.
•	 Csúcsminőségű, eloxált fekete alumínium anyag
•	 Tömör alumínium központi blokk
•	 2 állítható buzzbar
•	 4 állítható leszúró
•	 16 mm-es átmérőjű leszúró és buzzbar csövek
•	 Hordtáska mellékelve
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CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS	  ÁR 
57150 	 2 Rod 20cm	 5.990 Ft
57151 	 2 Rod 25cm	 6.500 Ft
57152 	 3 Rod 30cm	 7.990 Ft
57153 	 3 Rod 35cm	 7.990 Ft
57154 	 4 Rod 52cm	 9.990 Ft
57155 	 4 Rod 60cm	 9.990 Ft

1 csomag/karton

	 K1 BUZZBAR

Újdonság 2017-ben a K1 buzzbar, goalpost kivitelben, az új Easy-
Tilt csatos rendszerrel. Ez a rendszer lehetővé teszi, hogy bármilyen 
helyzetben a megfelelő szögbe állítsuk, függetlenül attól, hogy a botok 
az ég felé vagy a vízre mutatnak. A könnyű és gyors állíthatósággal 
bármilyen szögben rögzíthetjük a buzzbart.
•	 Minőségi, fekete eloxált alumínium anyag
•	 Kontraanya a kapásjelző és a botrögzítő számára
•	 Erső Easy-Tilt csatos rendszer
•	 16 mm átmérőjű csövek

BÁRMILYEN SZÖGBEN DÖNTHETŐ JELZŐK!
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CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS	  ÁR 
57156 	 Tele 20-30cm	 3.490 Ft
57157 	 Tele 30-50cm	 3.990 Ft
57158 	 Tele 50-85cm	 4.500 Ft
57159 	 Tele 80-145cm	 4.990 Ft
57160	 Stabilizer	 5.990 Ft

1 csomag/karton

	 K1 LESZÚRÓK

Új, csúcskategóriájú leszúró kollekciónk elegáns fekete festést ka-
pott, új fejlesztésű hegyet, amely bármilyen talajba be tud hatolni és 
egy új szuper tartós, megerősített kompozitból készült csatos rögzítő 
rendszerrel.
•	 Csúcsminőségű, eloxált fekete alumínium anyag
•	 Kontraanya a kapásjelző és a botrögzítő számára
•	 Erős hegy
•	 Erős csatos rögzítő rendszer
•	 16 mm-es átmérőjű leszúrók
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POWER POST 2 BOTOS   

Az új Power Post-hoz csúcsminőségű fekete eloxált alumínum csöve-
ket használtunk, 16 mm-es átmérőben. Ezzel az összeállítással úgy is 
horgászhatunk, hogy 2 bot van a buzzbaron és úgy is, hogy minden 
leszúrón egy bot van. Elegáns és praktikus hordtáskába csomagolva 
kapható.
• �Első buzzbar 25 cm 
• �Hátsó buzzbar 20 cm
• �4 db 25 cm-es leszúró 
• �16 mm-es csövek
• �Csúcsminőségű, fekete eloxált alumínium
• �Hordtáska mellékelve
• �Súlya: 1 kg
CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS	  ÁR 

53850	 Power Post 2 botos	 19.990 Ft
1 csomag/karton

CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS	  ÁR 
49879	 Black Fire Buzzbar és 	 9.990 Ft 
	 leszúrókészlet 2 bot készlet
49880	 Black Fire Buzzbar és 	 16.990 Ft 
	 leszúrókészlet 3 bot készlet

1 csomag/karton

CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS	  ÁR 

49873	 Black Fire leszúrók 20-34cm 	 1.590 Ft
49874	 Black Fire leszúrók 30-54cm 	 1.890 Ft
49875	 Black Fire BuzzBar 2 bot 15cm	 1.500 Ft
49876	 Black Fire BuzzBar 2 bot 20cm	 1.700 Ft
49877	 Black Fire BuzzBar 3 bot 30cm	 2.400 Ft
49878	 Black Fire BuzzBar 3 bot 35cm	 2.500 Ft

1 csomag/karton

Leszúró és buzzbar egyben

BLACK FIRE BUZZBAR ÉS LESZÚRÓKÉSZLET

Leszúróinkat és buzzbarjainkat kombináltuk, hogy egy tökéletes, kön�-
nyű és kompakt szettet alkossunk, elegáns, merev hordozó tokban. 2 
és 3 botos verzióban is kapható.

2 BOTOS KÉSZLET:

•	 2 buzzbar (15 és 20 cm)
•	 2 állítható leszúró (20-35 cm)
•	 Merev falú hordozó tokban

3 BOTOS KÉSZLET:

•	 2 buzzbar (30 és 35 cm)
•	 4 állítható leszúró (30-55 cm)
•	 Merev falú hordozó tokban

BLACK FIRE LESZÚRÓK ÉS BUZZBAROK

Fekete, eloxált, minőségi alumínium. A Black Fire leszúró és buzzbar 
termékcsalád minden pontyhorgásznak stílusos és nagyon verseny-
képes árú választás. Nagy méretválasztékban kapható, minden hor-
gászati helyzethez találhatunk megfelelőt. A prémium anyagminőségű 
alumíniumnak köszönhetően extrém erősek, a sok helyváltoztatással 
horgászoknak ideálisak hihetetlen kis súlyuk miatt.
•	 Fekete, eloxált, minőségi alumínium	 •  Erős és könnyű 

CIKKSZÁM 	  ÁR 

49882	 990 Ft 
1 csomag/karton

	CIKKSZÁM	leírás  	 db	ár  
49881	 20-34cm 	 24	 24.000 Ft
54954	 30-50cm 	 24	 30.000 Ft

1 csomag/karton

BLACK FIRE STÉGES  
LESZÚRÓTALP

A Black Fire családot kiegészítő hasz-
nos és kompakt stéges talp leszúrók-
hoz, a rögzítő csavar mellékelve.

BLACKSTICKS KLASSZIKUS  
TELESZKÓPOS LESZÚRÓK

Ultra könnyű alumínium leszúrók, erős, megbízható, nagyon verseny-
képes áron, a legjobb ár-érték arány a piacon!
•	 Teleszkópos, 20-34 cm	 •  Alumínium konstrukció
•	 Ellenálló fekete festés	 •  Hihetetlen ár-érték arány 
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LESZÚRÓK ÉS BUZZBAROK     

• �Csúcsminőségű alumínium 
• �Durastrong PVC por bevonattal
• �Matt fekete felület
• �Segédeszköz a leszúrók könnyű földbe csavarásához 
• �Csatos csatlakozó a gyors és könnyű állíthatóságért
• �Nylock rögzíthető anya a buzzbarokon az ideális szögeb való kapás-

jelző-rögzítéshez
• �Acél betekerőpont minden leszúrón
• �Vízszintező minden buzzbaron

CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS	  ÁR 

54357 	 Goalpost készlet 2 botos (Buzzbar 20-24,5 cm, leszúrók 40-60 cm)	 11.990 Ft
54358 	Goalpost készlet 2+2 (Buzzbar 20-24,5 cm, leszúrók 80-150 cm 2 db)	 28.990 Ft
54359 	 Goalpost készlet 3 botos (Buzzbar 35-45 cm, leszúrók 60-90 cm)	 19.990 Ft
54360 	 Buzzbar 2 botos 1 db (szélessége 24,5 cm)	 2.990 Ft
54948 	 Buzzbar 2 botos keskeny 1 db (szélessége 20 cm)	 2.790 Ft
54961 	 Buzzbar 3 botos 1 db (szélessége 46,5 cm)	 3.990 Ft
54949 	 Buzzbar 3 botos 1 db keskeny (szélessége 35 cm)	 3.590 Ft
54962 	 Buzzbar 4 botos 1 db (szélessége 60,5 cm)	 4.590 Ft
54363 	 Teleszkópos Power leszúró 40-60 cm	 1.990 Ft
54364 	 Teleszkópos Power leszúró 60-90 cm	 2.290 Ft
54365 	 Teleszkópos Power leszúró 80-130 cm	 2.490 Ft
54366 	 Teleszkópos Power leszúró 110-180 cm	 2.990 Ft

1 csomag/karton

40-től 180 cm-ig
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SNZ SWINGEREK ÉS HANGEREK

Elegáns és praktikus swinger és hanger család, a legigényesebb hor-
gászok elvárásainak is megfelel. Új megoldásának köszönhetően a 
zsinórcsíptetőt a hagyományos rozsdamentes acél golyókkal is hasz-
nálhatjuk, ha azt szeretnénk, hogy szabadon csússzon a zsinór, vagy 
az alsó zsinórklipszbe is akaszthatjuk a zsinórt, amely közvetlenül a 
rozsdamentes acél golyós klipsz alatt található. 
Mindegyik kapásjelző teste nagy fényvisszaverő képességű, áttetsző 
akril anyagból készült, remekül látható. Minden egyes jelző tartalék 
fejjel és plusz súllyal kapható, míg a 3 és 4 botos készlethez egy kék 
hengerekből álló teljes tartalék szett jár.
• �Kettős zsinórklipsz 
• �Tartalék hengerekkel
• �Plusz súly mellékelve
• �Fekete „kígyólánc”
• �Ultra jól látható akril testek
• �Világító patron tehető bele
• �„Hokiütő” csavaros csatlakozás

CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS	  ÁR 

54390 	 SNZ Slim hanger készlet 3 botos	 13.990 Ft
54392 	 SNZ Slim hanger készlet 4 botos	 17.990 Ft
54942 	 SNZ Chubby hanger készlet 3 botos	 15.990 Ft
54943 	 SNZ Chubby hanger készlet 4 botos	 18.990 Ft
54393 	 SNZ Slim hanger zöld	 3.990 Ft
54394 	 SNZ Slim hanger sárga	 3.990 Ft
54395 	 SNZ Slim hanger piros	 3.990 Ft
54396 	 SNZ Slim hanger kék	 3.990 Ft
54397 	 SNZ Chubby Long swinger készlet 3 botos	 15.990 Ft
54398 	 SNZ Chubby Long swinger készlet 4 botos	 19.990 Ft
54944 	 SNZ Chubby swinger zöld	 4.990 Ft
54945 	 SNZ Chubby swinger sárga	 4.990 Ft
54946 	 SNZ Chubby swinger piros	 4.990 Ft
54947 	 SNZ Chubby swinger kék	 4.990 Ft

1 csomag/karton

Tetszés szerint kombinálható fejek és hengerek
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CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS	  ÁR 

49846	 Swinger kapásjelző készlet V.15	 4.990 Ft
49847	 Hanger kapásjelző készlet V.15	 3.990 Ft

1 csomag/karton

CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS	  ÁR 

49861	P .A.C. Swinger kapásjelző készlet	 3.890 Ft
49862	P .A.C. Hanger kapásjelző készlet	 3.890 Ft

1 csomag/karton

P.A.C. SWINGER ÉS HANGER  
KAPÁSJELZŐ KÉSZLET

Prologicos hagyomány szerint teljes szín- és plusz súly választékot biz-
tosítunk ehhez a kompakt és stílusos kapásjelző készlethez. Állítható 
fém zsinórfogó klipsze, csavaros csatlakozása extrém robusztussá és 
megbízhatóvá teszi ezt a jelzőt. A plusz súlyok rendkívül hasznosak a 
nagy távolságra való horgászathoz vagy a szeles napokon.
•	 Stílusos, kompakt, megbízható
•	 Fém zsinórfogó klipsz
•	 Plusz súlyok mellékelve
•	 Láncos (hanger) és karos (swinger) változatban is kaphatók
•	 Csavaros csatlakozás
•	 Négyféle színű fejjel kapható

SWINGER ÉS HANGER  
KAPÁSJElZŐ KÉSZLET V. 15

Világhírű kapásjelzőink megújított, továbbfejlesztett változata. Vado-
natúj kialakítás, kompaktabb fejjel, állítható feszességű zsinórfogóval. 
Mint mindig, most is teljes színválasztékban kapható, hogy találjon az 
elektromos jelzőhöz és saját színkombinációkat tudjunk összeállítani.
•	 Quick Release csatlakozás
•	 Állítható súly
•	 Mágneses zsinórfogó klipsz
•	 Négyféle színű jelző minden csomagban

A testek és fejek tetszés  
szerint variálhatóak

Stílusos, kompakt, megbízható!

6 Shooter (hatlövetű) Micro láncos 
hanger kapásjelző készlet

Ultra kompakt és tartós, egy mikrolánc segítségével lehet a súlyát és a 
stabilitását növelni. Tökéletes a partközeli, maximális precizitást igény-
lő horgászathoz. A különböző színű fejek teljes készletével kapható.
•	 Gyorsan megszabadul a zsinórról
•	 6 eltávolítható súly a fejen
•	 Rozsdamentes golyó zsinórklip
•	 Foglalat világító kapásjelző számára

	CIKKSZÁM	 db	 ÁR 
47286 	 1 	 5.990 Ft

5 csomag/karton
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CRUSH’N FILL BOJLI- ÉS PELLETZÚZÓ

Sokan kínlódtunk azzal, hogy megtöltsük a PVA zacskónkat vagy hálónkat, miután összetörtük 
a csalikat – a probléma megoldva! A Crush’N Fill az első csalizúzó a piacon, amelyhez egy 
tölcsér csatlakoztatható. Ettől a zacskók megtöltése könnyebb lesz, mint valaha!
•	 Nagy teherbírású műanyag test
•	 Acél csalizúzó pengék
•	 Könnyen fogható design
•	 Gyors és biztonságos  

csatlakoztatási lehetőség a tölcsérnek

	CIKKSZÁM	 db	 ÁR 
47338 	 1 	 9.990 Ft

5 csomag/karton

	CIKKSZÁM	szín	  ÁR 
47287 	 Piros 	 5.990 Ft
47288 	 Sárga 	 5.990 Ft
47289 	 Zöld 	 5.990 Ft
47290 	 Kék 	 5.990 Ft

5 csomag/karton

WIND BLADE KAPÁSJELZŐ

Újabb nagyszerű újítás a Prologictól. Ez a vizuális kapásjelző valódi 
átmenetet jelent a swinger és hanger típusú kapásjelzők között. Min-
den olyan helyzetben megállja a helyét, amikor az oldalszél erősen 
nyomja a jelzőt, hamis kapásjelzéseket okozva. A Wind Blade aerodi-
namikus alakjának köszönhetően könnyedén „hasítja” az oldalszelet, 
és az egyedi rendszere, amely egy gumialátét és egy kettős belső 
rugó kombinációjával készült, szuper stabilitást biztosít. Az állítható 
szár lehetővé teszi a Wind Blade szögének változtatását, így tökéletes 
zsinórfeszítést tudunk elérni, függetlenül attól, hogy milyen szögben 
állítottuk fel a botokat.
•	 Kettős belső rugóval ellátott belső feszítő rendszer
•	 Könnyen szabadul a zsinórtól
•	 Állítható csatlakoztatási szög
•	 Rozsdamentes golyós zsinórcsíptető
•	 Kék, piros, zöld és sárga színben kapható
•	 Jó minőségű alumínium test

A függőlegesen álló boton  
is tökéletesen működik!
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CIKKSZÁM 	m éret	  ÁR 
54456	 20mm	 3.600 Ft
54457	 25mm	 3.800 Ft
54458	 32mm	 3.990 Ft

1 csomag/karton

CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS	  ÁR 
49844	 25mm	 23.990 Ft
47363	 15 mm 	 19.990 Ft

1 csomag/karton

CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS	  ÁR 
49884	 20mm	 1.990 Ft
49885	 24mm	 2.290 Ft

1 csomag/karton

Közepes és hosszú távra! DOBÓCSŐ Rövid távra, precízen etetni!

CRUZADE DOBÓCSŐ

20 és 24 mm-es méretben kapható, nagyon erős, de könnyű mű-
anyagból, puha fogású, csúszásgátló nyéllel, levehető kupakkal az 
alsó felén, hogy könnyen lehessen tisztítani és az esetleg beragadt 
bojlikat kivenni.
•	 Ultra könnyű 
•	 Csúszásmentes fogantyú
•	 Akár 100 méterre is eldobhatók a bojlik

CARBOLITE DOBÓCSŐ 25 MM

A tiszta 3K karbonból készült dobócsövek nagy sikere nyomán be-
vezettük a 25 mm-es verziót, ami bizonyára nagy sikert fog aratni a 
nagyobb bojlik kedvelői között, akik hosszabb távolságra szeretnének 
etetni.
•	 Teljesen 3K karbonból készült
•	 Összsúlya 70 g
•	 Maximum 14, illetve 24 mm-es bojlikhoz
•	 Akár 120 méterig eldobhatók a bojlik
•	 Kemény tokban kapható

100% karbon! Könnyű és megbízható, szuper áron!
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�CRUZADE SHORT RANGE  
RÖVID TÁVRA VALÓ DOBÓCSŐ   

Ultra könnyű és kompakt dobócső, a közepes és kis távolságokra való gyors és pontos etetés 
tökéletes eszköze. A Cruzade Short Range dobócsövek 48 cm hosszúak, a 20 mm-es 150 g sú-
lyú, a 24 mm-es pedig 230 grammos. A 24 mm-es változattal több kisméretű bojlit is dobhatunk 
egyszerre, mintegy 15 darab kisebb csalit lehet egy dobással bejuttatni.
• �Puha fogású, csúszásgátló nyél
• �Ideális a közepes és rövid távra való  

etetéshez
• �Maximális pontosság 
• �Egyszerre több bojli is dobható vele
• �60 méteres dobástávig

etető eszközök

BOMBARDIER ALUMÍNIUM 
DOBÓCSŐ  

• �Puha fogású, csúszásgátló nyél 
• �Ultra könnyű alumínium konstrukció
• �Közepes és hosszú távra való horgászathoz
• �Tökéletes formájának köszönhetően a 

legkisebb erőfeszítéssel  
a legnagyobb távolságok is elérhetők vele

CIKKSZÁM 	 Méret	  ÁR 
53848	 20mm	 1.750 Ft
53849	 24mm	 1.850 Ft

1 csomag/karton



CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS	  ÁR 
49169  		  2.990 Ft

5 csomag/karton

CIKKSZÁM 	szín	   ÁR 
37674	 Fekete	 1.990 Ft
37675	V ilágító	 1.990 Ft

5 csomag/karton

CIKKSZÁM 		   ÁR 
48399 	 1.990 Ft

5 csomag/karton

CIKKSZÁM 		   ÁR 
45740 	 1.290 Ft

5 csomag/karton

CIKKSZÁM 		   ÁR 
47361 	 1.190 Ft

5 csomag/karton
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botrögzítők

	CIKKSZÁM	szín	  ÁR 
23832 	 Fekete 	 1.790 Ft

5 csomag/karton

ONE WAY BOTRÖGZÍTŐ

Szilárd fém felépítés, extra kompakt és ele-
gáns, a két oldalsó rögzítő rúdnak köszön-
hetően a legnagyobb biztonságban rögzíti a 
horgászbotot. Tökéletes megoldás arra az 
esetre, ha félig vagy egészen behúzott fékkel 
kell horgásznunk. A belső alsó része lágy, 
csúszásgátló gumibetétje megakadályozza, 
hogy bármilyen sérülést szenvedjenek érté-
kes pontyozó botjaink.
•	 Szilárd fém felépítés
•	 Csúszásgátló betét
•	 Fém csavarmenet
•	 15 és 20  mm átmérő közti botokat tud rög-

zíteni

SNATCH FÉM BOTRÖGZÍTŐ

A Snatch botrögzítőnk teljesen megújult vál-
tozata, erősebb, több rögzítő ponttal. Teljesen 
alumíniumból készült, csúszásgátló betétek-
kel és csatos rögzítő szerkezettel a könnyű 
és biztonságos rögzítésért.

TWIN CONTROL BOTTARTÓ

A klasszikus bottartó ágas innovatív kialakí-
tása. A Twin Control bottartó két különböző 
anyagból készült, kemény műanyagból a kül-
ső felén és félig lágy gumiból a belső felén.
•	 Csúszásmentes gumi belső rész
•	 Nagy teherbírású műanyag külső rész
•	 Rozsdamentes acél menetes szár
•	 Bármilyen botátmérőhöz megfelelő

DELUXE RUGÓS  
BOTTARTÓ VILLA

Puha, csúszásmentes betéttel ellátott rugós 
botvilla, mely forgalomba került foszforeszká-
ló (világító) kivitelben is. Alumínium csavar-
menettel. Két darab található egy csomag-
ban.	

„SNATCH” BIZTONSÁGI  
MÁGNESES BOTTARTÓ VILLA 

RUGÓS BOTTARTÓ VILLA

•	 Rugós botvilla
•	 Alumínium csavarmenet
•	 2db/csomag

Biztosan tart,  
könnyen enged!



Hernyák Gábor 
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AZ EREDETI  
GYORSCSATLAKOZÓ

A méltán híres Prologic gyorscsatlakozó szett megújult. A minőség 
nem változott: precízen esztergált, edzett alumínium záró rendszer, 
hihetetlenül erős és biztonságos. Fekete színben kapható.
 	CIKKSZÁM	m éret	 db	 ÁR 
43884	 S	 3	 2.990 Ft
43882	 M	 1	 1.290 Ft
43883	 M	 3	 3.790 Ft
43885	 L	 3	 3.990 Ft

5 csomag/karton

	CIKKSZÁM	leírás	  ÁR 
48413	 Megacast dobókesztyű	 2.490 Ft

5 csomag/karton

MEGACAST DOBÓKESZTYŰ

Kényelmes és tartós, a tépőzáras neoprén csuklópántnak és a puha, 
rugalmas szövetének köszönhetően. A puha bőr ujjvédő résznek kö-
szönhetően remek az érzékenysége. Jobb és bal kezes horgászok is 
tudják használni.

Biztonság a legnagyobb dobásoknál is!

az eredeti



CIKKSZÁM 	  ÁR 
45741 	 3.490 Ft

5 csomag/karton

CIKKSZÁM 	  ÁR 
24785 	 3.990 Ft
   	    10 csomag/karton

GYORSCSATLAKOZÓS CSALIZÓ KÉSZLET – S

Nagyon keskeny csúszásmentes, elegáns kivitelű bojli fűzőtű készlet.  
A fejek mindkét oldalán a nyéllel kompatibilis gyorscsatlakozó található 
így egy szempillantás alatt lehet a megfelelő eszközt a nyélre helyezni.

GYORSCSATLAKOZÓS CSALIZÓ KÉSZLET

•	 Multifunkciós csalizó készlet	 •  Könnyű alumínium kivitel
•	 Három gyorscsatlakozós cserélhető fej	 •  Bojli-fűzőtű
•	 Pva fűzőtű			   •  Mogyoró és pellet fúró
•	 Bojli stopper adagoló nyél +  stopper

CIKKSZÁM 	  ÁR 
47345 	 7.990 Ft

5 csomag/karton

LUMIAX FEJLÁMPA

•	 Zoomos fejlámpa 3 W Cree LED-del
•	 A 3 W Cree LED 150 lumennel világít
•	 Két használati opció: „on” (be) (állítható fényerővel); „flash” 

 (villanófény) (állítható fényerővel)
•	 A fej eltekerésével állítható fénysugár-fókusz (hosszú és rövid sugár)
•	 Állítható hajlásszög (90 fokban)
•	 3 db AAA elemmel működik (nem tartozék)
•	 Teljesen vízálló

Állítható fényerővel!
Boros Zsolt
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MARKER KÉSZLET

Minden, ami szükséges a horgászhely pontos feltérképezéséhez: nagy 
felhajtóerejű úszó cserélhető tollal, (sárga és narancs színben) ellenálló 
műanyagból, két, 85 és 120 grammos mélységmérő ólommal, víz alatti 
hínártól védő úszótesttel, amely bármilyen ólomhoz csatlakoztatható és 
egy nagy ütköző gyönggyel. Mindegy, milyen messze, milyen mélység-
ben, milyen akadók között használjuk, ez a készlet mindig alkalmas a 
horgászhely részletes és pontos feltérképezéséhez.

CIKKSZÁM 	  ÁR 
48405 	 3.790 Ft

5 csomag/karton



M.F.I. LEBEGŐ METHOD KOSÁR

Mindenki tudja, milyen hatékony lehet a method kosaras fenekezés 
bizonyos körülmények között. Tudni kell, hogy ez fordítva, felszínen 
használva is nagyon jól működik! Felúszó pelletekkel vagy etető-
anyaggal kombinálva nagyon fogós a napsütéses napokon, amikor a 
pontyok a felszín közelében úszkálnak.
Az egyedi kialakítás hosszú és pontos dobásokat tesz lehetővé, az 
etetőanyagot biztonságosan megtartja, a másik oldalán egy nagy 
sűrűségű EVA hab úszótest biztosítja az optimális lebegést és látha-
tóságot.

CIKKSZÁM 	  ÁR 
49845	 1.290 Ft

1 csomag/karton

VILÁGÍTÓS EVA MARKERÚSZÓ KÉSZLET

Innovatív markerúszó nagy sűrűségű EVÁ-ból. Az EVA jó tulajdonságainak köszönhetően nagy 
felhajtőerővel és lágysággal rendelkezik, ami szinte törhetetlenné teszi ezeket az úszókat. Két 
különböző fejjel kapható: nyíl és gömb fejjel. Mindkét fej használható hagyományos módon 
vagy világítással, ami egyszerűen az elem „on” (be) pozícióba való fordításával kapcsolható be. 
•	 Két különböző világító fejjel kiszerelve
•	 Két elemmel kapható
•	 Akár 80 óráig világít egy elemmel
•	 Szuper felhajtóerő
•	 Jól látható szín

	CIKKSZÁM	típ us	 ÁR 
47341 	 Margin 	 5.990 Ft

5 csomag/karton

	CIKKSZÁM	 MÉRÉSHATÁR	 ÁR 
47343	  40 kg	 9.990 Ft

5 csomag/karton

	CIKKSZÁM		  ÁR 
57144 	 MR 15g	 790 Ft
57145 	 LR 30g	 990 Ft
57146 	 LR 40g	 1.190 Ft

5 csomag/karton

COMMANDER DIGITÁLIS MÉRLEG 40 KG

•	 Négy nyomógomb, ON/OFF, Record, Memory, Delete
•	 Akár 10 mérési eredményt is tud tárolni a memóriájábán
•	 Nagy LCD méret: 41x26 mm – kék háttérfénnyel
•	 1 méteres mérőszalaggal
•	 Vízálló
•	 Mértékegységek: kg, lbs, Celsius fok, Fahrenheit fok
•	 Hold funkció (a mérés végén beáll a mért súlyra)
•	 Hőmérő funkció
•	 Két darab AAA elemmel működik (nem tartozék)
•	 Automatikusan számol átlagsúlyt és összsúlyt

	 MIRAGE FLOAT BOMB 
FELSZÍNI ÚSZÓ

•	 Egyedi Mimicry minta
•	 Kiváló rejtőzködőképesség
•	 Levehető jól látható bóbiták
•	 Nagy felhajtóerő
•	 Kiváló dobhatóság
•	 Karikás forgóval ellátva

•	 30 g-os súly
•	 Inline – belső zsinórvezetésű
•	 EVA úszótest
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PVA cső készlet  

•	 A dobozban található perforált cső a kívánt méretre vágható!
•	 Rövidebb doboz a könnyebb szállíthatóságért
•	 Töltő csővel és tömővel
•	 PVA vágó él a töltő csőben
•	 Perforált verzió is kapható hideg vízre, vagy ha a gyors oldó-

dásra van szükség
•	 Remek ár-érték arány, 5 m-nyi cső minden adagolóban

A legátfogóbb PVA  
kínálat a piacon!

CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS	 Oldódás	 ÁR 
54497 	PVA  perforált cső készlet 5 m 30 mm	 gyors	 1.990 Ft
54498 	PVA  perforált cső készlet 5 m 45 mm	 gyors	 2.200 Ft
54499 	PVA  perforált cső készlet 5 m 65 mm	 gyors	 2.300 Ft
54503 	PVA  perforált cső utántöltő 5 m 30 mm	 gyors	 1.290 Ft
54504 	PVA  perforált cső utántöltő 5 m 45 mm	 gyors	 1.330 Ft
54505 	PVA  perforált cső utántöltő 5 m 65 mm	 gyors	 1.450 Ft

5 csomag/karton

CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS	 Oldódás	 ÁR 
54500	PVA  cső készlet 5 m 30 mm	 lassú	 1.990 Ft
54501 	PVA  cső készlet 5 m 45 mm	 lassú	 2.200 Ft
54502 	PVA  cső készlet 5 m 65 mm	 lassú	 2.300 Ft
54506 	PVA  cső újratöltő 5 m 30 mm	 lassú	 1.200 Ft
54507 	PVA  cső újratöltő 5 m 45 mm	 lassú	 1.300 Ft
54508 	PVA  cső újratöltő 5 m 65 mm	 lassú	 1.450 Ft

5 csomag/karton
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�PVA HÁLÓ KÉSZLET  

• �Hatszögű háló készlet minden vízhőmérsékletre
• �Erős háló kapható nagy távolságra vagy nagyon meleg vízbe
• �Rövidebb doboz a könnyebb szállíthatóságért
• �Adagoló csővel és tömővel
• �PVA vágó él a töltő csőben
• �Remek ár-érték arány, 10 m-nyi háló minden adagolóban

Már a hideg vízben is nagyon 
gyors az oldódása!

CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS	 Oldódás	 ÁR 
54509  	 PVA Hex háló készlet 10 m 18 mm	 gyors	 3.790 Ft
54510  	 PVA Hex háló készlet 10 m 24 mm	 gyors	 3.990 Ft
54511  	 PVA Hex háló készlet 10 m 44 mm	 gyors	 4.500 Ft
54512 	PVA  Hex háló újratöltő 10 m 18 mm	 gyors	 2.800 Ft
54513  	PVA  Hex háló újratöltő 10 m 24 mm	 gyors	 3.200 Ft
54514  	PVA  Hex háló újratöltő 10 m 44 mm	 gyors	 3.500 Ft

5 csomag/karton

CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS	 Oldódás	 ÁR 
54515  	PVA  Hex erős háló készlet 10 m 18 mm	 lassú	 4.300 Ft
54516  	PVA  Hex erős háló készlet 10 m 24 mm	 lassú	 4.500 Ft
54517  	PVA  Hex erős háló készlet 10 m 44 mm	 lassú	 4.990 Ft
54518  	PVA  Hex erős háló utántöltő 10 m 18 mm	 lassú	 3.490 Ft
54519  	PVA  Hex erős háló utántöltő 10 m 24 mm	 lassú	 3.990 Ft
54520  	PVA  Hex erős háló utántöltő 10 m 44 mm	 lassú	 3.990 Ft
                                  5 csomag/karton

FACEBOOK.COM/prologic.fishing.hungary YOUTUBE.COM/PrologicHungary
TERMÉKBEMUTATÓK ÉS VIDEÓK:

PVA TERMÉKEK



PVA SZALAG ÉS 
ZSINÓR 

• �5 mm-es szalag, ideális a PVA 
zsákok lezárásához vagy PVA 
füzérek készítéséhez hideg 
időben

• �10 mm-es szalag PVA füzérek 
készítéséhez hosszú távra való 
horgászatnál

• �A zsinór kisméretű, kényes 
csalik füzéres felkínálásához 
ideális

• �A perforált szalag az extra erős, 
mégis gyors oldódású füzérek 
elkészítéséhez tökéletes

CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS	 Oldódás	  ÁR 
54493	 TM PVA szalag 20 m 5 mm	 gyors	 690 Ft
54494 	 TM PVA szalag 20 m 10 mm	 gyors	 790 Ft
54495 	 TM PVA perforált szalag 20 m 10 mm	 gyors	 790 Ft
54496 	 TM PVA zsinór 20 m	 gyors	 790 Ft

5 csomag/karton

PVA SOLID BAG ZÁRT ZSÁKOK  

• �Ideális a hosszú és középtávú horgászatra
• �Mindenes megoldás 
• �3 méretben kapható

PVA SOLID BULLET 
ZSÁKOK

• �Lövedék alakjuknak köszönhe-
tően ideálisak az extrém nagy 
távra való horgászathoz

• �Könnyen zárhatók az 5 mm-es 
szalaggal

• �Közepes oldódási idő
• �2 méretben kapható

PVA PERFORÁLT ZSÁKOK    

• Gyorsan oldódik a hideg vízben
• Ideális minden olyan esetben, amikor szükséges a gyors oldódás
• A lyukaknak köszönhetően könnyebben jut be a víz a zsák belsejébe 
• 3 méretben kapható

TOTAL MELTDOWN PVA CSALÁD 
A legátfogóbb PVA kínálat a piacon szlogen ehhez kellene, a jelölt résszel kellene kezdődjön a PVA-s rész. Ha bonyolult megcsinálni, felcserél-
hető a két oldalpár sorrendje.

Hosszú és  
középtávra!

Extrém nagy távolságra dobhatók!

Gyors oldódás 
hideg vízben is!

CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS	 Oldódás	  ÁR 
54485 	 23 db 50x100 mm	 lassú	 1.390 Ft
54486 	 18 db 80x125 mm	 lassú	 1.390 Ft
54487	  17 db 100x140 mm	 lassú	 1.390 Ft

5 csomag/karton

CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS	 Oldódás	  ÁR 
54491	 15 db 40x100 mm	 közepes	 2.200 Ft
54492  	 15 db 55x120 mm	 közepes	 2.200 Ft

5 csomag/karton

CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS	 Oldódás	  ÁR 
54488 	 23 db 50x100 mm	 gyors	 1.490 Ft
54489 	 18 db 80x125 mm	 gyors	 1.490 Ft
54490	 17 db 100x140 mm	 gyors	 1.490 Ft

5 csomag/karton
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Hernyák Gábor

PVA TERMÉKEK
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XC2 HORGOK

Örök klasszikus forma, egyike a valaha volt legnépszerűbb és leghaté-
konyabb horgoknak. Ha csak egy horgot választhatnak, mi feltétlenül 
az XC2-t ajánljuk. Hosszú szárú, egyenes hegyű, befelé hajlított füllel, 
nagyon sokoldalú horog, sokféle felkínálási módhoz alkalmazható, 
legyen szó süllyedő, balanszírozott, pop up vagy hóember csaliról. 
Népszerű a blow back righez, változatosan felhasználható, mindig 
tökéletes alsó ajkas akadást biztosít.
•	 CC83 csúcsminőségű japán szénacél
•	 Hosszú szár 
•	 Egyenes hegy 
•	 25 fokban befelé fordított fül 

XC3 HORGOK

Nagyöblű, befelé hajlított hegyű, közepesen hosszú szárú horog egye-
nes füllel, igazán sokoldalú forma, a Prologic teszthorgászai által a 
fluorkarbon és monofil előkékkel, stiff rigekhez vagy D rigekhez leg-
szívesebben használt típus. Horogbefordító hüvelyeinkkel használva 
nagyon jó teljesít szuper lágy előkékkel is.
•	 CC83 csúcsminőségű japán szénacél
•	 Nagy öböl
•	 Rövid szár 
•	 Hajlított hegy
•	 Egyenes fül

XC5 HORGOK

Ultra erős, befelé hajlított hegyű, nagyöblű, rövid szárú horog befelé 
hajló heggyel. Tökéletes minden süllyedő és balanszírozott felkínálás-
hoz, különösen ha extrém körülmények közt horgászunk, pl. akadók 
közt, vagy nagy távolságra, kisméretű csalival, az XC5 horgok kitűnő 
akasztási hatékonyságot produkálnak. 
•	 CC83 csúcsminőségű japán szénacél
•	 Nagy öböl
•	 Rövid szár 
•	 Hajlított hegy
•	 15 fokban befelé hajló fül

XC1 HORGOK

Ez a horog kissé kihajlított, befelé hajló heggyel, 13 fokban befelé for-
duló füllel, egy igazán szuper forma, amely a legtöbb csalifelkínálási 
módszerhez alkalmazható, de a legjobban a lágy anyagú előkékkel 
működik. A hajlított hegy a befelé hajló füllel garantálja a horog gyors 
és tökéletes befordulását, maximalizálja az akasztás hatékonyságát.
•	 CC83 csúcsminőségű japán szénacél
•	 Kihajlított hegy 
•	 Befelé hajló hegy
•	 13 fokban behajlított fül 

PROLOGIC MAGAS SZÉNTARTALMÚ ACÉL PONTYOZÓ HORGOK

A 2016-os év nagyon fontos a Prologic számára, a pontyozó horgok terén szerzett jó hírnevünk 10 évnyi felépítése után egy fontos és logikus 
előrelépést tettünk és beindítottuk saját horoggyártó üzemünket. Ennek köszönhetően csakis a lehető legjobb minőségű japán szénacél anyagot 
választhatjuk ki és limitált mennyiségű horgot tudunk előállítani pontosan a saját igényeink szerint, ami a formát, hegyet és bevonatot illeti.
Minden új horgunk csúcsminőségű CC-83 szénacél anyagból készült, ez egy nagyon kis hajlékonyságú anyag, még nagy terhelés alatt sem hajlik 
ki. Ez a csúcsminőségű anyag kulcsfontosságú a horog hegyessége szempontjából is, egyszerűen borotvaélesek és hosszabb hegytartósságot, 
jobb akasztási hatékonyságot produkál.

	CIKKSZÁM	 MÉRET   	 db	ár  
49587 	 #1	 10	 1.290 Ft
49588 	 #2	 10	 1.290 Ft
49589	 #4	 10	 1.290 Ft
49590 	 #6	 10	 1.290 Ft
49591 	 #8	 10	 1.290 Ft

1 csomag/karton

	CIKKSZÁM 	 MÉRET   	 db	ár  
49600	 #1 	 10	 1.290 Ft
49601	 #2	 10	 1.290 Ft
49602	 #4	 10	 1.290 Ft
49603	 #6	 10	 1.290 Ft
49604	 #8	 10	 1.290 Ft

1 csomag/karton

	CIKKSZÁM	 LEÍRÁS 	 MÉRET   	 db	ár  
49592		  #1	 10	 1.290 Ft
49593 		  #2	 10	 1.290 Ft
49594 		  #4	 10	 1.290 Ft
49595		  #6	 10	 1.290 Ft
49596 		  #8	 10	 1.290 Ft
49597	 Szakáll nélküli horgok	 #4	 10	 1.290 Ft
49598	 Szakáll nélküli horgok	 #6	 10	 1.290 Ft
49599	 Szakáll nélküli horgok	 #8	 10	 1.290 Ft

1 csomag/karton

	CIKKSZÁM 	 MÉRET   	 db	ár  
49605	 #1	 10	 1.290 Ft
49606	 #2	 10	 1.290 Ft
49607	 #4	 10	 1.290 Ft
49608	 #6	 10	 1.290 Ft

1 csomag/karton

Stiff és D-rigekhez!

Mindig az alsó 
ajakba akad!

Igazi mindenes 
 bojlis horog!

Szuper erős horog  
az extrém helyzetekre

MÉG HEGYESEBB HORGOK 
SAJÁT GYÁRBÓL!
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horgok

	CIKKSZÁM	 LEÍRÁS 	 MÉRET   	 db	ár  
49609 		  #1	 10	 1.290 Ft
49610 		  #2	 10	 1.290 Ft
49611	  	 #4	 10	 1.290 Ft
49612	  	 #6	 10	 1.290 Ft
49613	  	 #8	 10	 1.290 Ft
49614	  	 #10	 10	 1.290 Ft
49615	 Szakáll nélküli horgok	 #4	 10	 1.290 Ft
49616	 Szakáll nélküli horgok	 #6	 10	 1.290 Ft
49617	 Szakáll nélküli horgok	 #8	 10	 1.290 Ft
49618	 Szakáll nélküli horgok	 #10	 10	 1.290 Ft

1 csomag/karton

	CIKKSZÁM	 LEÍRÁS 	 MÉRET   	 db	ár  
49619	  	 #2	 10	 1.390 Ft
49620	  	 #4	 10	 1.390 Ft
49621	  	 #6	 10	 1.390 Ft
49622	  	 #8	 10	 1.390 Ft
49623	  	 #10	 10	 1.390 Ft
49624	 Szakáll nélküli horgok 	 #4 	 10	 1.390 Ft
49625	 Szakáll nélküli horgok 	 #6	 10	 1.390 Ft
49626	 Szakáll nélküli horgok 	 #8	 10	 1.390 Ft
49627	 Szakáll nélküli horgok 	 #10	 10	 1.390 Ft

1 csomag/karton

XC7  
HORGOK

Új tagja a kínálatnak, ez a nagyon egyedi horogforma angliai teszt-
horgászunk, Rik Johnson tapasztalata alapján született, aki újragon-
dolta és továbbfejlesztette a nagy kedvenc XC4 horgokat. Elsőre az 
XC4-gyel azonosnak tűnik, de nagyon apró változások vannak rajta, 
amik hatalmas jelentőséggel bírnak a horog működését illetően. A ho-
rog szára kissé rövidebb lett, ami az erősséget növeli és a fül most 3 
fokkal befelé hajlik, ami drámaian megnöveli a befordulás sebességét. 
Remek forma, ami nagyon sokoldalúan, számtalan felkínálási módhoz 
használható. A szuper halmegtartó képesség és a tökéletes alsó ajak-
ba való akadások aránya hihetetlen módon meg fog javulni!
•	 CC83 csúcsminőségű japán szénacél
•	 Egyenes hegy 
•	 3 fokban befelé hajlított fül 
•	 Közepes hosszúságú szár 

XC8 
HORGOK

Újabb kiváló tagja a kínálatnak, kimondottan a merev előkékkel való 
horgászathoz ajánlott. A 20 fokban kifelé hajlított fül tökéletessé te-
szi a stiff riges, chod riges és zig riges horgászathoz. Széles öblével, 
ultra hegyes, egyenes hegyével probléma nélkül fogja megakasztani 
a halat!
•	 CC83 csúcsminőségű japán szénacél
•	 Nagy öböl
•	 Egyenes hegy 
•	 20 fokban kifelé hajlított fül

Merev előkés 
módszerekhez!

Az XC4 továbbfejlesztése,  
még gyorsabb befordulás!



CIKKSZÁM 	 db	  ÁR 
54403	 10db	 1.450 Ft

5 csomag/karton

�MIMICRY SAFETY ÓLOMKLIPSZ  
ZÁRÓGUMIVAL  

• �Biztonságos ólomklipsz rendszer forgós ólmokhoz,  
Mimicry Mirage színben

• �Elakadás esetén elhagyja az ólmot 
• �8-as méretű forgóhoz 
• �A forgó lezárható, rögzíthető a tüskével
• �Extra erős műanyagból készült

�MIMICRY DISTANCE ÓLOMKLIPSZ  
ZÁRÓGUMIVAL

• �Biztonságos ólomklipsz rendszer nehéz ólmokhoz,  
nagy távolságú horgászathoz, Mimicry Mirage színben

• �Elakadás esetén elhagyja az ólmot 
• �8-as méretű forgóhoz 
• �A fém kar csökkenti a csavarodást, könnyebben old ki és erősebb  

a nagy ólmokhoz.

Szaulik György
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�LAST METER MIMICRY 3D APRÓCIKKEK  

A rejtőzködés művészete
A Mimicry 3D Camo terepszínű zsinórok nagy sikere nyomán a Prologic mérnökei kemény munkát végeztek az elmúlt 2 évben, hogy megtalálják 
a lehető legjobb alapanyagokat és eszközöket az első 3D terepszínű aprócikk-családhoz. Az éles tesztek során kiderült, hogy a zsinóroknál is 
bevált Mimicry Mirage minta az, ami a legkevésbé látható, legyen szó bármilyen jellegű vízfenékről. Ebben a termékcsaládban megtalálhatók 
a legfontosabb kiegészítők bármilyen típusú felkínáláshoz és néhány újonnan tervezett termék, amelyek meglepően praktikusan és könnyen 
használhatók!

 LAST METER APRÓCIKKEK

Tökéletesen álcázott végszerelék!

Rögzíthető  
forgóval

Nagy 
távolságokra!

CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS	  ÁR 
54404	 10db	 1.790 Ft

5 csomag/karton
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CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS	  ÁR 
54405	 10db	 1.990 Ft

5 csomag/karton

CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS	  ÁR 
54406	 10db	 1.150 Ft

5 csomag/karton

�MIMICRY FLAT ÓLOMKLIPSZ  
ZÁRÓGUMIVAL ÉS GYORSKAPOCCSAL 

• �Gyorskapoccsal való használathoz tervezve (kapocs mellékelve)
• �Könnyen és gyorsan cserélhető a szerelék 
• �A gyorskapocs a tüskével rögzíthető
• �Bármilyen méretű ólommal használható
• �Elakadás esetén elhagyja az ólmot 

�MIMICRY GUBANCGÁTLÓ ZÁRÓGUMI  

• �Zárógumi rövid gubancgátló csővel egybeépítve
• �10 cm hosszú
• �Ideális a külön gubancgátló cső nélküli távdobásokhoz
• �Kiváló gubancgátló tulajdonságok
• �Minden Prologic ólomklipsszel használható 
• �A Chod szereléken ütközőként is használható 

Tüskével rögzíthető 
gyorskapoccsal!

A gubancgátló csövet 
is helyettesíti!

�MIMICRY HELIKOPTER/CHOD ÜTKÖZŐ

• �Kétrészes chod védőgyöngy, Mimicry Mirage rejtőszínben
• �Helikopter rigekhez kialakítva 
• �Használható fix chod szerelékhez, soft core vagy leadcore 

előtétzsinórral 
• �Csúszó chod szerelékhez monofil zsinórral
• �Halbarát megoldás �MIMICRY FÉLIG FIX SZERELÉK KÉSZLET

• �A tüskével rögzíthető a forgó
• �Megnövelt kúposság a felső részén, hogy jobban tartsa a gubanc-

gátló csövet
• �Ólomelhagyós módon is használhatjuk
• �Igazán sokoldalúan használható 
• �Verhetetlen gubancgátló képesség   

CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS	   ÁR 
54407	 4 db	 1.750 Ft

5 csomag/karton

CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS	  ÁR 
54408	 15 db	 1.750 Ft

5 csomag/karton

Fix vagy csúszó szerelék 
elkészítéséhez 



MIMICRY GRIP TAIL  
GYÖNGYÖK 

• �Hosszú „farkú” gyöngyök a még jobb rögzí-
tésért  Mimicry Mirage rejtőszínben

• �Ideális a gubancgátló csövekhez és 
leadcore előtétekhez

• �Vastag, de puha
• �Ütéselnyelő
CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS	  ÁR 

54417	 24 db	 1.890 Ft
� 5 csomag/karton

�MIMICRY GRIPPER GYÖN-
GYÖK S ÉS L

• �Univerzális gyöngyök csúszó, helikopteres 
és chod szerelékekhez, Mimicry Mirage 
rejtőszínben

• �A kúpos furat úgy van kialakítva, hogy 
zsinórszakadás esetén át tudjon csúszni 
a kötésen

CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS	  ÁR 

54418	 24 db	 1.190 Ft
� 5 csomag/karton

MIMICRY ÓLOMELHAGYÓS 
ÜTKÖZŐ  

• �Ideális a csúszó és helikopteres szerelé-
kekhez  Mimicry Mirage rejtőszínben

• �Vastag, de puha
• �Ütéselnyelő
• �Ólomelhagyós módon is használható 

�MIMICRY CSUPASZ CHOD 
RIG RENDSZER  

• �Jól tart a monofil zsinóron
• �Kétrészes kialakítás, Mimicry Mirage 

rejtőszínben
• �Ultra könnyű, ultra lassan süllyed
• �Halbarát megoldás 

CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS	  ÁR 

54409	 10 db	 1.590 Ft
� 5 csomag/karton

CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS	  ÁR 

54411	 20 db	 1.490 Ft
� 5 csomag/karton

MIMICRY ÓLOMELHAGYÓS 
CHOD HÜVELY 

• �Ütésvédő hüvely Mimicry Mirage rejtő-
színben

• �Chod és helikopter szerelékekhez 
használható

• �Ólomelhagyós módon is használható 

MIMICRY GUBANCGÁTLÓ 
HÜVELY 

• �A kötés védelmét és a végszerelék ólomtól 
való távol tartását szolgáló hüvely, csök-
kenti a gubancolódás veszélyét. 

• �Eltartja a horgot az ólomtól anélkül, hogy a 
végszerelék működését befolyásolná 

• �8-as méretű forgóhoz 
• �Karcsú forma a jobb csalifelkínálásért 
• �A párhuzamos forgókamra csökkenti a 

gyorskapcsok által okozott sérüléseket
• �Ideális a Prologic Quick Change forgókkal 

való használathoz
• �Lassan süllyedő

CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS	  ÁR 

54410	 10 db	 1.200 Ft
� 5 csomag/karton

CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS	  ÁR 

54412	 3 cm 20 db	 1.290 Ft
54413	 6 cm 20 db	 1.590 Ft
� 5 csomag/karton
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Akár előtétzsinór  
helyett is!

CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS	  ÁR 

54419	 20 db	 1.390 Ft
� 5 csomag/karton

CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS	  ÁR 

54420	 1 db	 990 Ft
� 5 csomag/karton

MIMICRY ÜTKÖZŐGYÖNGYÖK

• �Gumi védőgyöngyök/hüvelyek, Mimicry Mirage rejtőszínben
• �Csúszó, chod és helikopteres szerelékekhez
• �A nagyobb furat a kötés védelmét szolgálja
• �8-as méretű forgóhoz vagy gyorskapocshoz illik

MIMICRY GUBANCGÁTLÓ CSŐ  

• �Gubancgátló cső, Mimicry Mirage rejtőszínben
• �Védi a zsinórt, a halat és csökkenti a gubancok veszélyét 
• �Jó alternatívája az előtétzsinóroknak 
• �Minden típusú szerelékhez használható
• �Minden fenéktípuson eltűnik a halak szeme elől

Nagy Gergő Árpád

FACEBOOK.COM/prologic.fishing.hungary YOUTUBE.COM/PrologicHungary
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MIMICRY HOROGBEFORDÍTÓ HÜVELYEK  

• �Félig merev, formázott hüvelyek, amelyek a horog és a végszerelék működését javítják, 
Mimicry Mirage rejtőszínben

• �Védi a kötést 
• �Diszkrét, védett horogfelkínálást biztosít 
• �Szignifikánsan növeli az akasztás arányát 
• �Fűzzük át az előkét a hüvelyen 
• �Csúsztassuk rá a horog fülére 
• �A hosszát beállíthatjuk a szélesebb végének visszavágásával

CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS	  ÁR 

54414	 M 20 db	 1.690 Ft
54415	 L 20 db	 1.690 Ft
� 5 csomag/karton

MIMICRY MIKRO HÜVELY

• Rövid mikro gumihüvely Mimicry Mirage 
rejtőszínben 
• Védi a kötéseket 
• Lezárja a gyorskapcsokat 
• Diszkrét, védett végszereléket biztosít
• Hosszú szárú horgokon horogbefordítóként 
használható 

CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS	  ÁR 

54416	 15 db	 990 Ft
� 5 csomag/karton

A lehető legdiszkrétebb 
csalifelkínálás!

Horgász Dezső
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MIRAGE FÜLES ELŐTÉTZSINÓROK  

CIKKSZÁM 	 HOSSZ 	  ERŐSSÉG 	 MODELL	 áR

54421	 100cm 	 35lbs 	 Forgó nélkül 2 db	 2.990 Ft
54422	 100cm 	 35lbs 	 Gyorskapcsos forgóval 2 db	 2.990 Ft
54423	 100cm 	 35lbs 	 Karikás forgóval 2 db	 2.990 Ft
54950	 100cm 	 45lbs 	 Forgó nélkül 2 db	 2.990 Ft
54951	 100cm 	 45lbs 	 Gyorskapcsos forgóval 2 db	 2.990 Ft
54952	 100cm 	 45lbs 	 Karikás forgóval 2 db	 2.990 Ft
� 5 csomag/karton

Áttetsző  
rejtőszínben!

8-AS ALAKÚ KARIKA

• �Gubancgátló cső használható vele
• �Ultra erős – leforrasztott
• �Minden típusú ólomklipsszel használható 

MIMICRY  
DISPLAY  

TÁBLA

KAPÁSJELZŐ SZETT DISPLAY
KAPÁSJELZŐ SZETT 
DISPLAY

CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS	  ÁR 

54955	 8-as alakú karika 20 db	 1.790 Ft
� 5 csomag/karton

CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS	  ÁR 

54425	� Mimicry display tábla (40cm X 84cm)	 13.000 Ft
� 1 csomag/karton

CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS	  ÁR 

54427	 3+1 kapásjelző szett display	 7.000 Ft
54428	 4+1 kapásjelző szett display	 8.000 Ft
� 1 csomag/karton

CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS	  ÁR 

54426	 kapásjelző szett display	 3.000  Ft
� 1 csomag/karton

• Süllyedő
• Lágy, hozzásimul a fenék körvonalaihoz 
• Egyedi áttetsző Mirage rejtőszínben

• Mindkét végén hurokkal
• Magas ütéselnyelő képesség
• Extrém kopástűrő képesség
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GUBANCGÁTLÓ HÜVELY (20 DB)
A kötés védelmét és a végszerelék ólomtól való távol tartását szolgáló 
hüvely, csökkenti a gubancolódás veszélyét.
•	 Eltartja a horgot az ólomtól anélkül, hogy a végszerelék működését 

befolyásolná
•	 8-as méretű forgóhoz
•	 A fém kar csökkenti a csavarodást, könnyebben old ki és erősebb a 

nagy ólmokhoz.
•	 Karcsú forma a jobb csalifelkínálásért
•	 A párhuzamos forgókamra csökkenti  

a gyorskapcsok által okozott sérüléseket

LAST METER – FIRST CONTACT  
VÉGSZERELÉKEK

Az igazi varázslat a szerelék utolsó egy méterén történik! Az utóbbi  
2 évben keményen dolgoztunk, hogy egy új, mindenre kiterjedő végsze-
relék kínálatot hozzunk létre, amely kielégíti a a modern pontyhorgászok magas technikai igényeit. A pontyhorgászatban használt szerelékek drámai 
mértékben fejlődtek az utóbbi években, így minden egyes termékünket a legapróbb részletekbe menően hangoltuk finomra. Főleg TPU (hőre lágyuló 
poliuretán) anyagot használtunk, amely a legjobb környezetbarát műanyag, amit ilyen jellegű termékekhez használni lehet. A hagyományos PVC 
használatát a lehető legkevesebb termékre redukáltuk.
A csomagolást is úgy terveztük, hogy teljesen felhasználóbarát legyen: a legtöbb dobozt egyből használhatjuk is a szerelékes dobozban, és a 
csomagoláson levő speciális informatív matrica segítségével hamar meg lehet találni a keresett kiegészítőt. Minden dobozkát újra is hasznosít-
hatunk különféle aprócikkek tárolására.

SAFETY ÓLOMKLIPSZ + ZÁRÓGUMI
Biztonságos ólomklipsz rendszer forgós ólmokhoz
•	 Elakadás esetén elhagyja az ólmot
•	 8-as méretű forgóhoz
•	 A forgó lezárható, rögzíthető a tüskével

DISTANCE ÓLOMKLIPSZ + ZÁRÓGUMI
Biztonságos ólomklipsz rendszer nehéz ólmokhoz, nagy távolságú 
horgászathoz
•	 Elakadás esetén elhagyja az ólmot
•	 8-as méretű forgóhoz
•	 A fém kar csökkenti a csavarodást, könnyebben old ki és erősebb a 

nagy ólmokhoz.

TOTAL SAFE ÓLOMKLIPSZ
A legbiztonságosabb ólomelhagyó rendszer lágy/üreges előtétzsinó-
rokhoz.  A merev előtétekkel, mint pl. a leadcore és a fluorkarbon, nem 
használható.
•	 Akadós helyen való horgászathoz lágy előtétekkel
•	 8-as méretű forgóhoz
•	 A halak épsége szempontjából a legbiztonságosabb ólomelhagyó 

rendszer

HOROGBEFORDÍTÓK
Félig merev, formázott hüvelyek, amelyek a horog és a végszerelék 
működését javítják
•	 Védi a kötést
•	 Diszkrét, védett horogfelkínálást biztosít
•	 Szignifikánsan növeli az akasztás arányát
•	 Fűzzük át az előkét a hüvelyen
•	 Csúsztassuk rá a horog fülére
•	 A hosszát beállíthatjuk a szélesebb  

végének visszavágásával

TÁVDOBÓ ÓLOMKLIPSZ RÖGZÍTŐ CSAPPAL
Biztonságos ólomklipsz rendszer extra nehéz ólmokhoz, ideális a fo-
lyóvízi horgászathoz
•	 Elakadás esetén elhagyja az ólmot
•	 8-as méretű forgóhoz
•	 A fém kar csökkenti a csavarodást, könnyebben old ki és erősebb a 

nagy ólmokhoz.

	CIKKSZÁM    	D B/CS 	ár  

49886     	 10 db	 1.290 Ft
� 1 csomag/karton

CIKKSZÁM    	méret	D B/CS 	ár  
49892	 M	 20 db	 1.390 Ft
49893	 L	 20 db	 1.390 Ft
� 1 csomag/karton

	CIKKSZÁM    	D B/CS 	ár  

49888     	 10 db	 1.590 Ft
� 1 csomag/karton

	CIKKSZÁM    	méret	D B/CS 	ár  
49890     	 3 cm	 10 db	 1.190 Ft
49891	 6 cm	 20 db	 1.390 Ft
� 1 csomag/karton

	CIKKSZÁM    	D B/CS 	ár  

49887	 10 db	 1.590 Ft
� 1 csomag/karton

	CIKKSZÁM    	D B/CS 	ár  

49889	 10 db	 1.690 Ft
� 1 csomag/karton
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MULTI BEAD VÉDŐ GYÖNGY

Ütést elnyelő gumi gyöngyök
•	 Csúszó, helikopter és chod szerelékekhez

ÜTKÖZŐ GYÖNGY

Ütést elnyelő gumi gyöngyök
•	 Univerzális gumiütköző csúszó, helikopter és chod szerelékekhez

BULLET GRIPPER GYÖNGYÖK
Gumi védőgyöngyök és hüvelyek
•	 Csúszó, chod és helikopteres szerelékekhez

MP RIG KÉSZLET
A nagy furatú ólom rögzítő karika biztosítja, hogy zsinórszakadás ese-
tén biztosan leessen az ólom
•	 A szerelék megbontása nélkül, könnyen váltható csúszóról fixre.

	CIKKSZÁM    	méret	D B/CS 	ár  

49898     	 Normál	 24 db	 990 Ft	
49899	 Kicsi	 24 db	 990 Ft
� 1 csomag/karton

	CIKKSZÁM    	D B/CS 	ár  

49902    	 3 db	 1.290 Ft
� 1 csomag/karton

	CIKKSZÁM    	m éret	D B/CS 	ár  

49900	 Normál	 15 db	 990 Ft
49901	 Hosszú	 15 db	 990 Ft
� 1 csomag/karton

ZÁRÓGUMI

Csökkenti a gubancolódás veszélyét és biztosítja az ólmot az 
ólomklipszen
•	 Univerzális zárógumi ólomklipszekhez, csökkenti a gubancoló-

dás veszélyét és biztosítja az ólmot az ólomklipszen

	CIKKSZÁM    	m éret	D B/CS 	ár  

49894	 Normál	 15db	 890 Ft
49895	 Hosszú	 15db	 990 Ft
� 1 csomag/karton

	CIKKSZÁM    	D B/CS 	ár  

49897	 15 db	 890 Ft
� 1 csomag/karton

Hernyák Gábor 

FACEBOOK.COM/prologic.fishing.hungary YOUTUBE.COM/PrologicHungary
TERMÉKBEMUTATÓK ÉS VIDEÓK:

LAST METER APRÓCIKKEK



HELIKOPTER SZERELÉK KÉSZLET
Komplett gubancgátló helikopter szerelékhez való készlet
•	 Nincsenek gubancok
•	 Tökéletes a távdobáshoz
•	 A hüvelyen levő nyílás segítségével ólomelhagyós rendszerként 

használható
•	 Gubancgátló csővel, lágy előtétekkel és leadcore-ral is használható

FÉLIG RÖGZÍTETT SZERELÉK –  
ÜTKÖZŐ ÉS KARIKA
Nélkülözhetetlen tartozékok a fix vagy csúszó szerelék elkészítéséhez
•	 Jó megoldás választás közepes és hosszú távra való horgászathoz
•	 Minden 8-as éretű forgóhoz passzol
•	 Pattintsuk rá a karikát az ütközőre a fix felkínáláshoz
•	 Bármilyen anyagú előtéttel vagy gubancgátló csővel használható

	CIKKSZÁM    	DB/CS 	ár  
49904	 3 db	 1.390 Ft
� 1 csomag/karton

	CIKKSZÁM    	DB/CS 	ár  
49903	 15 db	 1.590 Ft
� 1 csomag/karton

ULTRAGRIP GYÖNGYÖK
Chod rigek, helikopter szerelékek és csúszó szerelékek elkészítéséhez 
használható védőgyöngy.
•	 Az előtétzsinóron megtapad, így ütközőként vagy védőgyöngyként 

használható

	CIKKSZÁM    	DB/CS 	ár  
49906	 20 db	 1.190 Ft
� 1 csomag/karton

HELIKOPTER SZERELÉK ÜTKÖZŐ
Ütközőgyöngy mindenfajta helikopteres – beleértve a chod riget is – sze-
relék elkészítéséhez
•	 Elvékonyodó véggel, védi a zsinórt fárasztáskor
•	 A hüvelyen levő nyílás segítségével ólomelhagyós rendszerként hasz-

nálható

	CIKKSZÁM    	DB/CS 	ár  
49905	 15 db	 990 Ft
� 1 csomag/karton

	CIKKSZÁM    	méret	D B/CS 	ár  
49908	 2,0 m	 1 db	 790 Ft
� 1 csomag/karton

GUBANCGÁTLÓ CSŐ
0,5 mm belső átmérőjű gubancgátló cső
•	 Védi a zsinórt, a halat és csökkenti a gubancok veszélyét
•	 Jó alternatívája az előtétzsinóroknak
•	 Minden típusú szerelékhez használható

CHOD ÜTKÖZŐ
Kétrészes védőgyöngy chod rigekhez kialakítva
•	 Használható fix chod szerelékhez, soft core vagy leadcore előtétzsi-

nórral és csúszó chod szerelékhez monofil zsinórral

	CIKKSZÁM    	DB/CS 	ár  
49907	 15 db	 1.590 Ft
� 1 csomag/karton

CSEPP ALAKÚ GYÖNGYÖK
Gumi ütköző védő gyöngy
•	 Univerzális gyöngy, csúszó, chod és helikopter szerelékekhez
•	 A súrlódás csökkentése és a forgó működésének elősegítése érdeké-

ben csepp alakú
•	 A forgó alatt és fölött használhatjuk hogy rögzítsük a szereléket a soft 

core és leadcore előtétzsinórokon

	CIKKSZÁM    	DB/CS 	ár  
49909	 24 db	 1.190 Ft
� 1 csomag/karton

	CIKKSZÁM    	méret	D B/CS 	ár  
49910	 1–2 mm, 5 cm	 20 db	 790 Ft 
� 1 csomag/karton

SZILIKONCSŐ VÁLOGATÁS
5 cm hosszú, 1 és 2 mm-es belső átmérőjű szilikon cső darabok
•	 Hajszálelőke beállításához, horogbefordítónak vagy a forgók, gyors-

kapcsok védelmére
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	CIKKSZÁM    	méret	D B/CS 	ár  
49912     	 M 5,5 cm	 20 db	 790 Ft
49913	 L 5,5 cm	 20 db	 790 Ft
� 1 csomag/karton

SZILIKON GYORSCSATLAKOZÓ HÜVELYEK
Gyorskapcsok és forgók védelmére
•	 Vágjuk a megfelelő hosszra és húzzuk a a gyorskapocsra avagy a 

forgóra
•	 Csökkenti a gubancok veszélyét

	CIKKSZÁM    	DB/CS 	ár  
49911	 20 db	 790 Ft
� 1 csomag/karton

ZSUGORCSŐ VÁLOGATÁS
A végszerelékek kötéseinek védelmére
•	 Tökéletes a Line Aligner, Whithy Pool és egyéb hajlított rigekhez és 

még számtalan megoldáshoz
•	 Javítja a szerelék hatékonyságát a halak károsítása nélkül

	CIKKSZÁM    	DB/CS 	ár  
49915	 30 db	 750 Ft
� 1 csomag/karton

HOROGSZÁRRA VALÓ GYÖNGYÖK
A karikákkal kombinált szerelékekhez ajánlott, rögzíti a karikát a horog 
szárán
•	 A Blow Back szerelékeken segíti a csalifelkínálást

CSALIZÓGYŰRŰK
Válogatott csalizógyűrűk a horogcsali rögzítésére
•	 Egy csalivédő korongot is tartalmaz a lágy csalik használatához

	CIKKSZÁM    	DB/CS 	ár  
49914	 30 db	 790 Ft
� 1 csomag/karton

Bábel Ákos
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KARIKÁS FORGÓ
8-as számú karikás forgó
•	 Minden Prologic ólomklipszhez és gyöngyhöz talál
•	 A Multi és a és a Speed gyorskapcsokhoz csatlakozatva használható
•	 Tökéletesen használható a stiff, chod és kombi rigekhez
•	 Csillogásmentes matt felület.

	CIKKSZÁM    	méret	D B/CS 	ár  
49926	 12	 15 db	 890 Ft
� 1 csomag/karton

	CIKKSZÁM    	DB/CS 	ár  
49924	 15 db	 1.190 Ft
� 1 csomag/karton

	CIKKSZÁM    	méret	D B/CS 	ár  
49925	 8	 15 db	  890 Ft
� 1 csomag/karton

GYORSKAPOCS
Gyorscsatlakozós ólmokhoz,előkékhez és nehéz szerelékekhez mint 
pl. spod és marker eszközök
•	 Csillogásmentes matt felület
•	 Extra erős kiképzés
•	 Az ólom, az előke vagy a marker/spod eszközök gyors cseréjéhez

8-AS SZÁMÚ FORGÓ
8-as számú standard forgó
•	 Minden Prologic ólomklipszhez és gyöngyhöz talál
•	 A Multi és a és a Speed gyorskapcsokhoz csatlakozatva használ-

ható
•	 Csillogásmentes matt felület.

12-ES SZÁMÚ FORGÓ
12-es számú standard forgó
•	 A szerelék működését segíti elő csalizó forgóként
•	 Kombi rigek csatlakoztatására is használható
•	 Csillogásmentes matt felület

ZSINÓRSÜLLYESZTŐ ÓLOMKLIPSZ
A zsinórsüllyesztő ólmok főzsinóron való rögzítésére tervezve
•	 Az ólom elhagyása finomra hangolható a szilikon hüvely és a klip 

visszahajló végének visszavágásával
•	 A zsinórsüllyesztő ólmok távol tartják a zsinórt az úszkáló halaktól és 

csökkenti a más zsinórokkal való összeakadás veszélyét

	CIKKSZÁM    	méret	D B/CS 	ár  
49917	 Kerek	 30 db	 1.190 Ft
49918	 Ovális	 30 db	 1.190 Ft
49919     	 Csepp alakú	 30 db	 1.190 Ft
� 1 csomag/karton

	CIKKSZÁM    	DB/CS 	ár  
49916	 6 db	 790 Ft
� 1 csomag/karton

ACÉLKARIKA VÁLOGATÁS
Csillogásmentes, matt felület
•	 Hajszálelőkés, blow back és D rigek készítéséhez
•	 Finomra hangolhatjuk a végszerelék működését és biztosítja a csali 

természetes mozgását
•	 Szabad mozgást enged a csalinak  

	CIKKSZÁM    	méret	D B/CS 	ár  
49920	 Ovális	 30 db	 2.490 Ft
49921	 Kerek	 30 db	 1.390 Ft
49922	 Csepp alakú	 30 db	 1.490 Ft
� 1 csomag/karton

	CIKKSZÁM    	DB/CS 	ár  
49923	 15 db	 1.190 Ft
� 1 csomag/karton

MULTICLIP LINK
Gyorscsatlakozós ólmokhoz és szerelékekhez
•	 Csillogásmentes matt felület
•	 Extra erős kiképzés
•	 Az ólom vagy az előke gyors cseréjéhez

SZERELÉKCSATLAKOZTATÓ KARIKÁK
Csillogásmentes, matt felület
•	 Lesimított sarkokkal, biztonságosan csatlakoztatja  a szerelékek 

egyes részeit
•	 Forrasztott kötések a maximális erőért
•	 Finomra hangolhatjuk vele a szerelékeket, tökéletes a kombi rigekhez
•	 PVA zsákos horgászathoz is használható a biztonsági klippel kombi-

nálva

	CIKKSZÁM    	méret	D B/CS 	ár  
49927	 8	 15 db	 1.390 Ft
49928	 12	 15 db	 1.290 Ft
� 1 csomag/karton
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HELIKOPTER/CHOD FORGÓ
8-as méretű forgó nagyméretű karikával
•	 Minden Prologic ólomrendszerhez és gyöngyhöz tökéletesen talál
•	 A Chod ütköző gyönggyel és a Helikopter gyönggyel használható
•	 A tágas karika segíti a szabad mozgást és a szerelék működését
•	 A helikopter/chod szerelékek szabad mozgását, könnyed elfordulá-

sát segíti

FORGÓS GYORSKAPOCS
Gyorscsatlakozós forgó
•	 Minden Prologic ólomrendszerhez és gyöngyhöz tökéletesen talál
•	 Gubancgátlő hüvellyel kombinálva használható

	CIKKSZÁM    	DB/CS 	ár  
49930	 15 db	 890 Ft
� 1 csomag/karton

	CIKKSZÁM    	DB/CS 	ár  
49931	 15 db	 1.290 Ft
� 1 csomag/karton

	CIKKSZÁM    	DB/CS 	ár  
49932	 15 db	 1.590 Ft
� 1 csomag/karton

	CIKKSZÁM    	DB/CS 	ár  
49929	 15 db	 1.290 Ft
� 1 csomag/karton

HELIKOPTER GYORSKAPOCS
8-as méretű gyorscsatlakozós forgó nagyméretű karikával
•	 A Helikopter gyönggyel tökéletesen talál
•	 A tágas karika segíti a szabad mozgást és a szerelék működését

	CIKKSZÁM    	DB/CS 	ár  
49933	 15 db	 1.990 Ft
� 1 csomag/karton

DUPLA KARIKÁS CHOD FORGÓ
A Chod szerelékhez fejlesztett forgó maximális mozgásszabadsággal
•	 Tökéletesen talál a Prologic Chod ütközővel vagy sima Chod szere-

léken is használható
•	 A tágas plusz karika segíti a szabad mozgást, elfordulást és a sze-

relék működését
•	 Az extra karika növeli a szerelék flexibilitását 	CIKKSZÁM    	méret	D B/CS 	ár  

49944	 6 mm	 20 db 	 1 590 Ft
49945	 8 mm	 20 db	 1 590 Ft
49946	 10 mm	 20 db	 1 590 Ft
49947	 12 mm	 20 db	 1.590 Ft
� 1 csomag/karton

CSONTIKLIP
•	 A csontikkal és és egyéb természetes csalikkal való könnyű és gyors 

horgászathoz
•	 A leggyorsabb és legkönnyebb módja a csontik és más lágy csalik 

felkínálásának

	CIKKSZÁM    	méret	D B/CS 	ár  
49948	 S (6x11 mm)	 15 db	 1.190 Ft
49949	 M (9x16 mm)	 15 db	 1.190 Ft
� 1 csomag/karton

SPIRÁL PASZTÁHOZ
•	 Megtartja a pasztát a hajszálelőkés felkínáláshoz
•	 Bármilyen távolságra való horgászatnál biztosan tart.

	CIKKSZÁM    	szín 	ár
49950	Á ttetsző	 490 Ft
49951	 Sárga	 490 Ft
49952	 Narancs	 490 Ft
49953	 Fekete	 490 Ft
� 1 csomag/karton

BOJLI STOPPER KÉSZLET
•	 Teljes bojlistopper készlet standard stopperekkel és hajszálelőkét 

meghosszabbító stopperekkel
•	 Rögzíti a csalit a hajszálelőkén
•	 Az állítható stopperekkel nagyobb csalit alkalmazhatunk ugyanazon 

a hajszálelőkén

GYORSKAPOCS FORGÓVAL ÉS KARIKÁVAL
8-as méretű gyorscsatlakozós forgó plusz nagyméretű karikával
•	 A Helikopter gyönggyel tökéletesen talál
•	 Az extra karika növeli a szerelék flexibilitását
A tágas karika segíti a szabad mozgást és a szerelék működését

FACEBOOK.COM/prologic.fishing.hungary YOUTUBE.COM/PrologicHungary
TERMÉKBEMUTATÓK ÉS VIDEÓK:

LAST METER APRÓCIKKEK



	CIKKSZÁM    	méret	D B/CS 	ár  
57132 	 M 	 15pcs	 790 Ft
57133 	 S 	 15pcs 	 890 Ft
� 5 csomag/karton

	CIKKSZÁM    	méret	D B/CS 	ár  
57138 	 14g 	 2pcs	 900 Ft
57139 	 7g 	 2pcs 	 1.000 Ft
� 10 csomag/karton

	CIKKSZÁM    	D B/CS 	ár  
57140 	 20pcs	 1.220 Ft
� 5 csomag/karton

	CIKKSZÁM    	méret	D B/CS 	ár  
57174 	 S 	 30pcs	 890 Ft
57175 	 M 	 20pcs	 790 Ft
57176 	 L 	 15pcs	 690 Ft
� 5 csomag/karton

	CIKKSZÁM    	méret	D B/CS 	ár  
57137 	 40g 	 2pcs	 1.450 Ft
� 10 csomag/karton

	CIKKSZÁM    	ár  
57143 	 990 Ft
� 10 csomag/karton

	CIKKSZÁM    	m éret	ár  
57134 	 5mm	 1.590 Ft
57135 	 7mm 	 1.590 Ft
� 5 csomag/karton

	 CSALIZÓ FORGÓ
•	 Két méretben kapható
•	 Az M méret a 2-6 méretű horoghoz való (a 

horog típusától függően)
•	 Az S méret a 6-10 méretű horoghoz való (a 

horog típusától függően)
•	 Matt, csillogásmenetes felület
•	 Ideális a lebegő és balanszírozott csalik 

felkínálásához

	 FLYING ZSINÓR- 
SÜLLYESZTŐ ÓLOM

•	 Könnyen és gyorsan csatlakoztatható a 
zsinórra

•	 Mimicry mintájú belső cső
•	 Ideális a zsinór fenékre süllyesztéséhez
•	 Matt, csillogásmentes bevonat az ólmon

	 ZIG FLASH EGGS ZIG 
CSALIK

•	 Erősen felúszó
•	 Puha szálakból készült, erősen fényvissza-

verő csíkokkal
•	 Felkelti a ponty kíváncsiságát
•	 Bármilyen folyékony aromába áztatva kitű-

nően megtartja azt
•	 Bármilyen zig csali tuningolására alkalmas
•	 20 db-os csomagban, válogatott színekben 

kapható

	 SUPERNATURAL  
GUMIKUKORICA

Valószínűleg a legjobb műkukorica ma a 
piacon, egy egyedi anyagkeveréket használ-
tunk, hogy verhetetlen lágyságot, rugalmas-
ságot és erősséget adjunk a csalinak, így a 
Supernatural kukorica a leginkább hasonlít 
a valódi csemegekukoricára. Bármilyen 
csali feltuningolására vagy természetesen 
önmagában is használható, felhajtóerejének 
köszönhetően tökéletes kritikusan balanszí-
rozott csalifelkínálás érhető el vele.
•	 Ultra lágy, lassan felúszó
•	 Csemegekukorica ízesítéssel
•	 Tökéletes csemegekukorica-utánzat

	 CSALIBALANSZÍROZÓ 
KÉSZLET

•	 Két méretben kapható
•	 Ideális a bojlikkal, pelletekkel, tigrismogyo-

róhoz való használathoz
•	 Bármilyen süllyedő csalit kritikusan ki-

egyensúlyozott csalivá alakíthatunk a se-
gítségével

•	 Könnyen használható

	 MIMICRY ZSINÓR- 
SÜLLYESZTŐ

•	 A lapos kialakításnak köszönhetően haté-
konyan a fenékre süllyeszti a zsinórt

•	 Mimicry mintázatú zsinórklipsz
•	 Ólomelhagyós rendszer
•	 Biztonságos és megbízható rendszer, bár-

milyen helyzetben használható
•	 Matt, csillogásmentes bevonat az ólmon

	 QUICK CHANGE  
KARIKA

•	 Ideális a Chod és helikopter szerelékekhez
•	 Ultra erős leforrasztott karika
•	 Matt, csillogásmentes felület
•	 Még könnyebben és gyorsabban csatla-

koztatható a végszerelék
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BOJLI FŰZŐTŰ
•	 Biztonsági, lezárható fűzőtű
•	 Minden csalitípushoz
•	 Kisebb PVA zsákokhoz is használható
•	 Megkönnyíti a szerelékkészítést!

LAST METER ESZKÖZÖK

Újratervezett eszközök teljes kínálata, hogy még könnyebben és hatéko-
nyabban készíthessük el a szerelékünket, mindegyik új csalizótűnek igazán 
ergonomikus fogantyúja van, a valaha látott legkellemesebb fogású fűzőtűk! 
Minden bojlistopper teljes készletben kapható, amelyben 4 különböző terméket találunk: standard bojlistopperek és 2, 5 és 10 mm-es hajszálelőke 
hosszabbítókat. Az új Hajszálelőke hossz-szabályzó új termék, egy egyszerű, de nagyon hatékony eszköz, ami segítségünkre van a szerelék 
megkötésénél és mindig a kívánt hajszálelőke hosszt érjük el. 

	CIKKSZÁM    	DB/CS 	ár  
49955	 1 db	 990 Ft
� 1 csomag/karton

	CIKKSZÁM    	DB/CS 	ár  
49956	 1 db	 990 Ft
� 1 csomag/karton

	CIKKSZÁM    	DB/CS 	ár  
49957	 1 db	 1.490 Ft
� 1 csomag/karton

	CIKKSZÁM    	DB/CS 	ár  
49954	 1 db	 990 Ft
� 1 csomag/karton

VÉKONY LEADCORE TŰ
•	 Biztonsági, lezárható extra vékony fűzőtű
•	 Előtétzsinórok hurkolásához, fülek készítéséhez
•	 Tökéletes a kisebb lágy csalikhoz
•	 Megkönnyíti a szerelékkészítést

CSALIFÚRÓ
•	 Csalifúró kétrészes, elforduló nyéllel
•	 Kemény csalik kifúrására

PVA FŰZŐTŰ
•	 Biztonsági, lezárható extra hosszú fűzőtű
•	 Minden csalitípushoz
•	 PVA zsákokhoz és rudakhoz is használható
•	 Tökéletes a PVA-s szerelékek készítéséhez
•	 Megkönnyíti a szerelékkészítést

4 eszköz egyben!

A legkisebb 
csalikhoz is!

Szagtalan és nagyon lágy

CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS	  ÁR 
54399	 0.8mm 1 db	 1.290 Ft
� 1 csomag/karton

CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS	  ÁR 
54400	 S 0.72mm 1 db	 1.290 Ft
54401	 M 1mm 1 db	 1.290 Ft
54402	 L 1.6mm 1 db	 1.290 Ft
� 1 csomag/karton

CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS	  ÁR 
54956	 (viasszal bevont) 50 m	 950 Ft
 � 1 csomag/karton

�ELŐKEKÉSZÍTŐ ESZKÖZ   

• �Minőségi alumínium anyag
• �Négy eszköz egyben
• �Zsinórhámozó
• �Zsinórvágó
• �Csomóhúzó
• �Kúpos hegy a D-rigek és fülek  

tökéletes elkészítéséhez

�ULTRA SLIM CSALIFÚRÓ  

• �A legkisebb csali is könnyen kifúrható 
vele

• �0,8 mm-es átmérőjú fúró
• �Erős acélból készült
• �Jó fogású nyél
• �Kompakt és felhasználóbarát

SPIKE CSALIZÓTŰ

• �Erős acélból készült
• �Jó fogású nyél
• �Kompakt és felhasználóbarát
• �Jól látható nyél
• �Három méretben kapható

�CSALIZÓ SELYEM     

• �Lágy és erős
• �Viasszal bevont
• �Szagtalan
• �Könnyen állítható a hajszálelőke  

hossza
• �Ideális a pop upok felkínálásához
• �50 méteres kiszerelés

CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS	  ÁR 
54424	 1db	 4.600 Ft
� 1 csomag/karton
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	CIKKSZÁM    	méret	D B/CS 	ár  
49958	 Normal	 1 db	 1.490 Ft
49959	X L	 1 db	 1.690 Ft
� 1 csomag/karton

LAST METER DOWNFORCE wOLFRAM ÖSSZETEVŐK

Minden modern és igényes pontyhorgász számára kulcsfontosságú, hogy a szerelékük látha-
tatlan, ugyanakkor jól a fenékhez rögzített legyen. Az előke fenékhez rögzítése nem csak a 
láthatatlanságot szolgálja, a horog helyes működésében is szerepe van, segít a gyors és haté-
kony horogbefordításban, hogy a horog mindig stabilan az alsó ajakban akadjon meg. Minden 
DOWNFORCE termékünk magas wolfram arányú műanyag keverék felhasználásával készült, 
amely hosszan tartó használatot biztosít.

	CIKKSZÁM    	D B/CS 	ár  
49960	 1 db	 3.490 Ft
� 1 csomag/karton

	CIKKSZÁM    	DB/CS 	ár
49935	 10 db	 4.790 Ft
� 1 csomag/karton

	CIKKSZÁM    	D B/CS 	ár  
49961	 1 db	 2.190 Ft
� 1 csomag/karton

	CIKKSZÁM    	DB/CS 	ár
49934	 12 db	 2.490 Ft
� 1 csomag/karton

NAGY CSALIFÚRÓ
•	 Nagyobb csalikhoz való csalifúró
•	 Nagyobb csalik, tigrismogyoró, pelletek 

kifúrására
•	 Habszivacs, parafa hozzáadásával kriti-

kusan kiegyensúlyozhatjuk vagy lebegővé 
tehetjük a csalinkat

WOLFRAM ULTRAGRIP GYÖNGYÖK
Jól kapaszkodó gyöngy Chod, helikopter és csúszó szerelékekhez, 
ütközőgyöngyként
•	 Megtapad az előtétzsinór anyagán és ütközőként funkcionál

FONOTTZSINÓR-VÁGÓ OLLÓ
•	 Nagyon precíz fonott zsinór vágó olló
•	 A szerelék finomra hangolásához
•	 Tökéletes monofil és fonott zsinórokhoz is

WOLFRAM CHOD GYÖNGY 
Két részből álló ütközőgyöngy chod rigekhez
•	 Fix chod szerelékhez soft core és lead core előtétzsinóron vagy csú-

szó chod szerelékhez monofil zsinóron.

KOMPAKT OLLÓ
•	 Nagyon precíz fonott zsinór vágó olló
•	 A szerelék finomra hangolásához
•	 Tökéletes monofil és fonott zsinórokhoz is

HAJSZÁLELŐKE HOSSZ BEÁLLÍTÓ ESZKÖZ
•	 Egyszerű, de nagyon hatékony eszköz, ami segítségünkre van a szerelék megkötésénél és 

mindig a kívánt hajszálelőke hosszt érjük el. 
•	 Helyezzük a horgot a satuba
•	 Akasszuk a végfület a rögzítőcsapra és csúsztassuk el a kívánt távolságra a horogtól
•	 Kössünk egy csomómentes kötést
•	 Húzzuk meg a kötést és vegyük ki a horgot – kész!

	CIKKSZÁM    	DB/CS 	ár  
49962	 1 db		 2.690 Ft
� 1 csomag/karton

1. lépés

2. lépés

3. lépés

4. lépés

A tökéletes süllyesztésért!
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WOLFRAM MINI ZÁRÓGUMI
•	 Rövid mikro gumihüvely
•	 Védi a kötéseket
•	 Lezárja a gyorskapcsokat
•	 Diszkrét, védett végszereléket biztosít

	CIKKSZÁM    	DB/CS 	ár
49940	 15 db	 1.890 Ft
49941	 10 db	 1.890 Ft
� 1 csomag/karton

	CIKKSZÁM    	DB/CS 	ár
49939	 12 db	 1.790 Ft
� 1 csomag/karton

Wolfram előkesúlyozó gyöngy
Nagy fajsúlyú wolframból készült, könnyen rácsúszik a horogelőkére 
vagy főzsinórra és biztosítja, hogy a szerelék minden része a vízfe-
nékhez simul és nem akad a pontyok útjába. A zsinór elsüllyesztésén 
kívül a felső gyöngyöt is rögzíthetjük vele a csupasz chod szereléknél. 
Egyszerűen csúsztassuk a zsinórra a zsinórsüllyesztőt és húzzunk 
rá egy nagy furatú, szűkülő gyöngyöt, tökéletes, biztonságos ütközőt 
képezünk vele.
•	 Nagy sűrűségű wolfram 
•	 Természetes, nem riasztó szín
•	 Sima, lekerekített sarkok
•	 2 méretben kapható

	CIKKSZÁM    	DB/CS 	ár  
49942	 3x10 g	 4.790 Ft
� 1 csomag/karton

WOLFRAM PASZTA 
KÉSZLET

	CIKKSZÁM    	DB/CS 	ár
49943	 12 db	 2.190 Ft
� 1 csomag/karton

CSEPP ALAKÚ GYÖNGY
Gumi ütköző védő gyöngy
•	 Univerzális gyöngy, csúszó, chod és helikopter szerelékekhez
•	 A súrlódás csökkentése és a forgó működésének elősegítése érde-

kében csepp alakú
•	 A forgó alatt és fölött használhatjuk hogy rögzítsük a szereléket a 

soft core és leadcore előtétzsinórokon

	CIKKSZÁM    	méret	D B/CS 	ár  
49936	 0,60mm 1m	 2 db	 2.990 Ft
49937	 0,80mm 1m	 2 db	 4.290 Ft
� 1 csomag/karton

	CIKKSZÁM    	méret	D B/CS 	ár  
49938	 5 cm	 12 db	 3.290 Ft
� 1 csomag/karton

WOLFRAM GUBANCGÁTLÓ CSŐ
0,5 mm belső átmérőjű gubancgátló cső
•	 Védi a zsinórt, a halat és csökkenti a gubancok veszélyét
•	 Jó alternatívája az előtétzsinóroknak
•	 Minden típusú szerelékhez használható

WOLFRAM GUBANCGÁTLÓ HÜVELY
A kötés védelmét és a végszerelék ólomtól való távol tartását szolgáló 
hüvely, csökkenti a gubancolódás veszélyét.
•	 Eltartja a horgot az ólomtól anélkül, hogy a végszerelék működését 

befolyásolná
•	 8-as méretű forgóhoz
•	 A fém kar csökkenti a csavarodást,  

könnyebben old ki és erősebb a nagy ólmokhoz.
•	 Karcsú forma a jobb csalifelkínálásért
•	 A párhuzamos forgókamra csökkenti  

a gyorskapcsok által okozott sérüléseket

Kecse Roland
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LAST METER CSALIVÉDŐ  
ZSUGORCSŐ

Teljes kínálat csalivédő zsugorcsövekből, ame-
lyek megvédik a csalit a kellemetlenkedő apró-
halaktól, törpeharcsáktól és a rákoktól. Többféle 
méretben kaphatók, 12-32 mm-es csalikhoz 
használhatók.
Fontos része a kínálatnak a rikító narancs és rikí-
tó sárga színű verzió, néhány extrém helyzetben 
a csalinkból csak egészen kis darabka marad, 
még a védő cső ellenére is, ilyenkor nagyon fon-
tos, hogy legalább valami vizuális ingert tudjunk 
biztosítani, ami észrevehetővé teszi a csalinkat, 
felkelti a pontyok kíváncsiságát és arra ösztönzi 
őket, hogy megkóstolják, mi maradt a csaliból. 
Különösen éjjel lehet ez a siker kulcsa, elkerülhet-
jük, hogy reggelig ülünk az üres horgos szerelék 
mellett.

LAST METER APRÓCIKK KÉSZLET

Kompakt, erős és nagyon hasznos kemény dobozba csomagolva, 
sokféle célra újra is hasznosítható, komplett válogatás a különböző 
Last Meter kiegészítőkből, amellyel számtalan fajtájú végszereléket 
tudunk elkészíteni. 
•	 6 db 8-as méretű forgó
•	 6 db 8-as méretű karikás forgó 
•	 6 db helikopter forgó
•	 6 db Multi Clip kapocs
•	 6 db Safety biztonsági ólomklipsz  

rögzítőcsappal és zárógumival
•	 6 db MP ütköző és gyűrű
•	 2m gubancgátló cső
•	 6 db Helikopter ütköző
•	 6 db Ultra Grip ütköző
•	 6 db Chod ütköző
•	 6 db Gripper gyöngy

	CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS 	 MÉRET 	 SZÍN 	D B   	ár  
49970	 Last Meter Csalivédő zsugorcső 	 14mm 	Á tlátszó 	 10	 790 Ft
49971	 Last Meter Csalivédő zsugorcső 	 22mm 	Á tlátszó 	 10	 790 Ft
� 1 csomag/karton

	CIKKSZÁM    	leírás  	ár  
49979	 Last meter aprócikk készlet	 4.990 Ft
� 1 csomag/karton

Megvédi a csalit  
a törpeharcsáktól!
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LAST METER KÉSZ SZERELÉKEK ÉS ELŐKÉK

Ha könnyen és gyorsan szeretnénk pontyozni, azonnali eredményekkel, csak az új Prologic Kész előkéket kell kipróbálni! Tökéletesre tervezve és 
elkészítve, kezdők és haladók egyaránt probléma nélkül használhatják! Az előkék vagy Reptilian bevonatos fonott, Viper Super Soft fonott, Super 
Snake fonott vagy Mirage 3D mono zsinórral készültek, így akármilyen a környezet, a megfelelő előkével tudjuk megoldani az adott szituációt. 
Mindegyik szerelék többféle horogmérettel és típussal szerelve kapható. Az új borotvaéles XC2, XC5, XC7 horgok az előkék kulcsfontosságú 
alapelemei.
Mindegyik kész előke egy erre a célra készült előketartón kerül forgalomba, így egyenesen és használatra készen lehet tartani őket. Tökéletes-
ség, megbízhatóság már a csomagolásnál, ha sor kerül a használatra, nem lesznek törések, gyűrődések az előkén! Az előkék mellé ráadásul 
válogatott csalistoppereket adunk ajándékba, így mindig rendelkezésre fog állni a szükséges mennyiség!

BLOW BACK KOMBI RIG

A bevonatos Reptilian fonott előkezsinór használatával készült, 
tökéletes a vízinövényes, kemény terepre, az utolsó 2 cm-ről le 
van hámozva a bevonat, ami szuper könnyedén elmozduló véget 
biztosít az előkének. Sokféle, különböző csalival használható, akár 
pop uppal, akár süllyedővel, igazán sokoldalú rig. Quick change 
gyorskapcsos forgóval, gubancgátló hüvellyel, zsugorcsőből ké-
szült horogbefordítóval és blow back hüvellyel szerelve.
•	 Bevonatos Reptilian fonott zsinór
•	 Lágy, hámozott utolsó szakasz
•	 Gyorskapcsos forgóval
•	 Gubancgátló hüvellyel
•	 Blow back hüvellyel
•	 XC2 horoggal

	CIKKSZÁM  	 HOSSZ  	 ERŐSSÉG  	 HOROG  	DB /CS   	 ár 
50118 	 15cm 	 25lbs	X C2 méret 2 	 2	 1.690 Ft
50119	 15cm 	 25lbs	X C2 méret 4 	 2	 1.690 Ft
50120 	 15cm 	 15lbs	X C2 méret 6 	 2	 1.690 Ft
50121	 15cm 	 15lbs	X C2 méret 8 	 2	 1.690 Ft
50122 	 15cm 	 25lbs	X C2 méret 4 	 2 BL	 1.690 Ft
50123 	 15cm 	 15lbs	X C2 méret 6 	 2 BL	 1.690 Ft
50124 	 15cm 	 15lbs	X C2 méret 8 	 2 BL	 1.690 Ft
� 1 csomag/karton

Hínáros, nehéz terepre!

BL = szakáll nélküli
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PVA ZSÁK RIG

Ideális minden PVA zsákos szerelékhez, karikás forgóval, használható 
elhagyós inline ólmos szerelékkel vagy ólomklipsszel. A Viper fonott 
zsinór felhasználásával készültek, nagyon rövidek és diszkrétek. Az 
új XC7 horoggal, zsugorcsöves horogbefordítóval nagyon hatékony 
megakasztási arányt lehet vele elérni. Sikerre van ítélve!
•	 Lágy Viper fonott 
•	 Zsugorcsöves horogbefordítóval
•	 Karikás forgóval
•	 Új XC7 horoggal

	CIKKSZÁM  	 HOSSZ  	 ERŐSSÉG  	 HOROG  	DB /CS   	 ár 
50131  	 10cm 	 20lbs	X C7 méret 4 	 3db	 1.890 Ft
50132  	 10cm 	 15lbs	X C7 méret 6 	 3db	 1.890 Ft
50133        	 10cm 	 15lbs	X C7 méret 8 	 3db	 1.890 Ft
50134    	 10cm 	 20lbs	X C7 méret 4 	 3db BL 	1.890 Ft
50135    	 10cm 	 15lbs	X C7 méret 6 	 3db BL	1.890 Ft
50136      	 10cm 	 15lbs	X C7 méret 8 	 3db BL	1.890 Ft
50137        	 10cm 	 15lbs	X C7 méret 10 	 3db BL	1.890 Ft
� 1 csomag/karton

Rövid és 
diszkrét!

KLASZIKUS BOJLI RIG

Az egyszerűség maga, a klasszikus bojli riget a legújabb modern 
anyagok felhasználásával tettük korszerűvé. A híres Super Snake 
lágy, süllyedő fonott előkezsinór használatával készült. Sokféle 
helyzetben megállja a helyét, de leginkább a kényesen kapó nyílt 
vízi pontyok horgászatában remekel. Gyorskapcsos forgóval, gu-
bancgátló hüvellyel, zsugorcsőből készült horogbefordítóval és 
blow back hüvellyel.
•	 Super Snake fonott előkezsinór
•	 Lágy és süllyedő 
•	 Gyorskapcsos forgóval
•	 Gubancgátló hüvellyel
•	 Blow back hüvellyel
•	 Új XC7 horoggal

CHOD RIG

Az új Prologic Chod szerelékek minden egyes alkotóeleme szigorú tesztelési folyamaton ment keresztül, 
hogy a lehető legjobbat hozzuk létre. Az új Chod mono felhasználásával készült, aminek hihetetlen me-
móriája van, ugyanakkor nagyon könnyű használni és formálni. Ezt egy karikás forgóhoz csatlakoztattuk 
és az új XC8 horgot kötöttük rá, aminek kissé nagyobb az öble és kihajlított a füle, gyönyörűen illeszkedik 
a Chod szerelék ívébe, amit egy kis D hurokba fűzött karika zár le. A még nagyon variációs lehetőség 
biztosítására egy Spectrum Fluorkarbon előtétet adunk az előkéhez, amit egyik végén egy karikás forgóhoz 
csatlakoztattuk, a másik végén pedig egy gyorskapocshoz, így a feltételektől függően Chod vagy Hinged 
Stiff rigként is használhatjuk.
•	 Új Chod monó
•	 Karikás forgó
•	 D hurok
•	 Fém karika
•	 Spectrum Fluorkarbon előtét 
•	 Gyorskapocs
•	 Új XC8 horog 

	CIKKSZÁM  	 HOSSZ  	 ERŐSSÉG  	 HOROG  	DB /CS   	 ár 
50106 	 15cm 	 25lbs	X C7 méret 4 	 2db	 1.490 Ft
50107 	 15cm 	 25lbs	X C7 méret 6 	 2db	 1.490 Ft
50108 	 15cm 	 15lbs	X C7 méret 8 	 2db	 1.490 Ft
50109    	 15cm 	 15lbs	X C7 méret 10 	 2db	 1.490 Ft
50110 	 15cm 	 25lbs	X C7 méret 6 	 2db BL 	 1.490 Ft
50111  	 15cm 	 15lbs	X C7 méret 8 	 2db BL	 1.490 Ft
50112   	 15cm 	 15lbs	X C7 méret 10 	 2db BL	 1.490 Ft
� 1 csomag/karton

	CIKKSZÁM  	 HOSSZ  	 ERŐSSÉG  	 HOROG  	DB /CS   	 ár
50125     	 4cm 	 25lbs	X C8 méret 4 	 3db	 1.990 Ft
50126   	 4cm 	 20lbs	X C8 méret 6 	 3db	 1.990 Ft
50127   	 4cm 	 20lbs	X C8 méret 8 	 3db	 1.990 Ft
50128    	 4cm 	 25lbs	X C8 méret 4 	 3db BL	 1.990 Ft
50129     	 4cm 	 20lbs	X C8 méret 6 	 3db BL	 1.990 Ft
50130  	 4cm 	 20lbs	X C8 méret 8 	 3db BL	 1.990 Ft
� 1 csomag/karton

Nyílt vízen, 
finnyásan kapó 

pontyokra!

Kettő az egyben!

BL = szakáll nélküli

BL = szakáll nélküli

BL = szakáll nélküli
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STIFF RIG MIRAGE 3D CAMO ZSINÓRRAL

Újabb fantasztikus, nagyon sikeres nagyhalas előke a díjnyertes Mi-
micry 3D Mirage előkezsinórunk felhasználásával. Ideális süllyedő 
csalikhoz, balanszírozott csalikhoz és a hóember felkínáláshoz. Az 
átlagosnál nagyobb hurkot kötöttünk a karikás forgóba, így még sza-
badabban mozog a szerelék anélkül, hogy elriasztaná az óvatos ha-
lakat. A Mimicry előkezsinórral azonos anyagból készült hajszálelőke 
nagyon agresszív akasztást eredményez. Még egy sokszor bizonyított 
nagyhalas előke!
•	 Mimicry 3D Mirage zsinór
•	 Karikás forgó
•	 Merev hajszálelőke
•	 Blow back hüvely
•	 Új XC7 horog 

CIKKSZÁM	 MODELL	 HOSSZ  	 ERŐSSÉG  	DB /CS	 ár 
50146	 KÉSZ HELIKOPTER FÉMBETÉTES ELŐTÉT  	 80cm 	 45lbs 	 3	 2.690 Ft
50147	 KÉSZ MP FÉMBETÉTES ELŐTÉT  	 80cm 	 45lbs 	 3	 2.790 Ft
50148 	 QC ÜREGES ELŐTÉT BIZTONSÁGI ÓLOMKLIPSSZEL 	 80cm 	 45lbs 	 3	 2.890 Ft
50149	 QC FÉMBETÉTES ELŐTÉT BIZTONSÁGI ÓLOMKLIPSSZEL 	 80cm 	 45lbs 	 3 	 2.590 Ft
50150	 QC ÜREGES ELŐTÉT BIZTONSÁGI ÓLOMKLIPSSZEL ÉS FORGÓVAL 	 80cm 	 45lbs 	 3	 2.990 Ft
50151	 QC FÉMBETÉTES ELŐTÉT BIZTONSÁGI ÓLOMKLIPSSZEL ÉS FORGÓVAL 	 80cm 	 45lbs 	 3	 2.690 Ft
1 csomag/karton

KÉSZ HELIKOPTER 
FÉMBETÉTES 
ELŐTÉT

KÉSZ ELŐTÉTEK

KÉSZ MP 
FÉMBETÉTES 
ELŐTÉT

QC ÜREGES ELŐTÉT BIZTONSÁGI 
ÓLOMKLIPSSZEL
QC FÉMBETÉTES ELŐTÉT 
BIZTONSÁGI ÓLOMKLIPSSZEL

QC ÜREGES ELŐTÉT BIZTONSÁGI 
ÓLOMKLIPSSZEL ÉS FORGÓVAL
QC FÉMBETÉTES ELŐTÉT 
BIZTONSÁGI ÓLOMKLIPSSZEL  
ÉS FORGÓVAL

	CIKKSZÁM  	 HOSSZ  	 ERŐSSÉG  	 HOROG  	DB /CS   	 ár 
50138 	 15cm 	 28lbs 	X C7 méret 2 	 2 db	 1.290 Ft
50139 	 15cm 	 28lbs 	X C7 méret 4 	 2db 	 1.290 Ft
50140 	 15cm 	 22lbs	  XC7 méret 6 	 2db	 1.290 Ft
50141 	 15cm 	 22lbs 	X C7 méret 8 	 2db	 1.290 Ft
50142 	 15cm 	 28lbs 	X C7 méret 4 	 2db BL	1.290 Ft
50143 	 15cm 	 22lbs 	X C7 méret 6 	 2db BL	1.290 Ft
50144 	 15cm 	 22lbs 	X C7 méret 8 	 2db BL	1.290 Ft
� 1 csomag/karton

Igazi nagyhalas előke!

BL = szakáll nélküli

FACEBOOK.COM/prologic.fishing.hungary YOUTUBE.COM/PrologicHungary
TERMÉKBEMUTATÓK ÉS VIDEÓK:

KÉSZ SZERELÉKEK



CIKKSZÁM	 HOSSZ	 ERŐSSÉG 	 SZÍN	 ár 
54459	 10m 	 30lbs 	 Zöld rejtőszín	 3.990 Ft
� 5 csomag/karton

CIKKSZÁM	 HOSSZ	 ERŐSSÉG 	 SZÍN	 ár 
54460	  10m 	 40lbs 	B arna rejtőszín 	 3.990 Ft
54461	 7m 	 50lbs 	B arna rejtőszín 	 3.990 Ft
� 5 csomag/karton

CIKKSZÁM	 HOSSZ	 ERŐSSÉG 	s üllyedés	 ár 
54467	 15m 	 20lbs	 Szuper gyors 	 3.990 Ft
54468	 15m 	 30lbs	 Szuper gyors 	 3.990 Ft
54469	 15m 	 40lbs	 Szuper gyors 	 3.990 Ft
� 5 csomag/karton

CIKKSZÁM	 HOSSZ	 ERŐSSÉG 	 SZÍN	 ár 
54462	 10m 	 40lbs 	 Zöld rejtőszín 	 2.290 Ft
54463	 10m 	 50lbs 	 Zöld rejtőszín 	 2.290 Ft
� 5 csomag/karton

CIKKSZÁM	 HOSSZ	 ERŐSSÉG 	s üllyedés	 ár 
54470	 15m 	 15lbs	 Gyors 	 2.990 Ft
54471	 15m 	 20lbs	 Gyors 	 2.990 Ft
54472	 15m 	 30lbs	 Gyors	  2.990 Ft
54473	 15m 	 40lbs	 Gyors 	 2.990 Ft
� 5 csomag/karton

CIKKSZÁM	 HOSSZ	 ERŐSSÉG 	 SZÍN	 ár 
54464	 15m 	 20lbs 	B ev. barna rejtőszín	 3.500 Ft 
54465	 15m 	 30lbs 	B ev. barna rejtőszín 	 3.500 Ft
54466	 15m 	 40lbs 	B ev. barna rejtőszín 	 3.500 Ft
� 5 csomag/karton

Szuper gyorsan 
süllyed!

100% 
kevlár!

Nagyon lágy 
előtétzsinór!

Szuper lágy 
és kopásálló 
előkezsinór!

Lassan süllyed, iszapos aljzatra ideális !

Fonott és fluor- 
karbon egyben!

www.prologic.hu186 FACEBOOK.COM/prologic.fishing.hungary
ÉRTESÜLJ ELSŐKÉNT AZ AKCIÓKRÓL ÉS ÚJDONSÁGOKRÓL:

GLADIO LINK LÁGY,  
BEVONATOS ELŐKEZSINÓR
Két elemi száltípusból készült ez az előkezsi-
nór: tiszta PE, PTFE szálakkal keverve, így ez 
a fonott előkezsinór extrém lágy, lassan süllye-
dő. Az ideális választás iszapos aljzatra, amikor 
az a fontos, hogy a szerelék lassan, finoman 
süllyedjen. Jó kopásállósága ezt a zsinórt a vízinö-
vényes területeken való horgászatra is alkalmassá teszi. 
• �PE ÉS PTFE szálak kombinációjával készült
• �Lassan süllyedő • �Ultra lágy • �Magas kopásállóság
• �Matt felszín a tökéletes rejtőzködésért

RAZOR K-LINK ELŐKEZSINÓR   
Egyike a piacon kapható kevés 100% kevlárból 
készült fonott zsinóroknak. A Razor K azoknak 
a horgászoknak készült, akiknek lágy, finom 
előkezsinórra van szükségük az óvatos, nagy 
horgászati nyomás alatt álló halak becsapásá-
hoz. Tökéletes a csónakkal való behordáshoz, 
zárt PVA zsákos használathoz, a trükkös partszéli 
felkínáláshoz. Szuper erő és tartósság!
• �100% kevlárból készült a maximális strapabírásért
• �Lágy és finom a természetes csalifelkínáláshoz
• �Gyorsan süllyed • �Hínárzöld rejtőszín

SUPERCHARGED LEAD- 
CORE ELŐTÉTZSINÓR  
Ezt a szuper erős előtétzsinórt arra tervezték, 
hogy a legkeményebb körülmények közt is 
helyt álljon, a szuper sűrű súlyozásának kö-
szönhetően szorosan a mederfenékre fekszik. 
Színének köszönhetően tökéletesen beleolvad a 
vízinövényes háttérbe. A SuperCharged Leadcore 
ólombetétes előtétzsinór könnyen hurkolható, és használ-
ható ólomklipsszel, inline és helikopter típusú szerelékeken. 
• Erős és tartós • Gyorsan süllyed 
• Tökéletes rejtőszínben
• Könnyen hurkolható és köthető
• Könnyen eltávolítható ólommag

ABYSS K LINK ELŐKEZSINÓR       
Az Abyss K előkezsinór PTFE és kevlár szálak 
speciális összefonásával készült, az eredmény 
egy hihetetlenül lágy, mégis „golyóálló” fonott 
előkezsinór. Minden pontyhorgászati helyzetben 
megállja a helyét! Öt menetes Grinner csomóval 
kötve az Abyss K megbízható, magas szakítószi-
lárdságot biztosít és hínárzöld színével bármilyen 
vízi környezetbe tökéletesen beleolvad. 
• �Egyedi PTFE/kevlár konstrukció
• �Hihetetlenül lágy és finom
• �Verhetetlen kopásállóság
• �Matt felszín a tökéletes rejtőzködésért
• �Szuper gyorsan süllyed 

SUPERCHARGED  
HOLLOW ÜREGES  
ELŐTÉTZSINÓR
Ezt a szuper erős előtétzsinórt arra tervezték, 
hogy a legkeményebb körülmények közt is 
helyt álljon, a szuper sűrű súlyozásának köszön-
hetően szorosan a mederfenékre fekszik. Színének 
köszönhetően tökéletesen beleolvad a kavicsos és agyagos háttérbe. A 
SuperCharged Hollow üreges előtétzsinór könnyen hurkolható, és hasz-
nálható ólomklipsszel, inline és helikopter típusú szerelékeken. Tökéletes 
azokra a helyekre, ahol a leadcore használata tilos vagy kifejezetten lágy 
előtétzsinórra van szükség.
• Erős és tartós • Ultra lágy
• Gyorsan süllyed
• Könnyen hurkolható, ólommentes

AKUA FONOTT  
ELŐTÉTZSINÓR 30 LBS     
Az Akua fonott előtétzsinór egy egyedi termék, 
ami fonott és fluorkarbon anyag kombinációjával 
készült, így szuper erős, tartós, mégis rugalmas 
és ütéselnyelő előtétet kapunk. Az Akua tökéletes 
a rövid távra való, nagyhalas horgászathoz, főleg ha 
kemény, akadós, köves a terep és vadul védekeznek a halak. A 30 librás sza-
kítószilárdságot egy 5 menetes Grinner kötés használatával tudjuk elérni, a flu-
orkarbon szálak hozzáadása gyors süllyedést és nagy kopásállóságot biztosít.
• �Kemény, 30 librás (14 kg) szakítószilárdság 
• �Fonott és fluorkarbon speciális elegye
• �Egyedi ütéselnyelő képesség
• �Tökéletes nagy halakra, rövidebb távra
• �Hínárzöld rejtőszín

ELŐKE- ÉS ELŐTÉTZSINÓROK



VIPER ULTRA SOFT ELŐKEZSINÓR
Ahogy a neve is elárulja, ez a leglágyabb fonott előkezsinór a kínálatunkban, 8 szál, nagy 
sűrűségű PL szálakkal kombinált HMPE anyag felhasználásával készült, az eredmény pedig a 
leglágyabb és legsimább horogelőkénk. Minden felhasznált szál a víznél nagyobb sűrűséggel 
rendelkezik, így a VIPER ULTRA SOFT tökéletesen lesüllyed és elfekszik a fenéken, így ide-
álisan tudjuk felkínálni a csalinkat. A legjobb választás az erős, de diszkrét csalifelkínáláshoz!
•	 Süllyedő			   •  Két tónusú zöld rejtőszín
•	 Ultra lágy és puha		  •  Tökéletes a túlhorgászott vizeken

VIPER 3S ELŐKEZSINÓR
Nagy sűrűségű szálak speciális PE (polietilén) szállal összefonva, speciális súrlódáscsökkentő ke-
zeléssel ellátva. Ez az eljárás gyorsabb süllyedést és nagyon jó kopásállóságot biztosít a VIPER 
3S fonott előkezsinórnak. Mivel nem túl puha, a VIPER 3S a tökéletes választás hosszú előkés 
horgászathoz és minden olyan helyzetben, amikor akadós, hordalékos mederfenéken szeretnénk 
diszkrét csalifelkínálást elérni.
•	 Gyorsan süllyed 		  •  Magas kopásállóság 
•	 Három tónusú zöld rejtőszín	 •  Lágy és sima 

SUPER SNAKE FS ELŐKEZSINÓR

Extrém fonott extrém szituációkra, a SUPER SNAKE FS aramid és PTFE (Politetrafluor-etilén) 
szálakból készült. Ezt a kétféle anyagot összefonva egy szuper kopásálló zsinórt kapunk. A szálak 
nagy sűrűségének köszönhetően ez a fonott 15%-kal gyorsabban süllyed, mint egy nylon monofil 
és a matt színezete a  lehető legjobb, nulla fényvisszaverést produkáló rejtőszínt eredményezi. 
Verhetetlen kopásállóság!
•	 Gyorsan süllyed		  •  Félig lágy
•	 Sima felület			  •  Matt felület – nulla fényvisszaverődés
•	 Szolid zöld rejtőszín

	CIKKSZÁM	   HOSSZ  	ERŐSSÉG 	  SZÍN	 SÜLLYEDés   	 ár 
49999	 15m 	 15lbs	 Két tónusú zöld rejtőszín	 Süllyedő	 1.590 Ft
50000	 15m 	 25lbs	 Két tónusú zöld rejtőszín	 Süllyedő	 1.690 Ft
50083	 15m 	 35lbs	 Két tónusú zöld rejtőszín	 Süllyedő	 1.790 Ft

1 csomag/karton

	CIKKSZÁM	   HOSSZ  	ERŐSSÉG 	  SZÍN	 SÜLLYEDés 	 ár 
50084	 15m 	 15lbs	 3 tónusú zöld rejtőszín	 Gyorsan süllyedő	 1.790 Ft
50085	 15m 	 20lbs	 3 tónusú zöld rejtőszín	 Gyorsan süllyedő	 1.790 Ft
50086	 15m 	 30lbs	 3 tónusú zöld rejtőszín	 Gyorsan süllyedő	 1.990 Ft
50087	 15m 	 40lbs	 3 tónusú zöld rejtőszín	 Gyorsan süllyedő	 1.990 Ft

1 csomag/karton

	CIKKSZÁM	   HOSSZ  	ERŐSSÉG 	  SZÍN	 SÜLLYEDés  	 ár 
50088	 15m 	 15lbs	 Zöld terepszínű	 Gyorsan süllyedő	 1.890 Ft
50089	 15m 	 25lbs	 Zöld terepszínű	 Gyorsan süllyedő	 1.890 Ft
50090	 15m 	 35lbs	 Zöld terepszínű	 Gyorsan süllyedő	 1.990 Ft
50091	 15m 	 45lbs	 Zöld terepszínű	 Gyorsan süllyedő	 1.990 Ft

1 csomag/karton

Maximális kopásállóság!

Gyors süllyedés, kopásállóság!

A leglágyabb előkezsinórunk
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REPTILIAN COATED BEVONATOS ELŐKEZSINÓR

Nagy sűrűségű PE szál félig merev bevonattal. A REPTILIAN COATED kitűnő választás a leg-
fejlettebb kombi rig elkészítéséhez, csak a bevonatot kell eltávolítani és nagyon sima, lágy fo-
nottat találunk alatta, ami végtelen számú csalifelkínálási lehetőséget biztosít. Lassan süllyedő, 
a merev bevonat a nagy távolságú dobásoknál is nagy előnyt jelent, mert drámaian csökkenti 
a gubancolódás veszélyét.
•	 Félig merev bevonat 
•	 Ultra lágy belső PE fonott mag
•	 Áttetsző bevonat 
•	 Lassan süllyedő
•	 Kéttónusú barna terepszín

	CIKKSZÁM	   HOSSZ  	ERŐSSÉG 	  SZÍN	 SÜLLYEDŐKÉPESSÉG   	 ár 
50092	 15m	 15lbs	 Két tónusú zöld rejtőszín	 Süllyedő	 3.990 Ft
50093	 15m 	 25lbs	 Két tónusú zöld rejtőszín	 Süllyedő 	 3.990 Ft
50094	 15m 	 35lbs	 Két tónusú zöld rejtőszín	 Süllyedő	 3.990 Ft

1 csomag/karton

PRO CHOD ELŐKEZSINÓR

Víztiszta, szuper merev, olyan alakúra hajlítható, amilyenre szeretnénk, ez a sörteszerű szál 
kiváló kopásállósággal és nagyon sima felülettel rendelkezik, amivel pofonegyszerű elkészíteni 
a legkifinomultabb Chod vagy Hinged stiff rigeket. 
•	 Extrém memória
•	 Könnyen köthető
•	 Ideális a Chod és Hinged stiff rigek  

elkészítésére
•	 Magas kopásállóság 

SPECTRUM FLUORKARBON ELŐKEZSINÓR

A jól ismert Spectrum Fluorkarbon továbbfejlesztett változata. Egy kicsit módosítottunk a „re-
cepten”, hogy ezt a 100% fluorkarbon zsinórt könnyebben köthetővé és kopásállóbbá tegyük. 
Ha  kombi vagy stiff rigeket szeretnénk készíteni belőle, ajánlott az ujjainkat a zsinóron ide-oda 
húzogatva felmelegíteni azt, majd erősen feszítsük meg, amíg kihűl, így szépen kiegyenesedik.
•	 100% fluorkarbon
•	 A tökéletes anyag a stiff vagy kombi rigek  

készítéséhez
•	 Magas kopásállóság
•	 Könnyen köthető

	CIKKSZÁM	   HOSSZ  	ERŐSSÉG 	  ÁTMÉRŐ   	 SZÍN   	 ár
49991	 25m	 20lbs	 0.45mm 	V íztiszta	 1.190 Ft
49992	 25m	 25lbs	 0.49mm 	V íztiszta	 1.190 Ft
49993	 25m	 30lbs	 0.53mm 	V íztiszta	 1.190 Ft
49994	 25m	 35lbs	 0.57mm 	V íztiszta	 1.190 Ft

1 csomag/karton

	CIKKSZÁM	   HOSSZ  	ERŐSSÉG 	  ÁTMÉRŐ   	 SZÍN   	 ár
49995	 25m 	 0.35mm 	 22lbs	V íztiszta	 1.790 Ft
49996	 25m 	 0.41mm 	 28lbs	V íztiszta	 1.990 Ft
49997	 25m 	 0.50mm 	 37lbs	V íztiszta	 2.490 Ft
49998	 25m 	 0.60mm 	 56lbs	V íztiszta	 3.490 Ft

1 csomag/karton

Még kopásállóbb, még  
jobban köthető, láthatatlan 

előkezsinór!

Hihetetlen jól formázható, 
merev monofil előkezsinór!

Hámozható, bevonatos 
előkezsinór
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PHYTON HOLLOW CORE ELŐTÉTZSINÓR

Ultra lágy üreges előtétzsinór, normál leadcore-ként hurkolható, és 
kőként süllyed. A valaha volt legjobb anyag a leggyanakvóbb pontyok 
horgászatához. Az üreges magnak köszönhetően a legkisebb mé-
lyedés, kiemelkedés, törmelékdarab körvonalát követve fekszik el a 
fenéken. Kivételes lágysága ideálissá teszi a középtávú horgászatra.
•	 Üreges testű előtétzsinór
•	 Könnyen meghurkolható
•	 Magas kopásállóság
•	 Pöttyös barna rejtőszín 
•	 Rásimul a meder  

egyenetlenségeire

	CIKKSZÁM	   HOSSZ  	ERŐSSÉG 	  SZÍN	 SÜLLYEDŐKÉPESSÉG   	 ár 
50098	 7m 	 35lbs	P öttyös barna	 Süllyedő	 2.990 Ft
50099	 7m 	 45lbs	P öttyös barna	 Süllyedő	 2.990 Ft

1 csomag/karton

Szuper lágy és  
gyorsan süllyedő

	CIKKSZÁM	   HOSSZ  	 ERŐSSÉG 	  SÜLLYEDés   	 ár 
54484	 50m 	 50lbs	 gyors	 4.990 Ft

5 csomag/karton

A legkeményebb 
körülményekre!

BULLDOZER K FONOTT ELŐTÉTZSINÓR AKADÓS TEREPRE  

A Bulldozer K egy olyan előtétzsinór, ami soha nem fog cserbenhagy-
ni! Tartós, erős és sokoldalú, használható rövidebbre vágva, vagy 
hosszú akadóba való előkének és dobóelőkének. Nagy teherbírású 
előkezsinórként is alkalmazható ponty és harcsa horgászatánál is! 
Dupla Grinner kötéssel rögzítsük a főzsinórhoz, így megtartja a ma-
ximális, 50 librás csomózott szakítószilárdságát és a legkeményebb 
körülmények közt is megbízhatunk benne – a Bulldozer K nem fog 
cserben hagyni!
• �A legjobb nagy teherbírású akadóba való előtét 
• �50 librás (23 kg) szakítószilárdságával minden vízi körülmények közt 

helytáll
• �Tiszta kevlárból készült a maximális teherbírásért
• �Hínárzöld rejtőszín 
• �Ultra lágy

MONO MIMICRY MIRAGE ELŐKEZSINÓR

Szintén a zsinórcsalád tagja a Mirage előkezsinór. Világos színű, ideális bármilyen víztípusra 
és nagyon lágy, jól köthető. Alacsony memóriája tökéletessé teszi bármilyen stiff rig vagy kombi 
rig elkészítéséhez.

 CIKKSZÁM	hO SSZ	 ERŐSSÉG	Á TMÉRŐ	 SZÍN	 ár 
48463 	 40 m 	 20 lbs 9,00 kg 	 0,370 mm	 Terep	 1.290 Ft
48464 	 40 m 	 25 lbs 11,00 kg	 0,405 mm	 Terep	 1.290 Ft
48465 	 35 m 	 30 lbs 13,30 kg	 0,459 mm	 Terep	 1.290 Ft
48466 	 30 m 	 35 lbs 15,50 kg 	 0,499 mm	 Terep	 1.290 Ft

1 csomag/karton



BULLDOZER SNAG LEADER ELŐTÉTZSINÓR

A legerősebb gubancolódásmentes előtétzsinór, amely nagy sűrűségű kopolimer alapanyagának és külső bevonatának köszönhetően hihe-
tetlenül sima felületű és jól süllyedő. Amikor kézbe fogja a BULLDOZER SNAG LEADER-t érezni fogja, hogy mennyivel könnyebben köthető 
még a vastagabb átmérők esetében is. A különleges matt zöld-fekete terepmintája teljesen a mederfenék színével egybeolvadva kiküszöböli a 
fényvisszaverődést a kritikus horog közeli területen is.
•	 Gyorsan süllyedő		  •  Extra kopás állóság
•	 Könnyű köthetőség		  •  Fényvisszaverődés mentes
•	 Zöld- fekete terepszín

 CIKKSZÁM	 Hossz 	er ősség (LB)	  erősség (KG) 	 Méret 	 Szín 	Ár  
44685 	 100 m 	 24 lbs 	 11,0 kg 	 0,40 mm 	 Terep 	 1.790 Ft
44686 	 100 m 	 32 lbs 	 15,6 kg 	 0,50 mm 	 Terep 	 1.890 Ft
44687 	 100 m 	 44 lbs 	 21,3 kg 	 0,60 mm 	 Terep 	 2.290 Ft
44688 	 100 m 	 58 lbs 	 27,8 kg 	 0,70 mm 	 Terep 	 2.290 Ft

1 csomag/karton

A legerősebb előtét akadós terepre!

PHYTON METAL CORE ELŐTÉTZSINÓR

Környezetbarát ólommentes „leadcore”, a PHYTON METAL CORE a 
hagyományos ólombetétes leadcore-hoz hasonló süllyedési képes-
séggel rendelkezik, de a tiszta ón betétnek köszönhetően lágyabb és 
könnyebben kezelhető.
A tökéletesen szőtt fonott külső réteget alacsonyabb sűrűségűre készí-
tettük, ami erőssé és könnyen hurkolhatóvá teszi.
•	 Ólommentes leadcore
•	 Kéttónusú zöld rejtőszín
•	 Szőtt PE külső anyag 
•	 Könnyen hurkolható

	CIKKSZÁM	   HOSSZ  	ERŐSSÉG 	  SZÍN	 SÜLLYEDŐKÉPESSÉG   	 ár 
50095	 7m 	 35lbs	 Két tónusú zöld	 Süllyedő	 1.990 Ft
50096	 7m 	 45lbs	 Két tónusú zöld	 Süllyedő	 1.990 Ft
50097	 25m 	 45lbs	 Két tónusú zöld	 Süllyedő	 4.990 Ft

1 csomag/karton

Ólommentes 
leadcore!

	 MIMICRY GREEN HELO ELŐTÉTZSINÓR

Új Mimicry minta a zöld három árnyalatából, tökéletesen beleolvad a természetes környezet-
be. Ez az új generációs Mimicry zsinór nem csak a színében új, az anyaga is jobb minőségű 
lett, a lehető legkiválóbb kopolimer használatával, így az átmérő-szakítószilárdság aránya is 
maximális.
•	 Továbbfejlesztett anyagszerkezet
•	 Továbbfejlesztett rejtőzködő képesség
•	 Alacsony nyúlás
•	 Nagyobb sűrűség, ezáltal gyorsabb süllyedés

 CIKKSZÁM	hO SSZ	 ERŐSSÉG	Á TMÉRŐ	 SZÍN	 ár 
57090 	 100m 	 24lbs 11.0kg 	 0.40mm 	 Green Helo 	 2.300 Ft
57091  	 100m 	 32lbs 15.6kg 	 0.50mm 	 Green Helo 	 2.800 Ft
57092  	 100m 	 44lbs 21.3kg 	 0.60mm 	 Green Helo 	 3.400 Ft

5 csomag/karton
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BULLDOZER MIMICRY WATER GHOST XP ELŐTÉTZSINÓR

Kétféle akadós terepre való előtétzsinór, speciális anyaguknak köszönhetően elpusztíthatatla-
nok, mégis elég lágyak ahhoz, hogy tökéletesen köthetőek legyenek, kitűnő süllyedési tulajdon-
ságokkal. Water Ghost – világos színű, tiszta vizekre ideális.

 CIKKSZÁM	hO SSZ	 ERŐSSÉG	Á TMÉRŐ	 SZÍN	 ár 
48459	  100 m 	 24 lbs 11.0 kg 	 0,40 mm	 Terep	 1.990 Ft
48460	  100 m 	 32 lbs 15.6 kg 	 0,50 mm 	 Terep	 2.390 Ft
48461	  100 m 	 44 lbs 21.3 kg 	 0,60 mm	 Terep	 2.690 Ft
48462	  100 m 	 58 lbs 27.8 kg 	 0,70 mm 	 Terep	 2.990 Ft

1 csomag/karton

elpusztíthatatlan  
előtétzsinór tiszta vizekre!

Boros Zsolt
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MIMICRY 3D CAMO ZSINÓRCSALÁD

Az elmúlt 2 évben a Prologic sok időt és energiát fordított az egyedi Mimicry 3D Camo technológia 
megalkotására. A már népszerű és díjnyertes ruhacsalád sikere nyomán készek vagyunk a következő 
szintre lépni, a vadonatúj, forradalmi 3D Camo monofil zsinórral. Ez a zsinór a többi Prologic zsinórhoz hasonlóan kis átmérővel, magas szakító-
szilárdsággal és jó kopásállósággal büszkélkedhet, a 3D-s rejtőszín technológiával kiegészülve.
Ez a mintázat nem alkalmazható hétköznapi, átlagos monofil zsinórokon, kizárólag a legjobb minőségű kopolimer alkalmas a Mimicry 3D rejtőszín 
alkalmazására. A terepszínű mintázatnak köszönhetően a zsinór teljesen beleolvad a környezetébe és eltűnik a halak szeme elől a víz alatt. Ezt 
csak négy természetes árnyalat teljesen véletlenszerű kombinációjával lehet elérni, így elérhetjük, hogy a természetes fényspektrum egybeolvad-
jon és megszűnjenek a látható körvonalak. Az új terepszínű zsinórok fejlődése már a harmadik dimenzió irányába visz minket. Annak érdekében, 
hogy minden horgászati szituációt le tudjunk fedni, 3 különböző árnyalatú főzsinórt készítettünk, mindegyikük kitűnő szakítószilárdságú, süllyedő 
és alacsony nyúlású.

MIMICRY MIRAGE XP ZSINÓR

Mirage – általános, mindennapi horgászati helyzetekre.

 CIKKSZÁM	hO SSZ	 ERŐSSÉG	Á TMÉRŐ	 SZÍN	 ár 
48432	  1000 m 	 11 lbs 5,2 kg 	 0,25 mm 	 Terep	 9.990 Ft
48433	  1000 m 	 13 lbs 6,2 kg 	 0,28 mm 	 Terep	 9.990 Ft
48434	  1000 m 	 15 lbs 7,1 kg 	 0,30 mm 	 Terep	 9.990 Ft
48435	  1000 m 	 18 lbs 8,3 kg 	 0,33 mm 	 Terep	 9.990 Ft
48436	  1000 m 	 21 lbs 9,8 kg	  0,35 mm 	 Terep	 9.990 Ft
48437	  1000 m 	 25 lbs 11,3 kg	  0,38 mm 	 Terep	 9.990 Ft
48438	  1000 m	  29 lbs 13,2 kg	  0,40 mm 	 Terep	 9.990 Ft

1 csomag/karton

Iszapos aljzatra

MIMICRY WATER GHOST XP ZSINÓR

Water Ghost – világos színű, ideális a kristálytiszta vizekre

 CIKKSZÁM	hO SSZ	 ERŐSSÉG	Á TMÉRŐ	 SZÍN	 ár 
48441	  1000 m 	 11 lbs 5,2 kg 	 0,25 mm 	 Terep	 7.990 Ft
48442	  1000 m 	 13 lbs 6,2 kg 	 0,28 mm 	 Terep	 7.990 Ft
48443	  1000 m 	 15 lbs 7,1 kg	 0,30 mm 	 Terep	 8.990 Ft
48444	  1000 m 	 18 lbs 8,3 kg	 0,33 mm 	 Terep	 8.990 Ft
48445	  1000 m 	 21 lbs 9,8 kg 	 0,35 mm 	 Terep	 8.990 Ft
48446	  1000 m 	 25 lbs 11,3 kg 	 0,38 mm 	 Terep	 9.990 Ft
48447	  1000 m 	 29 lbs 13,2 kg 	 0,40 mm 	 Terep	 9.990 Ft

1 csomag/karton

Tiszta vizeken is láthatatlan!

	 MIMICRY MIRAGE XP 500 M

A Mimicry Mirage zsinór 500 méteres kiszerelésben is kapható!

 CIKKSZÁM	hO SSZ	 ERŐSSÉG	Á TMÉRŐ	 SZÍN	 ár 
57118 	 500m 	 11lbs 5.2kg 	 0.25mm 	 Terep	 4.990 Ft
57119 	 500m 	 13lbs 6.2kg 	 0.28mm 	 Terep	 4.990 Ft
57120 	 500m 	 15lbs 7.1kg 	 0.30mm 	 Terep	 4.990 Ft
57121 	 500m 	 18lbs 8.3kg 	 0.33mm 	 Terep	 4.990 Ft
57122 	 500m 	 21lbs 9.8kg 	 0.35mm 	 Terep	 4.990 Ft
57123 	 500m 	 25lbs 11.3kg 	 0.38mm 	 Terep	 4.990 Ft
57124 	 500m 	 29lbs 13.2kg 	 0.40mm 	 Terep	 4.990 Ft
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	 MIMICRY GREEN HELO

Új Mimicry minta a zöld három árnyalatából, tökéletesen beleolvad a termé-
szetes környezetbe, ugyanakkor nagyon elegáns és modern megjelenést 
ad az orsóra tekercselve. Ez az új generációs Mimicry zsinór nem csak a 
színében új, az anyaga is jobb minőségű lett, a lehető legkiválóbb kopoli-
mer használatával, így az átmérő-szakítószilárdság aránya is maximális.
•	 Továbbfejlesztett anyagszerkezet
•	 Továbbfejlesztett rejtőzködő képesség
•	 Alacsony nyúlás
•	 Nagyobb sűrűség, ezáltal gyorsabb süllyedés

 CIKKSZÁM	h OSSZ	 ERŐSSÉG	Á TMÉRŐ	 SZÍN	 ár 
57084 	 1000m 	 11lbs 5.2kg 	 0.25mm 	 Green Helo 	 9.990 Ft
57085 	 1000m 	 13lbs 6.2kg 	 0.28mm 	 Green Helo 	 9.990 Ft
57086 	 1000m 	 15lbs 7.1kg 	 0.30mm 	 Green Helo 	 9.990 Ft
57087 	 1000m 	 18lbs 8.3kg 	 0.33mm 	 Green Helo 	 9.990 Ft
57088 	 1000m 	 21lbs 9.8kg 	 0.35mm 	 Green Helo 	 9.990 Ft
57089 	 1000m 	 29lbs 13.2kg 	 0.40mm 	 Green Helo 	 9.990 Ft

1 csomag/karton
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 CIKKSZÁM	 Hossz 	er ősség (LB)	 Méret 	 Szín 	Ár
53719	 250m 	 10lbs 	 0.28mm	V íztiszta	 14.990 Ft
53720	 250m 	 12lbs 	 0.30mm	V íztiszta	 16.990 Ft
53721	 250m 	 15lbs 	 0.35mm	V íztiszta	 18.990 Ft
53722	 250m 	 20lbs 	 0.40mm	V íztiszta	 22.990 Ft

6 csomag/karton

 CIKKSZÁM	 Hossz 	er ősség (LB)	 Méret 	 Szín 	Ár
54474	 1000m 	 10lbs 	 0.28mm	 Fluo sárga	 5.990 Ft
54475	 1000m 	 12lbs 	 0.31mm	 Fluo sárga	 5.990 Ft
54476	 1000m 	 15lbs 	 0.33mm	 Fluo sárga	 5.990 Ft
54477	 1000m 	 18lbs 	 0.37mm	 Fluo sárga	 6.990 Ft
54478	 1000m 	 20lbs 	 0.40mm	 Fluo sárga	 6.990 Ft
54479	 1000m 	 10lbs 	 0.28mm	Á ttetsző zöld	 5.990 Ft
54480	 1000m 	 12lbs 	 0.31mm	Á ttetsző zöld	 5.990 Ft
54481	 1000m 	 15lbs 	 0.33mm	Á ttetsző zöld	 5.990 Ft
54482	 1000m 	 18lbs 	 0.37mm	Á ttetsző zöld	 6.990 Ft
54483	 1000m 	 20lbs 	 0.40mm	Á ttetsző zöld	 6.990 Ft

5 csomag/karton

Fluorkarbon főzsinór egy 
monofil lágyságával!

Kopástűrő 
távdobó zsinór!

SPECTRUM HDC 100% FLUOROCARBON 
FŐZSINÓR    

Spectrum HDC (magas sűrűségű karbon) zsinór gyártásánál teljesen 
egyedi szálhúzási technológiát alkalmaznak, amelynek eredménye az 
első szuper lágy, könnyen dobható fluorkarbon főzsinór! Tökéletes 
kombinációja a gyors süllyedésnek, alacsony láthatóságnak és szuper 
magas kopástűrésnek, egy prémium minőségű monofil zsinór kezel-
hetőségével! Számtalan pontyhorgászati helyzetben alkalmazható, 
a Spectrum HDC a legkeményebb körülmények között is megállja a 
helyét! Az alacsony nyúlás és sűrű szerkezet gyors kapásérzékelést 
biztosít és az ólommal kiválóan érezzük a fenék jellegzetességeit. A 
legjobb teljesítmény eléréséhez 5 menetes Grinner csomó kötését 
ajánljuk a forgó vagy horog felkötéséhez és Mahin kötést az előtétzsi-
nórhoz vagy dobóelőkéhez való rögzítésre.
• �Az első tiszta fluorkarbon zsinór a világon, amely annyira könnyen 

kezelhető, mint egy prémium monofil!
• �Speciális formula a könnyű köthetőségért és a nagy távolságú do-

básokért
• �A 40 mm-es keverőgyűrűk használata esetén se gubancolódik!
• �Kiváló csomótűrés
• �Alacsony nyúlás, jól közvetíti a jeleket
• �Szuper gyorsan süllyed 
• �Speciális szín – minden víztípuson beleolvad a környezetbe
• �Sűrű molekulaszerkezete hihetetlen tartósságot és megbízhatóságot 

biztosít 

�BULLDOZER FUORKARBON BEVONATOS  
MONOFIL ZSINÓR  

A tökéletes mindenes monofil főzsinór. Nagy sűrűségű kopolimer tisz-
ta fluorkarbon bevonattal, hihetetlen simaságot biztosít, ami extrém 
távolságok elérését teszi lehetővé és csökkenti a nyúlást, ami jobb 
kontrollt tesz lehetővé a hal fárasztásakor. A fluorkarbon bevonat nö-
veli a süllyedőképességet és a kopástűrést, így ez a zsinór minden 
horgászati körülmény közt helytáll!
• �Gyorsan süllyedő 
• �Minimális nyúlás
• �Magas kopástűrés 
• �Ultra sima felület
• �Igazi mindenes, csúcsminőségű főzsinór 
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	 XLNT HP MOSS GREEN (MOHAZÖLD)

Matt felületű mohazöld zsinór, maximális rejtőzködést biztosít a zsinórnak. Az XLNT hagyo-
mányos jó tulajdonságainak birtokában – alacsony nyúlás, gyors süllyedés, nagy erő és ko-
pásállóság – a mohazöld XLNT HP egy újabb kihagyhatatlan tagja ennek a remek családnak!

 CIKKSZÁM	hO SSZ	 ERŐSSÉG	Á TMÉRŐ	 SZÍN	 ár 
57100 	 1000m 	 12lbs 5.6kg 	 0.28mm 	 Zöld 	 4.290 Ft
57101 	 1000m 	 14lbs 6.6kg 	 0.30mm 	 Zöld 	 4.490 Ft
57102 	 1000m 	 16lbs 7.4kg 	 0.33mm 	 Zöld 	 4.790 Ft
57103 	 1000m 	 18lbs 8.1kg 	 0.35mm 	 Zöld 	 4.990 Ft
57104 	 1000m 	 20lbs 9.8kg 	 0.38mm 	 Zöld 	 5.490 Ft
57105 	 1000m 	 24lbs 11.0kg 	 0.40mm 	 Zöld 	 5.490 Ft
57106 	 1000m 	 30lbs 13.1kg 	 0.43mm 	 Zöld 	 9.990 Ft

1 csomag/karton

XLNT HP ZSINÓR

A méltán népszerű XLNT zsinór tovább fejlesztett változata. Az új gyártástechnológiának és az 
új kopolimer alapanyagnak köszönhetően jelentősen növelni tudtuk a csomótűrést, valamint 
csökkentettük a zsinór emlékező képességét. Mindezek tudatában bátran jelentjük ki, hogy az 
XLNT HP tökéletes választás azok számára akik egy jó dobási tulajdonságokkal rendelkező, 
teljesen a környezetébe olvadó négy tónusú terepmintájú zsinórra tartanak igényt.
• Süllyedő	 •  Alacsony nyúlás	
• Kettős kopolimer szerkezet	 •  Négy tónusú terepszín
•  Nagy kopásállóság

 CIKKSZÁM	 Hossz 	er ősség (LB)	 erősség (KG) 	 Méret 	 Szín 	Ár  
44689 	 1000 m 	 8 lbs 	 3,9 kg 	 0,22 mm 	 Terep 	 2.590 Ft
44690 	 1000 m 	 10 lbs 	 48 kg 	 0,25 mm 	 Terep 	 2.990 Ft
44691 	 1000 m 	 12 lbs 	 5,6 kg 	 0,28 mm 	 Terep 	 3.290 Ft
44692 	 1000 m 	 14 lbs 	 6,6 kg 	 0,30 mm 	 Terep 	 3.490 Ft
44693 	 1000 m 	 16 lbs 	 7,4 kg 	 0,33 mm 	 Terep 	 3.790 Ft
44694 	 1000 m 	 18 lbs 	 8,1 kg 	 0,35 mm 	 Terep 	 3.990 Ft
44695 	 1000 m 	 20 lbs 	 9,8 kg 	 0,38 mm 	 Terep 	 4.490 Ft
44696 	 1000 m 	 24 lbs 	 11,0 kg 	 0,40 mm 	 Terep 	 4.490 Ft
44697 	 1000 m 	 30 lbs 	 13,1 kg 	 0,43 mm 	 Terep 	 4.490 Ft

1 csomag/karton

XLNT HP: Süllyedő zsinór, 
csökkentett nyúlással!
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	 BULLDOZER FONOTT FŐZSINÓR

Lassan süllyedő fonott zsinór, 1,1-szeres fajsúlyú a vízhez képest. Továbbfejlesztett bevonattal rendelkezik, amely növeli 
a színelnyelő képességet. Sűrű szövése miatt ez a zsinór kiválóan ellenáll az éles tárgyak vágásának és az ismételt súr-
lódásnak. A zsinór magjában levő szálak kissé merevebbek, hogy ellensúlyozzák a PE szálak lágyságát és csökkentsék 
a gubancolódás veszélyét.
•	 Lassan süllyedő	 •  Matt zöld szín
•	 Kiváló dobási tulajdonságok	 •  Zéró memória
•	 Zéró nyúlás	 •  Magas kopásállóság
•	 Alacsony súrlódást eredményező felületkezelés

 CIKKSZÁM	hO SSZ	 ERŐSSÉG	Á TMÉRŐ	 SZÍN	 ár 
57125 	 450m 	 25lbs 	 Terep 	 Zöld	 13.990 Ft

5 csomag/karton

Hernyák Gábor

RIVER SPECIAL MONO FOLYÓVIZI ZSINÓR

A legfejlettebb technológiával előállított kifejezetten folyóvízi monofil zsinór, mely ellenáll bár-
mely környezeti hatásnak. Egy teljesen új eljárás segítségével a különböző polimer alapanya-
gokat kombinálva készítettük el ezt a monofil zsinórt. Ez a zsinór, rendkívül sima felületének és 
páratlan kopásállóságának köszönhetően kiválóan alkalmas a rövidtávú, ám nagy igénybevételt 
jelentő fárasztásokra. A különleges kettős színének (víztiszta és terepszínű) köszönhetően tel-
jesen beleolvad a környezetébe, ám fárasztáskor a horgász számára jól látható.
•	 Remek kopásálló képességgel	 •  Süllyedő
•	 Alacsony nyúlás	 •  Kettős polimer szerkezet
•	 Víztiszta és zöld kombinációban	 •  Rendkívül erős monofil zsinór

 CIKKSZÁM	 Hossz 	er ősség (LB)	  erősség (KG) 	 Méret 	 Szín 	Ár  
44675 	 600 m 	 20 lbs 	 9,6 k g 	 0,35 mm 	 Terep 	 3.990 Ft
44676 	 600 m 	 24 lbs 	 11,5 kg 	 0,40 mm 	 Terep 	 4.490 Ft
44677 	 600 m 	 32 lbs 	 15,3 kg	 0,45 mm 	 Terep 	 4.990 Ft
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Szuper 
kopástűrés!
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MAX5 THERMO ARMOUR PRO KABÁT

•	 Ellenálló 100% poliészter 180 gsm lánchurkolt szövetből készült héj, bársonyos, 
vízlepergető felülettel

•	 100%-osan vízálló laminált poliuretán (8.000 mm) 3.000 mvp lélegzőképesség
•	 Szigetelt varrások
•	 Új Max5 minta
•	 Csendes, vadászatra is alkalmas
•	 Külső kabát puha hálós béléssel a testen és poliészter bélés az ujjakban
•	 Derékban és a szegélynél összehúzható
•	 Levehető, bélelt kapucni, állítható, merevített a fejtetőn
•	 Kényelmes bélelt belső gallér és állvédő
•	 Erős kétirányú cipzár szélvédő szalaggal borítva
•	 Szoros, tépőzárral állítható mandzsetta
•	 Két felső zseb a mellen, mögöttük bélelt kézmelegítő zsebekkel
•	 Levehető, meleg, steppelt 360 gm/yd belső polár kabát a kitűnő szigetelésért
•	 Két nagy alsó oldalsó zseb
•	 Cipzáras „Napóleon-zseb”
•	 Cipzáras belső zseb

MAX5 THERMO ARMOUR PRO  
KANTÁROS NADRÁG

•	 Ellenálló 100% poliészter 180 gsm lánchurkolt szövetből készült héj, bársonyos, 
vízlepergető felülettel

•	 100%-osan vízálló laminált poliuretán (8.000 mm) 3.000 mvp lélegzőképesség 
•	 Szigetelt varrások
•	 Új Max5 minta
•	 Csendes, vadászatra is alkalmas
•	 Végig melegen bélelt, kivéve az alsó lábszárnál
•	 Erős nylon Taslan Oxford erősítések a térdeknél  

és az alsó lábszárak hátulján
•	 Kényelmes állítható elasztikus neoprén vállpántok  

erős csatokkal
•	 Összehúzható derékrész
•	 Erős kétirányú cipzár szélvédő szalaggal borítva
•	 Hosszú cipzáras kivágás az alsó lábszáron  

tépőzáras szorító pánttal
•	 Két zseb a mellen, mögöttük bélelt kézmelegítő  

zsebekkel
•	 Két nagy zseb, mögöttük bélelt kézmelegítő zsebek

CSENDES, VADÁSZATRA 
IS TÖKÉLETES

CIKKSZÁM	m éret	 ÁR 
48023	 S	 49.990 Ft
48024	 M	 49.990 Ft
48025	 L	 49.990 Ft
48026	X L	 49.990 Ft
48027	XX L	 49.990 Ft
48028	XXX L	 49.990 Ft

5 csomag/karton

CIKKSZÁM	m éret	 ÁR 
48029	 S	 36.990 Ft
48030	  M	 36.990 Ft
48031	  L	 36.990 Ft
48032	  XL	 36.990 Ft
48033 	XX L	 36.990 Ft
48034 	XXX L	 36.990 Ft

5 csomag/karton

XXXL
MÁR EXTRA

MÉRETBEN IS!
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	 HERITAGE THERMO KABÁT

• �Puha, extra kényelmes 100% poliészter oxford héjszövet kávébarna színben
• �Meleg belső 100% poliészter mikropolár bélés a testen, taft bélés a karokban
• �100% vízálló TPU membrán 8000 mm vízállósággal, szigetelt varrásokkal
• �Lélegző
• �Ultra könnyű, mégis kiválóan szigetelő 160 gsm 100% poliészter tömés
• �Levehető, állítható, dróttal merevített kapucni
• �Minőségi kétirányú középső cipzár dupla szélvédő szalaggal
• �Összehúzható derék és alsó szegély
• �Puha, bordázott belső mandzsetta, kívül tépőzárral összehúzható
• �2 nagy zseb, mögöttük polárral bélelt kézmelegítő zsebekkel
• �2 vízlepergető cipzáros mellzseb
• �Cipzáras belső zseb
• �Magas, polárral bélelt gallér az extra  meleg és kényelmes viseletért

	 �HERITAGE THERMO KANTÁROS NADRÁG

•	 �Puha, extra kényelmes 100% poliészter oxford héjszövet kávébarna színben
•	 Meleg belső 100% poliészter mikropolár bélés a testen, taft bélés a karokban
•	 100% vízálló TPU membrán 8000 mm vízállósággal, szigetelt varrásokkal
•	 Lélegző
•	 Ultra könnyű, mégis kiválóan szigetelő 160 gsm 100% poliészter tömés
•	 Szuper gumírozott  vállpántok extra hátsó felfüggesztéssel a kényelemért
•	 Minőségi kétirányú középső cipzár dupla szélvédő szalaggal
•	 Gumírozott derék a tökéletes illeszkedésért
•	 Erős nylon taslan oxford megerősítés a térdeken
•	 2 nagy zseb, mögöttük polárral  bélelt kézmelegítő zsebekkel
•	 Cipzáros belső zseb
•	 Cipzáros kivágás az alsó lábszáron, tépőzárral állítható

CIKKSZÁM	m éret	 ÁR 
55628	 M	 29.990 Ft
55629	 L	 29.990 Ft
55630	X L	 29.990 Ft
55631	XX L	 29.990 Ft

1 csomag/karton

CIKKSZÁM	m éret	 ÁR 
55633	 M	 24.990 Ft
55634	  L	 24.990 Ft
55635	  XL	 24.990 Ft
55636	   XXL	 24.990 Ft

1 csomag/karton

ELEGANCIA ÉS
CSÚCSMINŐSÉG

ruházat
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	 LITEPRO THERMO KABÁT

•	 Puha szakadásálló strukturált Rip-stop héjszövet 100% poliészterből
•	 100% vízálló TPU membrán 8 000 mm vízállósággal
•	 Lélegző
•	 Szalaggal szigetelt varrásokkal
•	 100% nylon belső bélés, a szigetelés helyben tartása  

érdekében vízszintes varrásokkal rögzítve
•	 Vízlepergető cipzárak
•	 2 db polár béléses oldalsó kézmelegítő zseb
•	 Alsó szegélynél összehúzható
•	 Könnyű, nagyon meleg thermo szigetelés,150 gsm
•	 Dróttal merevített peremű, állítható magasságú és  

szélességű kapucni
•	 Tépőzárral összehúzható mandzsetta
•	 Cipzáras szellőztető a hónaljnál
•	 Cipzáros belső zseb

ruházat

CIKKSZÁM	m éret	 ÁR 
51547	 M	 24.990 Ft
51548	  L	 24.990 Ft
51549	  XL	 24.990 Ft
51550	   XXL	 24.990 Ft
58284	XXX L	 24.990 Ft

1 csomag/karton

	 LITEPRO THERMO kantáros nadrág

•	 Puha szakadásálló strukturált Rip-stop héjszövet 100% poliészterből 
•	 100% vízálló TPU membrán 8 000 mm vízállósággal, szalaggal szigetelt varrásokkal
•	 Lélegző 
•	 100% nylon belső bélés
•	 Könnyű, nagyon meleg thermo szigetelés,
•	 160 gsm selyemszerű poliészterből
•	 Szuper logóval ellátott gumis vállpántok erős csatokkal
•	 Kétirányú, minőségi vízlepergető cipzár 
•	 2 db polár béléses oldalsó kézmelegítő zseb  

vízlepergető cipzárral
•	 Cipzáras belső zseb 
•	 Gumis derék a tökéletes illeszkedésért
•	 Cipzáras kivágás a lábszáron, tépőzárral összehúzható

CIKKSZÁM	m éret	 ÁR 
55620	 M	 19.990 Ft
55621	  L	 19.990 Ft
55622	  XL	 19.990 Ft
55623	   XXL	 19.990 Ft
58286	XXX L	 19.990 Ft

1 csomag/karton

SZUPER KÖNNYŰ  
ÉS VÍZÁLLÓ!

XXXL
MÁR EXTRA

MÉRETBEN IS!
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A legjobb megoldás  
egész évre!

MAX 5 COMFORT KÉTRÉSZES  
THERMO ÖLTÖNY

Nagyon könnyű kétrészes öltözet, mely extrém hidegben is melegen tart. 
Zöld, illetve Max5 terepmintás színben kapható. 100%-ig vízálló és szélál-
ló, erős varrással, erős 210T nylon anyagból magas kopásállósággal, tel-
jesen szigetelt 120 g/m2 gyapjú béléssel, meleg, kényelmes vattabéléssel.

Kabát
Levehető, dróttal merevített, állítható kapucni. Polárbélésű kézmelegítő 
zsebek, amelyek két oldalról cipzárazhatóak, állítható derékbőség, ami 
kiváló komfortérzetet biztosít. Szűk belső és külső tépőzáras mandzsetta, 
3 széles külső zseb és egy belső cipzárazható zseb.

Nadrág
Állítható, rugalmas nadrágtartó erős csatokkal, 2 széles és egy belső cipzá-
ras zsebbel. Hátul állítható derékbőséggel a jó komfortérzet biztosításáért, 
polárral bélelt melegítő zseb.

CIKKSZÁM	m éret	 ÁR 
48043 	  M	 49.990 Ft
48044 	  L	 49.990 Ft
48045 	X  L	 49.990 Ft
48046  	XX   L	 49.990 Ft

1 csomag/kartonHernyák Gábor
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A COMFORT THERMO 
TOVÁBBFEJLESZTVE!

	 HIGH GRADE KÉTRÉSZES  
THERMO ÖLTÖNY

•	 Divatosabb! Erősebb! Kényelmesebb!  
Könnyű, nagy teljesítményű kétrészes termo öltöny remek ár-érték arányban!

•	 Ellenálló, barackhéjszerű 100% poliészter héjszövet vízlepergető bevonattal.  
Puha, bordázott belső mandzsetta, kívül tépőzárral összehúzható

•	 2 nagy zseb, – mögöttük polárral bélelt kézmelegítő zsebekkel –  
1 cipzáras mellzseb és cipzáras belső zseb

•	 Gumírozott derék a nadrágon a tökéletes illeszkedésért
•	 Tökéletesen szigetelő 160 gsm 100% poliészter tömés
•	 100% vízálló (8000 mm), szalaggal szigetelt varrásokkal
•	 Puha és meleg 100% poliészter mikropolár és taft bélés
•	 Erős kétirányú cipzár dupla szélvédő szalaggal a kabáton
•	 Levehető, állítható, dróttal merevített, bélelt kapucni
•	 Összehúzható derék a tökéletes illeszkedésért
•	 Kényelmes gumis vállpántok erős csatokkal
•	 Polárral bélelt kézmelegítő zsebek
•	 Térdeknél megerősítve
•	 �Kétirányú cipzár a nadrágon

CIKKSZÁM	m éret	 ÁR 
55624	 M	 34.990 Ft
55625	  L	 34.990 Ft
55626	  XL	 34.990 Ft
55627	   XXL	 34.990 Ft
58347	XXX L	 34.990 Ft

1 csomag/kartonHernyák Gábor

XXXL
MÁR EXTRA

MÉRETBEN IS!

Az új High Grade kétrészes thermo öltöny 
a méltán népszerű Prologic Comfort zöld 
thermoruha továbbfejlesztett változata.
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�BANK BOUND 3 ÉVSZAKOS  
TEREPSZÍNŰ SZETT

Könnyű, 3 Könnyű, 3 évszakos technikai kabát és 
nadrág, minden időjárási körülmény közt kényel-
met biztosít.
•	 2 rétegű tartós 320D 100% poliészter taslon 

héjszövet
•	 TPU membrán, szalaggal szigetelt varrások, 

100% vízálló (8 000 mm)
•	 Jó lélegzőképesség (5 000 mvp)
•	 Kényelmes 100% poliészter hálós bélés
•	 Összehúzható szegély
•	 Vízálló elülső cipzár, szélvédő szalaggal
•	 2 alsó vízlepergető cipzáras zseb
•	 Tépőzárral zárható, gumírozott mandzsetta
•	 Állítható magasságú és szélességű,  

behajtható kapucni
•	 2 oldalsó vízlepergető cipzáras zseb
•	 A bokánál tépőzárral összehúzható
•	 Könnyű kis hordtáskában
•	 Bank Bound hímzés és logó

	 BANK BOUND ZUBBONY

A Bank Bound sikerét követjük ezzel a kényelmes 3 évszakos  
vízálló és kiválóan lélegző kétrétegű zubbonnyal
•	 Puha, de tartós 320D 100% poliészter taslon héjszövet
•	 100% vízálló (8 000 mm) TPU membrán,  

szalaggal szigetelt varrások
•	 Jó lélegzőképesség (5 000 mvp)
•	 Kényelmes 100% poliészter hálós bélés
•	 Vízlepergető elülső cipzár dupla szélvédő szalaggal  

a maximális védelemért
•	 Nagy, vízálló cipzáras és polárral bélelt elülső zseb
•	 Deréknál összehúzható szegéllyel
•	 Állítható magasságú és szélességű, behajtható kapucni
•	 Oldalsó vízlepergető cipzár a könnyű felvételért
•	 Lycra belső mandzsetta hüvelykujjnak való lyukkal,  

tépőzárral zárható külső mandzsetta

	CIKKSZÁM	m éret	 ÁR 
54656	 M	 28.990 Ft
54657 	 L	 28.990 Ft
54658	  XL	 28.990 Ft
54659	XX L	 28.990 Ft

1 csomag/karton

	CIKKSZÁM	m éret	 ÁR 
57937	 M	 19.990 Ft
57938	 L	 19.990 Ft
57939	X L	 19.990 Ft
57940	XX L	 19.990 Ft

1 csomag/karton



VÍZÁLLÓ ÉS LÉLEGZŐ!

BANK BOUND 3 ÉVSZAKOS  
TEREPSZÍNŰ HORGÁSZKABÁT

Könnyű, 3 évszakos technikai kabát, minden időjárási körülmény közt kényelmet biztosít.
•	 2 rétegű tartós 320D 100% poliészter taslon héjszövet
•	 TPU membrán, szalaggal szigetelt varrások, 100% vízálló (8 000 mm)
•	 Jó lélegzőképesség (5 000 mvp)
•	 Kényelmes 100% poliészter hálós bélés
•	 Hosszú szabású kabát összehúzható szegéllyel
•	 2 irányú vízálló elülső cipzár, szélvédő szalaggal
•	 2 alsó vízlepergető cipzáras zseb
•	 Tépőzárral zárható, gumírozott mandzsetta
•	 Állítható magasságú és szélességű, behajtható kapucni
•	 Bank Bound hímzés és logó

FACEBOOK.COM/prologic.fishing.hungary YOUTUBE.COM/PrologicHungary
TERMÉKBEMUTATÓK ÉS VIDEÓK:

ruházat

	CIKKSZÁM	m éret	 ÁR 
55259 	 M	 19.990 Ft
55260 	 L	 19.990 Ft
55261 	X L	 19.990 Ft
55262 	XX L	 19.990 Ft

1 csomag/karton

Gergely Gábor



Hosszan védi a derekat

THERMO CARP MELLÉNY

Nagyon vékony, de erős héjszövet 100% 
nylon vízlepergető bevonattal
•	 Puha 100% poliészter bélés
•	 Nagy teljesítményű tollszerű 100% 

poliészter szigetelés, 300 g
•	 Vízszintes varrások kívül és belül
•	 Erős kétirányú, kéttónusú elülső cipzár 

szélvédő szalaggal
•	 Levehető, állítható kapucni 
•	 2 cipzáras mellzseb
•	 2 cipzáras polár bélésű oldalsó 

kézmelegítő zseb
•	 Cipzáras belső zseb

CIKKSZÁM	m éret	 ÁR 
51540	 M	 18.990 Ft
51541 	 L	 18.990 Ft
51542  	X L	 18.990 Ft
51543  	XX L	 18.990 Ft

1 csomag/karton
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CARGO NADRÁG

•	 100% vastag pamut szövet, 250 gsm,  
vízlepergető felülettel

•	 Lélegző, nagyon kényelmes, tökéletesen  
illeszkedik

•	 Hajlított térdek
•	 2 oldalsó zseb
•	 2 oldalsó combzseb
•	 Gumírozott derék öv bújtatókkal
•	 Állítható tépőzáras sliccelés  

az alsó lábszáron

COMMANDER  
POLÁR KABÁT

•	 100% vízálló technikai kabát elegáns, 
kényelmes horgász és utcai viselet

•	 Puha, kényelmes lycra mandzsetták 
hüvelykujjnak való lyukkal

•	 Remek megjelenés, bolyhosodásmentes, 
vízlepergető felület

•	 TPU membrán 100% vízálló héjszövet 
(8000 mm)

•	 Jó minőségű fordított elülső és 
mellzseben levő cipzárak

•	 Meleg 100% polár 330 gsm héjszövet
•	 Meleg, állítható kapucnival
•	 Prologic cipzárhúzó
•	 Derékban állítható
•	 Lélegző

CIKKSZÁM	m éret	 ÁR 
51532  	 M 	 12.990 Ft
51533	 L 	 12.990 Ft
51534	X L 	 12.990 Ft
51535	XX L	 12.990 Ft

1 csomag/karton

CIKKSZÁM	m éret	 ÁR 
49475  	 M	 16.990 Ft
49476   	 L	 16.990 Ft
49477   	X L	 16.990 Ft
49478  	XX L	 16.990 Ft

1 csomag/karton
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�SHELL-LITE SOFTSHELL KABÁT

•	 Puha, nyújtható softshell szövet 100% poliészterből (240 gsm)
•	 Laminált szövet kényelmes 100% poliészter mikropolár 

béléssel 
•	 Vízálló héjszövet 8000 mm-es vízállósággal, TPU membránnal
•	 Lélegző
•	 Tartós cipzárak a mellen és a mellzseben, dekoratív 

kontrasztos színben
•	 2 oldalsó cipzáras zseb polár béléssel
•	 Alsó szegélynél összehúzható
•	 Állítható kapucni
•	 Tépőzárral összehúzható gumírozott mandzsetta

CIKKSZÁM	m éret	 ÁR 
51536	 M 	 17.990 Ft
51537	 L 	 17.990 Ft
51538	X L 	 17.990 Ft
51539	XX L	 17.990 Ft

1 csomag/karton

Boros Zsolt
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BANK BOUND TEREPSZÍNŰ KAPUCNIS PULÓVER

Laza hétköznapi kapucnis pulóver terepszínű mintázattal
•	 Vastag puha 80% pamut, 20% poliészter 320 gsm szövet 
•	 Kényelmes, bolyhos belső rész
•	 2 rétegű kapucni 65% poliészter, 35% pamut dzsörzé béléssel
•	 Divatos széles kapucnizsinórok
•	 Széles, minőségi, bordázott mandzsetták és szegély  

a tökéletes illeszkedésért
•	 Elülső kenguruzseb
•	 A Bank Bound melegítőalsóval jól talál
•	 Bank Bound hímzés és logó

BANK BOUND MELEGÍTŐALSÓ

Vastag, kényelmes, lazán illeszkedő melegítő-
nadrág
•	 Vastag puha 80% pamut, 20% poliészter 320 

gsm szövet 
•	 Kényelmes, bolyhos belső rész
•	 Széles, gumírozott, kényelmes derék divatos 

széles zsinórokkal
•	 2 oldalsó kézmelegítő zseb
•	 Két szoros combzseb
•	 Széles gumírozott szegély a bokánál
•	 A Bank Bound kapucnis felsővel jól talál
•	 Bank Bound hímzés és logó

ruházat

	CIKKSZÁM	m éret	 ÁR 
54622	 M	 15.990 Ft
54623	 L	 15.990 Ft
54624	X L	 15.990 Ft
54625	XX L	 15.990 Ft

1 csomag/karton

	CIKKSZÁM	m éret	 ÁR 
54634 	 M	 13.990 Ft
54635 	 L	 13.990 Ft
54636 	X L	 13.990 Ft
54637 	XX L	 13.990 Ft

1 csomag/karton

BANK BOUND CIPZÁRAS  
KAPUCNIS PULÓVER

Laza melegítőfelső, horgászatra és utcai viseletre is
•	 Vastag puha 80% pamut, 20% poliészter 290 

gsm szövet 
•	 Állítható kapucni divatos széles kapucnizsinó-

rokkal
•	 Széles, minőségi, bordázott mandzsetták és 

szegély a tökéletes illeszkedésért
•	 Minőségi elülső cipzár
•	 Elülső kenguruzseb
•	 Bank Bound hímzés és logó

	CIKKSZÁM	m éret	 ÁR 
54630 	 M	 15.990 Ft
54631 	 L	 15.990 Ft
54632 	X L	 15.990 Ft
54633 	XX L	 15.990 Ft

1 csomag/karton
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BANK BOUND KAPUCNIS PULÓVER

Remek, kényelmes melegítőfelső minőségi szövetből
•	 Vastag puha 80% pamut, 20% poliészter 320 gsm szövet 
•	 Kényelmes, bolyhos belső rész
•	 2 rétegű kapucni 65% poliészter, 35% pamut dzsörzé béléssel
•	 Divatos széles kapucnizsinórok
•	 Széles, minőségi, bordázott mandzsetták és szegély a tökéletes 

illeszkedésért
•	 Elülső kenguruzseb
•	 2 tónusú szín, a Bank Bound melegítőalsóval jól talál
•	 Bank Bound hímzés és logó

ruházat

	CIKKSZÁM	m éret	 ÁR 
54626	 M	 14.990 Ft
54627 	 L	 14.990 Ft
54628 	X L	 14.990 Ft
54629 	XX L	 14.990 Ft

1 csomag/karton

Hernyák Gábor
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�BANK BOUND GALLLÉROS CAMO PÓLÓ

Remek megjelenésű hétköznapi galléros póló terepszínű mintá-
zattal
•	 Minőségi 100% pamut piké anyag, 220 gsm
•	 Klasszikus szabás, rövid ujjakkal
•	 3 gombos kivágás a nyakon
•	 Minőségi hurkolt gallér és szegély
•	 Oldalt sliccelt alsó szegély kontrasztos szalaggal
•	 Bank Bound hímzés és logó

BANK BOUND RETRO PÓLÓ

Remek megjelenésű hétköznapi póló 
•	 Minőségi 100% pamut anyag, 180 gsm
•	 Tömörített, bio-mosott szálból készült szövet 
•	 Keskeny gallér, belül kontrasztos szalaggal
•	 Nyomtatott belső címke, irritáló varrások nélkül
•	 Logós címke az alsó szegélyen
•	 Klasszikus szabás, rövid ujjakkal
•	 Színeltávolításon alapuló nyomtatási technika  

a maximális komfortért

BANK BOUND GALLÉROS PÓLÓ

Remek megjelenésű hétköznapi galléros póló zöld színbenl
•	 Minőségi 100% pamut piké anyag, 220 gsm
•	 Klasszikus szabás, rövid ujjakkal
•	 Minőségi hurkolt gallér és szegély
•	 Oldalt sliccelt alsó szegély kontrasztos szalaggal
•	 Bank Bound hímzés és logó
•	 3 gombos kivágás a nyakon

BANK BOUND BADGE PÓLÓ

Remek megjelenésű hétköznapi póló 
•	 Minőségi 100% pamut anyag, 180 gsm
•	 Tömörített, bio-mosott szálból készült szövet 
•	 Klasszikus szabás, rövid ujjakkal
•	 Puha bordázott gallér, belül kontrasztos szalaggal
•	 Nyomtatott belső címke, irritáló varrások nélkül
•	 Logós címke az alsó szegélyen
•	 Színeltávolításon alapuló nyomtatási technika  

a maximális komfortért

CIKKSZÁM	m éret	 ÁR 
54638	 M	 9.990 Ft
54639	 L	 9.990 Ft
54640	X L	 9.990 Ft
54641	XX L	 9.990 Ft

1 csomag/karton

CIKKSZÁM	m éret	 ÁR 
54642	 M	 8.990 Ft
54643	  L	 8.990 Ft
54644	X L	 8.990 Ft
54645	XX L	 8.990 Ft

1 csomag/karton

	CIKKSZÁM	m éret	 ÁR 
54650	 M	 7.990 Ft
54651	  L	 7.990 Ft
54652	  XL	 7.990 Ft
54653	XX L	 7.990 Ft

1 csomag/karton

CIKKSZÁM	m éret	 ÁR 
54646	 M	 7.990 Ft
54647	  L	 7.990 Ft
54648	X L	 7.990 Ft
54649	XX L	 7.990 Ft

1 csomag/karton



ROAD SIGN KAPUCNIS PULÓVER
Kényelmes kapucnis pulóver, egyaránt alkalmas horgászathoz és utcai viseletnek is
•	 Vastag, puha 340gsm 80% pamut/20% poliészter szövet
•	 Puha bolyhosított polár belső rész
•	 Állítható kapucnival az időjárással szembeni védelemért és jó megjelenésért
•	 Puha, 65% poliészter, 35% pamut dzsörzé kétrétegű kapucnibelső 
•	 Divatos széles összehúzó zsinór a kapucniban
•	 Széles jó minőségű bordázott mandzsetta és szegély a tökéletes illeszkedésért
•	 Elülső kenguruzseb
•	 Nyomtatott Prologic pontyos emblémával díszítve

FACEBOOK.COM/prologic.fishing.hungary YOUTUBE.COM/PrologicHungary
TERMÉKBEMUTATÓK ÉS VIDEÓK:

ROAD SIGN PÓLÓ

Remek hétköznapi póló Road Sign logóval
•	 Minőségi 100% pamut anyag, 180 gsm
•	 Tömörített, bio-mosott szálból készült szövet 
•	 Klasszikus szabás, rövid ujjakkal
•	 Puha bordázott gallér
•	 Színeltávolításon alapuló nyomtatási technika  

a maximális komfortért
•	 Nyomtatott belső címke, irritáló varrások nélkül

ruházat

CIKKSZÁM	m éret	 ÁR 
50160 	 M	 13.990 Ft
50161	 L	 13.990 Ft
50162	X L	 13.990 Ft
50163 	XX L	 13.990 Ft

1 csomag/karton

CIKKSZÁM	m éret	 ÁR 
54997	 M	 7.990 Ft
54998	 L	 7.990 Ft
54999	X L	 7.990 Ft
55024	XX L	 7.990 Ft

1 csomag/karton

LAZA STÍLUS PONTY-
HORGÁSZOKNAK!AZ UTCÁN IS MENŐ!

Horgász Dezső és 
Bábel Ákos
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ruházat

Kétrétegű, meleg, 
puha polár

Maximális védelem  
a fejnek és arcnak

COMMANDER KNITTED  
BEANIE

Divatos kötött sapka szép Prologic színek-
ben. Puha és meleg 100% akril anyag. Két-
rétegű, lazán kötött. Tökéletesen illeszkedik 
a fejre. Univerzális méret

NAPSZEMÜVEGek

CARP ROAD SIGN BEANIE

A tökéletes horgászsapka hideg időre! 
•	 100% puha kényelmes poliészter polár 

anyag
•	 Kétrétegű 
•	 Lehajtható szegély a fülek védelmére 
•	 Thinsulate bélés

EREDETI BUFF KAPUCNI

Polár kapucni kétrétegű mikroszálas csősál-
lal, ami bent tartja a levegőt az extra melegért 
és védelmet biztosít a nyaknak, az orrot és 
a szájat borító egyrétegű mikroszálas szövet-
tel. A nyaknál kétrétegű, a szájnál és orrnál 
egyrétegű csősál 100% poliészter mikroszá-
las szövetből, 100% poliészter polár kapucni-
val. Polygiene-nel kezelve, ami szagtalanul, 
frissen, baktériummentesen tartja a BUFF-ot. 
Kiváló hőszigetelő. Gyorsan szárad. Rugal-
mas, varrás nélküli. Zsinórral összehúzható. 
Prologic ponty pikkely mintával.

MAX5 BUSH KALAP

•	 Kényelmes 3 rétegű 100% poliészter szövet
•	 100% vízálló, 10.000 mm
•	 Könnyű és kiválóan lélegző (4.000 mvp), 

maximálisan kényelmes napos időben is
•	 Puha pamut bélés
•	 Új Max5 minta
•	 Univerzális méret

PONTY EMBLÉMÁS POLÁR 
SAPKA

A tökéletes horgászsapka hideg időre!
•	 100% puha kényelmes poliészter polár 

anyag 
•	 Kétrétegű
•	 Lehajtható szegély a fülek védelmére
•	 Thinsulate bélés
•	 Univerzális méret

	CIKKSZÁM	szín	  ÁR 
49480 	 New Green	 2.500 Ft

1 csomag/karton

	CIKKSZÁM	m éret	 ÁR 
48019	U niverzális 	 7.990 Ft

1 csomag/karton	CIKKSZÁM		  ÁR 
50165		  1.990 Ft

1 csomag/karton

	CIKKSZÁM	m éret	 ÁR 
42523 	 Borostyán 	 9.990 Ft 
			 (felhős-napos időre)   
47365	 Commander szemüveg 	 8.990 Ft 
			 (fekete)

1 csomag/karton

	CIKKSZÁM	szín	  ÁR 
49479 	 Fekete	 2.390 Ft   

1 csomag/karton

	CIKKSZÁM		  ÁR 
49474 		  14.990 Ft

1 csomag/karton
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ruházat

BANK BOUND  
HÁLÓS SAPKA

Divatos „kamionos” sapka a jó megjelenésért 
•	 100% pamut szövet keverve merev hálóval
•	 5 paneles design előre hajlított ellenzővel
•	 Puha, párnázott belső szalag a kényelemért
•	 Hátul patenttel állítható 
•	 Fekete kontrasztos szín az ellenző alsó 

felén
•	 Hímzett jelvény a homlokon

�BANK BOUND CAMO SAPKA

Minőségi sapka sztreccs szövetből, divatos 
megjelenéssel
•	 Remekül illeszkedő sapka rugalmas 97% 

pamut, 3% elasztán anyagból 
•	 6 paneles design előre hajlított ellenzővel
•	 Elasztikus sztreccs belső szalag a kénye-

lemért
•	 Hátul patenttel állítható 
•	 Hímzett jelvény a homlokon

BANK BOUND FLAT BILL 
SAPKA

Minőségi lapos ellenzős sapka Flexi Fit de-
signnal 
•	 Remekül illeszkedő sapka rugalmas 97% 

pamut, 3% elasztán anyagból 
•	 Flexi Fit stílus a tökéletes illeszkedésért
•	 6 paneles design lapos ellenzővel
•	 Elasztikus sztreccs belső szalag a kénye-

lemért
•	 Hátul patenttel állítható 
•	 Hímzett jelvény a homlokon

PROLOGIC TRUCKER BASEBALL SAPKA 
PONTY EMBLÉMÁVAL

•	 Remek sapka, rugalmas, 100% pamut elülső anyag kényelmes, 
puha 100% poliészter hálóval kombinálva a jó szellőzésért

•	 Előhajlított ellenző az időjárás elleni tökéletes védelemért
•	 Puha, rugalmas, párnázott belső perem a kényelemért
•	 Műanyag hátsó csat 
•	 Univerzális méret

MAX5 SURVIVOR SAPKA

•	 Tökéletesen illeszkedő sapka 100% pamut zsávolyból
•	 Hálós oldalsó szellőző nyílások
•	 Párnázott belső a kényelemért
•	 Hátul állítható
•	 Minőségi 3D hímzés elöl

	CIKKSZÁM	m éret	 ÁR 
50164	U niverzális méret ponty emblémával	 2.990 Ft

1 csomag/karton

	CIKKSZÁM	m éret	 ÁR 
48042	U niverzális méret	 4.990 Ft

1 csomag/karton

	CIKKSZÁM	szín	m  éret	 ÁR 
54655	 Zöld/bézs  	Univerzális 	 2.990 Ft

1 csomag/karton

	CIKKSZÁM	szín	m  éret	 ÁR 
54996	 Zöld/terepszínű  	Univerzális	3.490 Ft

1 csomag/karton

	CIKKSZÁM	szín	m  éret	 ÁR 
54654	 Fekete/  	U niverzális	 3.990 Ft 
			 terepszínű� 1 csomag/karton
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	CIKKSZÁM	m éret	 ÁR 
48006	 M 	 4.990 Ft
48007 	 L 	 4.990 Ft
48008	X L 	  4.990 Ft

1 csomag/karton

MAX5 THERMO ARMOUR 
KESZTYŰ

Ellenálló 100% poliészter 180 gsm lánchur-
kolt szövetből készült héj, bársonyos, vízle-
pergető felülettel
•	 100%-osan vízálló laminált poliuretán 

(8.000 mm) 3.000 mvp lélegzőképesség
•	 Puha belső polár bélés
•	 Nagyon meleg a Thinsulate szigetelésnek 

köszönhetően
•	 Megerősített tenyérrész
•	 Megerősített mutatóujj
•	 Elasztikus csukló a jó illeszkedésért
•	 Extra zsinórral összehúzható csuklórész
•	 Kis belső zsebecske minden kesztyűben az 

esetlegesen hozzáadandó extra bélésnek

ruházat

Parton, vízben egyaránt 
használató!

KIRUNA BEBÚJÓS CIPŐ  

Ultra könnyű bebújós cipő, használható a 
parton és a vízben egyaránt, számos sza-
badidő tevékenység során is
•	 100% EVA könnyű felsőrész szellőzőnyí-

lásokkal, hogy mindig kényelmes legyen a 
lábunk számára

•	 Lélegző, kivehető EVA hab talpbetét a ma-
ximális kényelemért

•	 Hajlékony könnyű EVA talp grip trek min-
tával

MAX5 NEOPRÉN KESZTYŰ

•	 Nyúlékony neoprén anyag
•	 Nubuk bőrrel megerősítve
•	 Erősen vízálló
•	 Kiváló szigetelést biztosít
•	 Gumírozott tenyérrész
•	 Elasztikus csukló a tökéletes illeszkedésért
•	 Állítható tépőzáras mandzsetta
•	 3 ujjon kivágott a nagyobb rugalmasságért

NEO ZOKNI

•	 	Csúszásgátló réteg a talpon az extra bizton-
ság és kényelem érdekében

•	 Extra meleg és kényelmes, polár béléssel
•	 Magas nyúlású vastag neoprén anyag
•	 Ragasztott és elvarrt varrások
•	 Kitűnően szigetel

MAX5 NEO-THERM ZOKNI

•	 	Csúszásgátló réteg a talpon az extra bizton-
ság és kényelem érdekében

•	 Extra meleg és kényelmes, polár béléssel
•	 Magas nyúlású vastag neoprén anyag
•	 Ragasztott és elvarrt varrások
•	 Kitűnően szigetel

	CIKKSZÁM	m éret	 ÁR 
54660 	 41 - 7	 7.990 Ft
54661  	 42 - 7.5	 7.990 Ft
54662  	 43 - 8	 7.990 Ft
54663  	 44 - 9	 7.990 Ft
54664  	 45 - 10	 7.990 Ft

1 csomag/karton

	CIKKSZÁM	m éret	 ÁR 
48016 	 M 	 5.900 Ft
48017 	 L 	 5.900 Ft
48018	X L 	  5.900 Ft

1 csomag/karton

	CIKKSZÁM	m éret	 ÁR 
51544	 M 	 4.990 Ft
51545 	 L 	 4.990 Ft
51546	X L 	  4.990 Ft

1 csomag/karton

	CIKKSZÁM	m éret	 ÁR 
48020 	 M 	 7.990 Ft
48021 	 L 	 7.990 Ft
48022	X L 	  7.990 Ft

1 csomag/karton

A legnagyobb hidegben  
is melegen tart!
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MAX5 HP GRIP-TREK BA-
KANCS

•	 Tartós, víz- és szennyeződésálló fullgrain nu-
buk anyag, erős, kopásálló 100% poliészter 
900x900D szövettel kombinálva

•	 100% vízálló és lélegzőképes a Hydro Guard 
membránnak köszönhetően

•	 Kiváló gumi külső talprésszel, rejtett EVA középső 
talprésszel a könnyűségért

•	 „Quick-pulling” gyorsan rögzíthető, erős fűzők
•	 Meleg belső bélés a remek szigetelésért
•	 A hüvelykujj környékén megerősítve
•	 Kényelmes, könnyű, mégis erős
•	 Erős multi-grip talpmintázat
•	 Kivehető belső talpbetét

KIRUNA BŐR BAKANCS  
Tartós, sokoldalú bőr bakancs, teljesítményre 
tervezve
•	 Tartós, 2 mm vastag minőségi antikolt fullg-

rain bőr anyag
•	 Az egy darab bőrből készült felsőrész ki-

zárja a varrásból eredő hiányosságokat 
•	 Gumival megerősítve a saroknál és a lá-

bujjaknál
•	 100% vízálló és lélegző membrán, a szá-

raz és kényelmes viseletért
•	 Erős fűzők, tartós, préselt acél fűzőszemek
•	 Kivehető talpbetét
•	 Szuper talp könnyű EVA középső talppal és 

tartós Multi grip mintás gumi talp

TRaX BAKANCS NEW GREEN

•	 Erős vastag velúrbőr felsőrész
•	 Könnyű, mégis tartós többrétegű törésbiztos 

talp
•	 Meleg, puha laminált filcbélés
•	 Könnyedén tisztítható 100% vízálló gumi 

alsórész 
•	 Akár – 25 °C -ig

MAX5 HP POLAR ZONE+ 
BAKANCS

•	 Tartós, víz- és szennyeződésálló fullgrain 
nubuk anyag, erős, kopásálló 100% poli-
észter 900x900D szövettel kombinálva

•	 Erős, sziklaszilárd felépítés, ellenáll az ele-
mekkel való harcban

•	 100% vízálló és lélegzőképes a Hydro Gu-
ard membránnak köszönhetően

•	 A lábujjaknál jól megerősítve
•	 Rendkívül meleg, jól szigetelt a vastag 

Thinsulate bélésnek köszönhetően
•	 Kivehető belső talpbetét
•	 „Quick-pulling” gyorsan rögzíthető, hosszú, 

erős fűzők
•	 Kiváló, széles gumi külső talprésszel, rejtett 

EVA középső talprésszel a könnyűségért
•	 Erős multi-grip talpmintázat

ruházat

100% vízálló  
és lélegző

	CIKKSZÁM	m éret	 ÁR 
55638  	 41–7	 35.000 Ft
55639 	 42–7,5	 35.000 Ft
55640 	 43–8	 35.000 Ft
55641 	 44–9	 35.000 Ft
55642 	 45–10	 35.000 Ft
55643 	 46–11	 35.000 Ft
55644	 47–12	 35.000 Ft

1 csomag/karton

	CIKKSZÁM	m éret	 ÁR 
54665 	 40 - 6	 35.000 Ft 
54666 	 41 - 7	 35.000 Ft
54667 	 42 - 7.5	 35.000 Ft
54668 	 43 - 8	 35.000 Ft
54669 	 44 - 9	 35.000 Ft
54670 	 45 - 10	 35.000 Ft
54671 	 46 - 11	 35.000 Ft
54672 	 47 - 12	 35.000 Ft

1 csomag/karton

	CIKKSZÁM	leírás	m  éret	 ÁR 
44383 	 New Green	 40–6	 19.900 Ft
44384 	 New Green	 41–7	 19.900 Ft
44385 	 New Green	 42–7,5	 19.900 Ft
44386 	 New Green	 43–8	 19.900 Ft
44387 	 New Green	 44–9	 19.900 Ft
44388 	 New Green	 45–10	 19.900 Ft
44389	 New Green	 46–11	 19.900 Ft
             1 csomag/karton

	CIKKSZÁM	m éret	 ÁR 
55645  	 41–7	 39.990 Ft
55646  	 42–7,5	 39.990 Ft
55647  	 43–8	 39.990 Ft
55648   	 44–9	 39.990 Ft
55649 	 45–10	 39.990 Ft
55650  	 46–11	 39.990 Ft
55651   	 47–12	 39.990 Ft

1 csomag/karton

Egy darab bőrből  
készült felsőrész!

Ellenáll  
az elemeknek!
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ruházat

	CIKKSZÁM	m éret	 ÁR 
48488 	  40/41 (6/7)	 59.990 Ft
48489 	 42/43 (7,5/8)	 59.990 Ft
48489 	 42/43 (7,5/8)	 59.990 Ft
48490 	  46/47 (11/12)	 59.990 Ft

1 csomag/karton

	CIKKSZÁM	m éret	 ÁR 
48484 	  40/41 (6/7)	 35.000 Ft
48485 	 42/43 (7,5/8)	 35.000 Ft
48486 	 44/45 (9/10)	 35.000 Ft
48487 	  46/47 (11/12)	 35.000 Ft

1 csomag/karton

MAX5 XPO NEOPRÉN MELLES  
GÁZLÓCSIZMA STOPLIS TALPPAL

•	 Kiváló minőségű 4,5 mm vastag, nagy rugalmasságú neoprén anyag
•	 100%-osan vízálló leragasztott, elvarrt és szalaggal szigetelt varrásokkal
•	 Exkluzív logós elasztikus és állítható vállpántok erős, karcsú csatokkal
•	 Innovatív V alakú elülső zseb hálós rekesszel és vízálló cipzárakkal
•	 Levehető cipzáras belső zseb hálós rekeszekkel és rugóval
•	 5 mm-es domborított Max5 mintás térdpárnákkal
•	 Jó minőségű 3 mm-es neoprénnel bélelt gumicsizmák

MAX5 NYLO-STRETCH  
MELLES CSIZMA STOPLIS TALPPAL

•	 Tartós, kopásálló Taslan szövet Max5 mintával
•	 100% vízálló, szigetelt varrásokkal
•	 Könnyű és kényelmes
•	 Deréköv erős, karcsú csattal
•	 Vízálló cipzáras elülső zseb
•	 Állítható H alakú pántokkal erős, karcsú csatokkal
•	 Belső zseb a mellen
•	 Végig 3 mm-es neoprénnel bélelt PVC csizmák



Polyák Attila
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ruházat


